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У березні індексували пенсії
У березні відбувся черговий перерахунок пенсій. Про 

деталі цього перерахунку пояснили в головному управлінні 
Пенсійного фонду України в Хмельницькій області, вже 
третій рік поспіль індексацію пенсій проводять за новим По-
рядком, затвердженим постановою Кабміну 20 лютого      
2019 року. Індексація пенсій проводиться шляхом осучас-
нення показника середньої заробітної плати в Україні, з якої 
сплачені страхові внески, та який є складовою формули роз-
рахунку пенсії, на коефіцієнт підвищення, який щороку ви-
значає уряд. Цього року цей показник визначений у розмірі 
11% (або 1,11). Тому з 1 березня індексацію пенсій провели 
в автоматичному режимі, пенсіонерам нікуди не потрібно 
було звертатися. 

Слід зазначити, що на коефіцієнт 1,11 збільшується не за-
гальний розмір пенсії, як це часто вважають, а  показник се-
редньої заробітної плати в Україні, з якої сплачені страхові 
внески, та який враховується при обчисленні пенсії. Так, з     
1 березня 2019 року були перераховані всі раніше при-
значені пенсії з врахуванням показника середньої заробітної 
плати 4 404,35 грн – це показник середньої заробітної плати 
в Україні за 2014-2016 роки 3 764,40 грн, збільшений на 
17%. У 2020 році зазначений показник проіндексований на 
11% і він становив 4 888,83 грн (4 404,35 х 1,11), а в 2021 році – 
ще на 11%, і показник середньої заробітної плати для пере-
рахунку пенсії склав 5 426,60 грн (4 888,83 х 1,11).              

Які пенсії перерахували
З 1 березня перерахували пенсії, які призначені відпо-

відно до законів України:
• «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страху-

вання» (якщо пенсію обчислено з врахуванням заробітної 
плати особи);

• «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової 
служби, та деяких інших осіб» – лише військовослужбовцям 
строкової служби;

• «Про статус та соціальний захист громадян, які по-
страждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» – якщо 
пенсія обчислена згідно зі ст. 54 в розмірі відшкодування 
фактичних збитків.

З врахуванням коефіцієнта підвищення 1,11 з 1 березня 
2021 року проведені перерахунки пенсій особам, які одер-
жують пенсії за віком, по інвалідності, за вислугу років, у 
зв’язку з втратою годувальника, розрахунок яких проведено 
від заробітку особи, оскільки індексується не розмір пенсії, а 
заробітна плата. Індексація пенсій проводиться незалежно 
від факту роботи пенсіонера.

Розмір підвищення – індивідуальний
Важливо розуміти, що підвищення для кожного пенсі-

онера є індивідуальним, оскільки визначається з ураху-
ванням індивідуальних показників (коефіцієнтів страхового 
стажу і заробітку) та доплат до встановлених законодав-
ством мінімальних розмірів, які є складовими пенсійної виплати.

Проте розмір підвищення не може бути меншим, як           
100 гривень. Тому якщо розмір підвищення в результаті пе-
рерахунку становить від 0,01 до 99,99 гривні, до пенсії вста-
новлюється доплата в сумі, якої не вистачає до 100 гривень. 
Крім того, особам, які отримують пенсію відповідно до 
Закону України «Про загальнообов’язкове державне пен-
сійне страхування», та мають  страховий стаж чоловіки не 
менше 35 років, жінки – не менше 30 років, з 1 березня міні-
мальну пенсійну виплату збільшили з 2 100 гривень до            
2 200 (з врахуванням надбавок, підвищень, доплат, крім 
пенсій за особливі заслуги).

Кому пенсію не індексували
Не підлягають перерахунку з 1 березня:                              
• пенсії, щомісячне довічне грошове утримання суддям у 

відставці, які призначені за спеціальними законами;
• пенсії військовослужбовцям надстрокової служби та вій-

ськової служби за контрактом, призначені за нормами 
Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених 
з військової служби, та деяких інших осіб;

• пенсії, призначені після 1 січня 2019 року, оскільки для їх 
обчислення застосовувався показник середньої заробітної 
плати в Україні, який значно перевищує 5 426,60 грн (по-
казник середньої заробітної при призначенні пенсій у         
2019 році становив 6 188,89 грн, у 2020 році – 7 763,17 грн);

• пенсії, обчислені без врахування заробітної плати. 
Однак при наявності в одержувачів пенсій згідно із За-

коном України «Про загальнообов’язкове державне пен-
сійне страхування» страхового стажу 30/35 років розмір 
їхньої пенсії не може бути меншим як 2 200 грн.

Не підлягають індексації пенсії держслужбовців, нау-
ковців, народних депутатів, посадових осіб місцевого само-
врядування, прокурорів, щомісячне довічне грошове утри-
мання суддів у відставці, оскільки для них застосовується 
інший механізм нарахування пенсійних виплат, передба-
чений спеціальними законами. Однак зазначеним особам у 
порядку проведені перерахунки за матеріалами пенсійних 
справ для визначення розміру пенсії  за Законом України 
«Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» 
(в частині їх розмежування). Якщо в результаті перерахунку 
розмір пенсії за нормами цього Закону більший за розмір 
пенсії за спецзаконом,  таких осіб автоматично без звер-
нення пенсіонерів, переведено на пенсію за Законом  «Про 
загальнообов’язкове державне пенсійне страхування». 
Якщо у пенсіонера є ще стаж, який можна дорахувати, тоді 
пенсіонери можуть звернутися із заявами щодо перерахунку 
пенсії з дорахуванням страхового стажу та заробітної плати, 
набутими після призначення пенсії за спецзаконами.

За особою, яка переведена на пенсію за нормами  Закону 
«Про загальнообов’язкове державне пенсійне страху-
вання», зберігається право перейти згідно з поданою заявою 
на пенсію за спецзаконом. При цьому розмір пенсії встанов-
люється у тому ж розмірі, що і до переведення,  з 1 числа 
наступного місяця, у якому надійшла заява.

Індексацію «військових» пенсій 
провели не усім

Індексацію пенсій, призначених згідно із Законом України 
«Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової 
служби, та деяких інших осіб», провели лише для осіб з 
числа військовослужбовців строкової служби та членів їхніх 
сімей, яким обрахунок пенсії по інвалідності або в разі 
втрати годувальника проведений з врахуванням заробітної 
плати (грошового забезпечення) особи або померлого году-
вальника. При перерахунку пенсій з 1 березня цій категорії 
пенсіонерів застосовували показник середньої заробітної 
плати в Україні 5 426,60 грн. 

Не індексували пенсії особам офіцерського складу, пра-
порщикам і мічманам, військовослужбовцям надстрокової 
служби та військової служби за контрактом та членам їхніх 
сімей. Пенсії цій категорії військовослужбовців обчислю-
ються у відсотках від розміру грошового забезпечення (вра-
ховуючи відповідні оклади за посадою, званням, надбавку 
за вислугу років, щомісячні додаткові види грошового забез-
печення (надбавки, доплати, підвищення) та премії). По-
казник середньої заробітної плати в Україні, який осучасню-
ється в результаті перерахунку з 1 березня, не є складовою 
розрахунку пенсії для зазначеної категорії осіб, тому їхні 
пенсії не підлягають такому перерахунку.

Уряд розробив законопроєкт, в разі ухвалення якого пенсі-
онерам силових структур та відомств також проводити-
меться індексація пенсійних виплат на загальних підставах.

Підготувала Ольга МАЛИНОВСЬКА.

У Хмельницькому 
з'явиться 

туристично-
інформаційний 

центр

В обласному центрі на площі біля кінотеатру імені Тараса 
Шевченка тривають роботи над спорудженням Туристично-
інформаційного центру міста Хмельницького (ТІЦ). Як пові-
домляє «Агенція розвитку Хмельницького», встановлення 
інфоцентру є одним із результатів проєкту «Створення інно-
ваційних об’єктів туристичної інфраструктури Хмель-
ницького регіону із туристично-логістичним центром в місті 
Хмельницькому».

«Проєкт реалізовується за кошти, отримані від Європей-
ського Союзу у рамках виконання Угоди про фінансування 
Програми підтримки секторальної політики. Проєкт став пе-
реможцем у категорії «Розвиток туризму». Тривалість 
проєкту – 32 місяців. Загальний бюджет проєкту становить 
9,9 мільйона гривень, з яких 9,4 мільйона – грантові кошти, 
500 тисяч гривень – кошти міського бюджету», – йдеться у 
повідомленні.

За грантові кошти проведуть встановлення туристичного 
інфоцентру, закуплять модульний світлодіодний екран, вста-
новлять 13 сенсорних інформаційних кіосків, розроблять 
сайт і мобільні додатки, виготовлять сувенірну брендовану 
продукцію та інше.

«Об'єкт ще незавершений, тому він зараз у такому недо-
будованому стані. Роботи тривають щодня. Вартість цієї 
споруди 1,6 мільйона гривень. За ці кошти облаштовують і 
систему кондиціонування, опалення, при цьому використо-
вуються якісні матеріали. ТІЦ – це не кіоск, як дехто каже, це 
споруда, зроблена за принципом модульного будиночка під 
ключ зі всіма комунікаціями та меблями. Його площа 36 ква-
дратних метрів», – розповідає директорка комунальної 
установи «Агенція розвитку Хмельницького» Леся Гера-
симчук.

За її словами, ТІЦ займатиметься наданням безкоштовних 
інформаційних послуг щодо туристичних об'єктів, закладів 
харчування, дозвілля, транспорту, торговельних установ. 
Також поширюватимуть рекламно-інформаційну продукцію, 
продаватимуть сувеніри та організовуватимуть семінари й  
тренінги для учасників ринку туристичних послуг. Планують 
в ТІЦ і продавати тури в межах  області, які проходять через 
місто Хмельницький. Для цього спеціально розробили ту-
ристичні маршрути, також хочуть співпрацювати з комер-
ційними агенціями. Леся Герасимчук каже, що  дуже споді-
ваються аби інфоцентр заробляв хоча б мінімальні кошти.

До 31 травня заплановано повноцінний запуск роботи у 
форматі новоствореного комунального підприємства 
«Хмельницький туристично-інформаційний центр».

https://ye.ua/
Наталя ГАРМАТЮК
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На Хмельниччині середня 
зарплата на 13 відсотків 
менша, ніж по Україні

Середня зарплата одного штатного працівника в області у 
січні цього року становила 10 тисяч 725 гривень. Як зазна-
чають у пресслужбі обласного управління статистики, це в 
1,8 рази вище рівня мінімальної заробітної плати, яка ста-
новить 6 тисяч гривень. Проте на 13,1% нижче, ніж у серед-
ньому по Україні.

«Вище середнього рівня була заробітна плата працівників 
фінансової та страхової діяльності – 22 тисячі 771 гривня, 
сфери державного управління й оборони обов’язкового со-
ціального страхування – 13 тисяч 833 гривень, промисло-
вості – 11 602 гривень, будівництва – 11 тисяч 556 гривень», – 
йдеться у повідомленні.

Серед промислових видів діяльності найвищий рівень за-
робітної плати спостерігався в працівників підприємств із пос-

тачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого по-
вітря – 20 тисяч 218 гривень.

«Водночас рівень заробітної плати працівників підпри-
ємств з тимчасового розміщування й організації харчування 
та текстильного виробництва, виробництва одягу, шкіри, ви-
робів зі шкіри та інших матеріалів перебував у межах       
20,3–52,4% від середньообласного показника», – додають у 
пресслужбі.

Реальна зарплата найманих працівників у січні 2021 року 
порівняно з груднем 2020 року зменшилась на 18,1%, а від-
носно січня 2020 року зросла на 14,5%.

https://ye.ua/
Даша ПАСТЕРНАК
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Україна оновила список країн 
«зеленої» та «червоної» зони

Як записатися на вакцинацію від 
коронавірусу

Міністерство охорони здоров'я України оновило список 
країн «червоної» та «зеленої» зон станом на 5 березня    
2021 року. У порівнянні з попереднім тижнем, до «червоної» 
зони повернулися Болгарія та Кіпр, тоді як до «зеленої» пе-
ремістилися Аргентина, Велика Британія, Ірландія, Катар, 
Панама, Парагвай та Португалія.

«Щодо популярних туристичних країн ситуація наступна: в 
«зеленій» зоні перебувають Грузія, Домініканська Респу-
бліка, Єгипет, Марокко, Мексика, Таїланд, Танзанія, Туніс, 
Туреччина, Хорватія та Шрі-Ланка, тоді як Албанія, Болгарія, 
Мальдіви, ОАЕ, Сейшельські острови та Чорногорія поки 
«червоні», – йдеться у повідомленні.

До «червоної» зони потрапили 54 країни (тижнем раніше 
їх було 61), серед яких в тому числі: Австрія, Албанія, Ан-
дорра, Бельгія, Болгарія, Бразилія, Естонія, Ізраїль, Іспанія, 
Італія, Йорданія, Кіпр, Латвія, Ліван, Литва, Люксембург, 
Мальдіви, Мальта, Монако, Молдова, Нідерланди, ОАЕ, Перу, 
Північна Македонія, Польща, Сан-Марино, Сейшельські 
острови, Сербія, Словаччина, Словенія, США, Угорщина, 
Уругвай, Франція, Чилі, Чехія, Чорногорія, Швеція та інші.

«Після повернення з країн «червоної» зони українці мають 
піти на самоізоляцію із застосуванням додатку «Дій вдома». 

Дострокове припинення самоізоляції можливе після отри-
мання негативного ПЛР-тесту. Для в’їзду в Україну всім іно-
земцям потрібний страховий поліс, що покриває лікування 
COVID-19. Обсервації не підлягають особи, що прибули з 
країн «червоної» зони, якщо вони мають негативний ре-
зультат тестування на COVID-19 методом ПЛР, який про-
ведено не більш як за 48 годин до перетину кордону 
України», – йдеться у повідомленні.

До «зеленої» зони потрапили Україна та ще 139 країн, 
серед яких в тому числі: Австралія, Азербайджан, Ар-
гентина, Білорусь, Болівія, Боснія і Герцеговина, Велика 
Британія, Вірменія, Греція, Грузія, Данія, Домініканська Рес-
публіка, Єгипет, Зімбабве, Індія, Індонезія, Іран, Ірландія, Іс-
ландія, Казахстан, Канада, Катар, Кенія, Киргизстан, Китай, 
Кіпр, Колумбія, Куба, Ліхтенштейн, Мадагаскар, Марокко, 
Непал, Німеччина, Нова Зеландія, Норвегія, Оман, Па-
кистан, Панама, Парагвай, Португалія, Республіка Корея, 
Румунія, Саудівська Аравія, Сінгапур, Таїланд, Туніс, Ту-
реччина, Фінляндія, Хорватія, Швейцарія, Шрі-Ланка, Японія 
та інші.

https://ye.ua/
Наталя ГАРМАТЮК

В Україні триває перший етап вакцинації від COVID-19, під 
час якого щеплення отримають медики, які працюють із 
хворими на коронавірус, мешканці закладів для літніх людей 
та військовослужбовці, які виконують бойові завдання у 
складі Операції об’єднаних сил. На Хмельниччині під час 
першої хвилі планують вакцинувати понад 2 520 мешканців 
області.

Водночас з початку березня стартував запис українців до 
списку очікування на вакцинацію від COVID-19. Записатися 
на щеплення може кожен охочий. Зробити можна це де-
кількома способами: через застосунок або портал «Дія», 
контакт-центр МОЗ з питань COVID-19, або ж у центрі 
ПМСД, в якому ви обслуговуєтеся, чи безпосередньо у свого 
сімейного лікарня. Про це розповіла заступниця директора 
Департаменту охорони здоров’я Хмельницької облдержад-
міністрації Тетяна Косовська.

«Для запису на вакцинацію можливо декілька варіантів. 
Найбільш оптимальний варіант – звернутися до власного 
сімейного лікаря. Тому що навіть система «Дія» передбачає 
передачу інформації про те, що така людина хоче щеплю-
ватися, до центру ПМСД відповідно до її місця проживання, – 
говорить Тетяна Петрівна. – Крім того, ми маємо «гарячу 
лінію» при Хмельницькому обласному центрі громадського 

здоров’я. Тому ми не виключаємо, якщо до нас будуть звер-
татися люди, ми будемо приймати відомості та передавати 
їх до територіальних центрів ПМСД».

Як зазначають у МОЗ, коли настане етап вакцинації групи, 
до якої ви належите, з вами зв’яжуться та запропонують 
обрати конкретну дату та час щеплення.

На вакцинацію не потрібно записуватися працівникам 
сфери охорони здоров'я, освіти, соціальної сфери; праців-
никам та мешканцям спеціалізованих закладів типу інтер-
натів чи будинків для літніх людей; військовослужбовцям; 
працівникам критично важливих структур державної безпеки 
(включно з МВС, Нацполіцією, Нацгвардією, ДСНС, Дер-
жавною прикордонною службою й СБУ). Роботодавці або 
керівники цих установ проінформують їх про можливість та 
дати щеплення.

Як записатися на вакцинування:
Через портал «Дія»
Зайти на портал Дія можна за допомогою КЕП (електро-

нного ключа, наприклад, податкової) чи BankID.
1. Перейдіть у розділ «Запис до листа очікування вакци-

нації від COVID-19».
2. Зазначте сферу діяльності.

3. Оберіть місце, в якому ви хочете вакцинуватися.
4. Очікуйте повідомлення про запрошення на вакцинацію.
Через застосунок «Дія»
Щоб зареєструватися через смартфон, потрібно заван-

тажити мобільний застосунок «Дія 2.0» та авторизуватися в 
ньому через Приват24, Monobank або BankID НБУ.

1. Зайдіть у розділ «Послуги», де потрібно обрати «Запис 
до листа очікування вакцинації від COVID-19».

2. Зазначте сферу діяльності.
3. Оберіть місце, в якому ви хочете вакцинуватися.
4. Перевірте свій номер телефону.
5. Очікуйте повідомлення про запрошення на вакцинацію.
Через контакт-центр МОЗ
1. Зателефонуйте на номер: 0 800 60 20 19.
2. Надайте оператору свої дані: потрібно вказати 

pеєстраційний номер облікової картки платника податків 
(ідентифікаційний код) або серію та номер паспорта.

3. Оберіть місце, в якому ви хочете вакцинуватися.
4. Очікуйте повідомлення про запрошення на вакцинацію.
Також ви можете зв’язатися із своїм сімейним лікарем, 

або ж центром ПМСД за вашим місцем проживання, щоб вас 
внесли до списку очікування на вакцинацію.

Крім того, якщо у вас виникли додаткові питання щодо вакци-
нації проти COVID-19, відповіді на них жителі області можуть 
отримати у комунікаційному центрі, який діє при «Хмель-
ницькому обласному центрі громадського здоров’я». Спеціа-
лісти приймають дзвінки щодня (окрім вихідних та святкових 
днів) з 10:00 до 13:00 за телефоном (0382) 65-22-93.

Нагадаємо, планується, що вакцинація 
проти COVID-19 в Україні 

відбуватиметься в п’ять етапів:
• На першому етапі вакцинуватимуть медиків, які пра-

цюють із пацієнтами з COVID-19, персонал та мешканців за-
кладів для літніх людей, військовослужбовців на фронті.

• На другому етапі вакцинуватимуть решту медичних пра-
цівників, людей віком 80+ та соціальних працівників.

• На третьому етапі вакцинуватимуть людей віком          
65-79 років, працівників критично важливих структур дер-
жавної безпеки, працівників сфери освіти.

• На четвертому етапі вакцинуватимуть людей віком   
60-64 роки, людей з хронічними захворюваннями, людей, які 
працюють та відбувають покарання в місцях обмеження волі.

• На п’ятому етапі вакцинуватимуть решту дорослого на-
селення України.

Наразі на Хмельниччині триває вакцинація медиків, які на-
дають допомогу хворим із коронавірусом. Щеплення мед-
працівників роблять індійською вакцинию Oxford/AstraZeneca 
(Covishield). В область її було завезено 18 тисяч 300 доз. 
Цієї кількості достатньо, щоб щепити 9 тисяч 150 осіб, тобто 
по дві ін’єкції для кожної людини. А от підопічних будинків-
інтернатів щеплюватимуть вакциною виробництва амери-
канської фармацевтичної компанії «Pfizer». 

https://ye.ua/
Даша ПАСТЕРНАК

В Україні 
стали рідше 

одружуватися
Про це повідомляє видання «Я і Закон». «У 2020 році було 

офіційно зареєстровано 167 900 шлюбів, тоді як в 1991 році – 
493 000», – йдеться у повідомленні. Також зазначається, що 
за останній рік кількість одружень зменшилася на 29%. Ймо-
вірно, на це вплинув карантин, хоча тренд до скорочення 
шлюбів спостерігався і раніше.

«Кількість розлучень також щорічно зменшується, проте 
не так швидко, як кількість шлюбів. У 1991 році розлучилися 
200 810 пар, а в 2020 – 119 253», – йдеться в повідомленні.

Нагадаємо, що в Україні пари можуть розлучитися або 
через ВРАЦС, якщо у пари немає дітей і взаємних претензій 
щодо майна, або через суд. Зазвичай, більша кількість роз-
лучень відбувається через суд – близько 70%.

Підготувала Ангеліна ПІДЛІСНА.
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Як відновити 
нюх після 

коронавірусу

У більшості випадків 
після здавання ПЛР-
тесту з негативним ре-
зультатом на Covid-19 
«повернення нюху» відбу-
вається протягом 7-10 днів. 
Але навіть цей час триває 
довго – передусім тому, що відсутність запахів безпосе-
редньо впливає на роботу смакових рецепторів. Банально 
можна не відчути, що їжа зіпсувалася або підгорає суп на 
плиті. У деяких пацієнтів нюх з’являвся через 3-6 місяців. 
Щоб не почалися незворотні порушення і неврологічні за-
хворювання, можна спробувати повернути нюх за порадами 
лікарів.

Зняти запалення носової порожнини. Насамперед не-
обхідно відновити нормальне кровопостачання слизової 
оболонки. Регулярно обприскуйте порожнину носа судино-
звужувальними спреями. Користуйтеся краплями для носа 
без вмісту антибіотиків. Промивайте ніс сольовим роз-
чином: 1 ч. л. морської солі і щіпка харчової соди на склянку 
води. Перед придбанням аптечних препаратів обов’язково 
проконсультуйтеся з лікарем.

Робити інгаляції. Якщо у вас немає спеціального інга-
лятора, скористайтеся старим добрим методом – дихати 
над парою, накрившись ковдрою. Купіть в аптеці листя евка-
ліпта, заваріть 3 ст. л. в літрі води і вдихайте пари 10 хвилин, 
повторюючи процедуру двічі-тричі на день.

Нюхати парфуми. Напевно, у вас є улюблена туалетна 
вода, аромат якої вам  добре знайомий. Нанесіть її  на 
ватний спонж і піднесіть до носа. Повторюйте процедуру            
2-3 рази на день по 10-20 секунд – це допоможе «розбло-
кувати» в пам’яті знайомий аромат. Парфумери називають 
цей процес ольфакторним тренуванням і використовують 
для відновлення зв’язку між нейронами головного мозку і 
нюховими рецепторами. Або візьміть ефірну олію, до при-
кладу, лимона, лаванди, троянди, евкаліпту, хвої, гвоздики – 
на вибір. Капніть 2-3 краплі в баночку і закрийте кришкою. 
Дайте аромату трохи розкритися і вдихайте по 20-30 секунд 
мінімум 2-3 рази на день.

Вживати гірчицю, цибулю, часник. Але не вдавайтеся 
до крайнощів і будьте обережними з каєнським перцем та 
іншими спеціями, щоб не отримати опік слизової оболонки.

Стежити за вологістю. Низька вологість у кімнаті ви-
сушує слизову і знижує чутливість рецепторів. Придбайте 
зволожувач повітря, вмикайте його щодня і доведіть по-
казник до 50-55%. Для вимірювання вологості не забудьте 
про гігрометр. Робіть вологе прибирання і регулярно прові-
трюйте кімнати. А якщо немає можливості купити зволо-
жувач, змочіть водою чистий рушник і повісьте на радіатор.

Підготувала Тетяна ЄРМОЛАЄВА.

Сторінку 
підготовлено

за матеріалами

КУПУЙТЕ ЧИ ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ
СОБІ ЧИ РІДНИМ

У всіх відділеннях Укрпошти 
(60249, 60710, 97823, 76453) 

або на сайті simeyna.ye.ua. 
Відділ передплати та реалізації: 

тел. 067-381-58-50

Сезонні фрукти найкорисніші 
для організму

Ці продукти піднімають 
настрій

За словами лікарів, варто споживати фрукти за 
сезоном, адже вони найбільш корисні для орга-
нізму в певну пору року. 

Яблука – джерело клітковини, вітамінів С, К і 
калію.  Антиоксиданти, які містяться в їхньому 
складі, допомагають підтримувати здоров’я серця, 
знижують ризик розвитку діабету, раку і навіть 
хвороби Альцгеймера, а також сприяють збіль-
шенню щільності кісток. Крім того, в яблуках 
присутній пектин –  незамінна речовина для 
здоров’я кишківника. 

Цитрусові. Лимони, апельсини, ман-
дарини, грейпфрути багаті на вітамін С. 
Варто включати в меню грейпфрут тим, 
хто худне. Цей фрукт допомагає знизити 
рівень холестерину, а також запобігає утво-
ренню каменів у нирках.  

Банани. Достатньо вживати хоча б один 
банан на день, щоб отримати калій і наситити ор-
ганізм вуглеводами. 

Гранати. Ці фрукти не лише покращують якість крові, а 
також мають потужні протизапальні властивості. 

Хурма. У ній міститься пектин, йод, а також різні необхідні ві-
таміни і мікроелементи, які спалюють жир. Лікарі рекомендують 
щодня з’їдати 1-2 плоди. Більша кількість сприятиме закрепам. 

Підготував Володимир КОЛОДІЙ.

Експерти назвали продукти, які можуть ефективно бо-
ротися зі стресом і підняти настрій. 

Вівсянка. Вона багата вітамінами B1 і B3, які підтримують 
нормальне функціонування енергетичного обміну і нервової 
системи. Крім того, амінокислота триптофан, яка міститься 
у вівсянці, викликає утворення серотоніну, також відомого як 
гормон щастя. 

Горіхи. Вони містять вітаміни 
групи B, калій і залізо, які підтри-
мують пам'ять, а також магній, що за-

хищає від стресу. Останній також пригнічує збудження 
нервів, що викликають стрес, і заспокоює нервову систему.

Банани. Цей фрукт багатий вітамінами групи 
В, магнієм і калієм, важ-
ливими для передачі 
м’язових і нервових 
стимулів і регулювання 
артеріального тиску. 

Жирна риба. Лосось і 
тунець багаті цінними 
білками і Омега-3 жирними кис-
лотами, які  мають заспокійливу дію, 
знижуючи рівень гормону адреналіну, 
який виділяється в організмі під час 
стресу. Подібний ефект також припи-
сують вітаміну В2, що міститься в 
лососі. 

Чорний шоколад. Йдеться про шоколад із високим 
вмістом какао (більше 60%). Він багатий на триптофан, який 
стимулює утворення серотоніну, що покращує настрій. 

Такий шоколад також містить певні антиоксиданти, які 
допомагають розщеплювати гормони стресу. 

Підготувала Тетяна ЄРМОЛАЄВА.

Як позбутися постійного бажання з’їсти якісь солодощі, 
особливо після обіду і вечері. Саме це є причиною того, що 
багатьом людям так складно дотримуватися дієти та 
стежити за вагою. Споживання цукру збільшує вироблення 
інсуліну в організмі. Однак можна контролювати потяг до со-
лодкого, споживаючи більше продуктів, які містять аміно-
кислоту під назвою тирозин.

Яйця
Яйця – це джерело білків і корисних жирів, що робить їх 

одним з найкращих продуктів для схуднення. Одне 
яйце допоможе втамувати голод і зменшити 

потяг до солодощів. У них міститься не-
багато калорій, тому цей продукт не 

шкодить фігурі. Більш того, 
жовток багатий на хлор, який 
володіє жироспалювальними  
властивостями, тому яйце – 

найкраще для нічних перекусів. 

Молоко і молочні 
продукти

Молоко і сир багаті на білок, кальцій, вітаміни, 
мінерали і жирні кислоти, тому  миттєво забезпе-
чують енергією, поліпшують роботу мозку і прибор-
кують бажання закусити солоденьким. Молочні продукти 
також можуть зменшити ризик захворіти на діабет.

Горіхи і насіння
Горіхи і насіння  містять здорові жири, клітковину і білки. 

Це ідеальне поєднання, що дозволяє тривалий час від-
чувати себе ситими. Зокрема, в арахісі і кунжуті багато ти-
розину, тому краще включити в раціон саме їх. Насіння 
кунжуту також містить цинк, вітамін В6 і магній, тоді як арахіс  – 
джерело біотину, міді, ніацину, фолієвої кислоти, марганцю. 

Соя 
Соя є джерелом повноцінного білка, тирозину, а також фе-

нілаланіну. Продукти, виготовлені зі соєвих бобів, такі як 
тофу і соєве молоко, можуть не тільки приборкати  потяг до 

цукру, а й прискорити процес відновлення 
м’язів. Соєві боби також здатні знизити 
рівень «поганого» холестерину в орга-
нізмі і захистити серце від хвороб. 

Яблука
Яблука містять значну кіль-

кість тирозину і, як відомо, під-
вищують рівень дофаміну, що допо-
магає в боротьбі з депресією. Ці фрукти також 
забезпечать вас такими поживними речовинами, 
як вітамін С, вітамін К і калій, які можуть при-
скорити обмін речовин і сприяють процесу схуд-
нення.

Підготувала Тетяна ЄРМОЛАЄВА.

Втішне солоденьке



РОБОТА
тел. 655-601, 067-991-39-00, 10 березня 2021р. 

5

Стеж за актуальними новинами: у Facebook – @www.ye.ua, Instagram – @ye.ua, Twitter – @GazetaYEnews, 
Telegram – @yeuanews, YouTube – @gazetaE, Viber – «Є Новини Хмельниччини».

 Більше дивись 
та читай на ye.ua

Симптоми робочої втоми: 
як розпізнати та подолати

Колись передсвяткові періоди та час наприкінці звітного 
року вважалися найбільш «агресивним часом» для чис-
ленної армії робітників, наражаючи працівників офісів та 
компаній на важку роботу у ритмі «щоб встигнути», яка за-
грожувала ризиком перевтоми, стресів та робочого виго-
ряння.

Часи змінилися, й останні роки майже повністю стали тим 
самим «часом», протягом якого ці виклики стають при-
чинами появи перевтоми в більшої кількості людей, що 
наразі працюють. Поява смертельного вірусу COVID-19, 
який спричинив жахливу пандемію коронавірусу, та численні 
карантинні обмеження суттєво змінили ринок праці як сві-
товий загалом, так й місцеві ринки більшості розвинутих 
країн. Віддалена робота з усіма її проблемами комуніка-
ційного характеру та впливом на психіку людей, не присто-
сованих до вимушеної праці з власної оселі, зменшення 
здобутків компаній та збідніння населення – все це стало 
прямими причинами появи численних проблем із пере-
втомою працівників.

Млявість, збудження нервової системи, роздратування та 
втрата мотивації для роботи – саме так людський організм 
завжди реагує на перевтому. Проте почуття робочої пере-
втоми – ризикований стан не лише в сучасні «буреломні» 
часи пандемії, а також може загрожувати здоров’ю людини й 
протягом її нормального робочого року. Тож доволі корисно 
розуміти те, що викликає в нас такий стан та знати, як з пе-
ревтомою боротися.

Численні дослідження вчених та соціологів вже давно 
довели, що робоча втома має різні причини, які можуть 
з’являтися поодинці або гуртом, наражаючи життя та 
здоров’я людини на небезпеку.

Якщо суто фізичні причини появи робочої втоми можна, 
більш-менш, але легко подолати, налагоджуючи робочий 
графік та спосіб життя, то медичні причини можуть ставати 
ознаками наявності серйозних хвороб в людини. Наприклад, 
таких як артрит, серцево-судинні захворювання, проблеми із 
функціюванням щитоподібної залози, діабет, та навіть наяв-
ності «синдрому хронічної втоми людини».

Говорячи про психологічні причини появи робочої втоми у 
людини, треба торкнутися таких головних причин її появи, як 
монотонність або «безальтернативність» праці, важка ат-
мосфера спілкування, яка склалася в колективі чи з керівни-
цтвом, надвисокі навантаження та інтенсивність робочого 
процесу, надмірна тривалість роботи, що не має розумного 
відпочинку, високий ризик на виробництві, наявність депре-
сивних станів у людини тощо.

За якими ознаками можна помітити 
перевтому

Втому такого типу дуже важливо вчасно розпізнати та не-
гайно діяти, щоб вибратися з цього небезпечного стану.

До найбільш розповсюджених ознак появи робочої пере-
втоми часто відносять наступні:

• відчуття відсутності сил рухатися, прокидатися та взагалі 
щось робити;

• поява розсіяності та значне й помітне погіршення кон-
центрації на важливих речах та моментах в роботі;

• поява суттєвих проблем із короткостроковою пам’яттю;
• «загальмованість» процесів мислення, втрата змоги 

мислити критично;
• суттєве зниження чи взагалі втрата зацікавленості у 

роботі, яку людина виконує;
• поява знервованості та високий рівень дратівливості;
• відчуття постійної сонливості, яке не зникає навіть після 

повноцінного сну та відпочинку;
• поява лячних реакцій серцево-судинної системи людини, 

які виражаються у надмірному та раптовому підвищенні 
рівня артеріального тиску та збільшенні частоти пульсу в 
людини.

Якщо ви відчуваєте якийсь із цих симптомів, це означає, 
що вам час перепочити «по-справжньому» та замислитися 
над тим, як подолати такий ризик перевтоми у майбутньому. 
У разі нехтування такими попередженнями людина ризикує 
отримати «дорослу» перевтому, яка матиме численні пору-
шення у функціюванні вашого організму, після появи яких 
людині доволі складно швидко відновитися та повернутися 
до свого нормального життя. В деяких випадках така втома 
може мати настільки негативні наслідки для здоров’я 
людини, що їх вплив вже не можна буде виправити взагалі.

Крім тих ознак, що були перераховані вище, в людини 
можуть спостерігатися й такі «натяки» на появу робочої пе-
ревтоми, як:

• хронічна гіпоксія або киснева недостатність, що спри-
чиняє проблеми з вільним диханням та функціюванням 
всього організму;

• порушення нервової діяльності, яке швидко стає хро-
нічним та спричиняє високу дратівливість, нервозність;

• поява хронічного головного болю, який не можна по-
долати, приймаючи ліки проти болю;

• хронічне порушення сну;
• помітні та гострі прояви різних хронічних захворювань у 

людини;
• ознаки, характерні для артеріальної гіпертензії, появи 

виразкової хвороби та ішемічної хвороби серця.

Як боротися із втомою
Психічне та фізичне навантаження здатне викликати 

появу робочої втоми навіть у сильних та цілком здорових 
людей. Прийнято вважати, що такий тип робочої втоми 
гарно лікує повноцінний відпочинок, котрим не можна не-
хтувати заради роботи. Головне – вчасно сказати собі 
правду про появу перевтоми від роботи та зупинитися, щоб 
перепочити, поки не відчуєте відновлення сил та енергії.

Серед найбільш дієвих засобів профілактики та боротьби 
із робочою втомою виділяють наступні прості та ефективні 
«речі».

Здоровий сон
Слід знати, що, наприклад, дорослій людині віком від 

18-ти до 60-ти років необхідно виділяти для сну не менше,    
7 годин протягом доби, у той час коли дітям від 6-ти до 12-ти 

років необхідно від 9 до 12 годин сну на добу, а підліткам від 
13-ти до 18-ти років – від 8 до 10 годин.

Щоб ваш сон став здоровим та повноцінним, краще не на-
вантажувати психіку перед самим засинанням. Це означає 
відмову від ноутбуків, смартфонів та перегляду серіалів, які 
краще замінити на читання «спокійних» книжок або спілку-
вання з вашими рідними.

Грамотний режим харчування
Який, перш за все, побудований відповідно до вікових 

потреб людини та тих енергозатрат, які вона несе протягом 
свого робочого та побутового життя.

Від того, наскільки правильно харчується людина, залежать 
й такі глобальні в її житті аспекти, як міцне здоров’я, висока 
працездатність, фізичне й розумове довголіття тощо. Їжа є 
тим самим «паливом», за допомогою якого людина регулює 
та відновлює власні енергетичні запаси, наповнюючи ор-
ганізм різноманітними потрібними їй речовинами, які обумов-
люють нормальне функціонування всіх органів та систем.

Наявність розумних та регулярних 
фізичних навантажень (заняття 

спортом)
Немає необхідності ставати справжнім спортсменом, 

проте розумні фізичні навантаження здатні робити дива із 
здоров’ям та довголіттям людини. Головне, щоб такий спорт 
був не лише розумним навантаженням на організм, але й 
став би регулярною справою у житті людини.

Контроль та повна відмова від усіх 
шкідливих звичок

Погані звички людина має контролювати та поступово від-
кидати поодаль від свого життя. Якщо медики можуть по-
сперечатися про доцільність розумного та своєчасного вжи-
вання алкоголю тим, хто не має проблем з такими речо-
винами, то питання тютюнопаління, мабуть, вирішене оста-
точно. Курити треба кидати негайно!

Розумний пріоритет у власних робочих 
завданнях

Працездатність та висока ефективність вашої праці 
стануть у пригоді, якщо все це не призведе до робочої втоми 
та вигоряння. Для цього не треба робити більше, аніж ви 
можете зробити без перенавантажень. Також не можна не-
хтувати регулярним відпочинком як після роботи, так й під 
час її виконання. Крім того, грамотний розклад справ, які ви 
маєте зробити за їх пріоритетністю, може суттєво допомогти 
уникнути появи стану робочої перевтоми.

Підтримка внутрішнього 
оптимістичного настрою та наявність 

почуття гумору в людини
Людина, яка має гарне почуття гумору, не лише дивиться 

спокійніше на всілякі негативні ситуації в житті та на роботі, 
вона також може розраховувати на уникнення проявів де-
пресії та перевтоми. Те саме можна сказати й про загальний 
позитивний оптимістичний настрій людини.

Заняття улюбленою справою або 
наявність хобі

У боротьбі із втомою та задля профілактики такого небез-
печного стану допоможе хобі, яке може принести вам 
справжнє задоволення. Якщо це не стане вашим способом 
заробітку, то все одно суттєво допоможе уникати втрати мо-
тивації для роботи та допоможе по-справжньому відпо-
чивати після роботи.

Медицина не має спеціальних методів для лікування 
втоми чи виводу людини з такого стану. Як не крути, але в 
цьому краще за все допомагає зміна роботи та способу 
життя.

Проте, незважаючи на це, у випадках, коли нічого проти 
появи втоми не допомагає, слід негайно звертатися до лі-
карів, щоб вони виявили справжню причину такого стану та 
заздалегідь передбачили можливу появу серйозних проблем 
із вашим здоров’ям.

https://jobs.ua/
Підготувала Зоряна НЕФРИТ

Якщо суто фізичні причини появи робочої втоми можна легко подолати, 
то медичні причини можуть ставати ознаками наявності серйозних хвороб.
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Як візуально збільшити 
висоту стелі: 11 цікавих 

способів
Висока стеля, як показує досвід, не таке вже велике 

щастя. Подібні кімнати непросто обігріти, та й з циркуляцією 
повітря можуть виникнути проблеми. У них складно вла-
штувати хорошу звукоізоляцію, а витрати на фарбування, 
штори та декоративне оздоблення подвоюються. А спро-
буйте поміняти лампочку в кімнаті з високими склепін-
частими стелями!

Інша справа з низькими або середніми стелями – там буде 
потрібно всього лише встати на стілець. А ще такі простори 
тепліші, затишніші та зручніші. «Підкоригувати» висоту 
будь-якої стелі можна і за допомогою інтер'єрних хитрощів.

1. Меблі нижче звичайних
Найпростіший спосіб підняти стелю візуально – «при-

тиснути» до підлоги всі предмети меблів. Якщо з вашої 
кімнати відкривається чудовий вид, невисокі меблі посилять 
відчуття простору. Але і без красивого пейзажу за вікном 
стіни будуть здаватися вище, якщо використовувати меблі 
нижче звичних.

2. Вікно без штор
Якщо штора потрібна, повісьте рулонну (щоб не відво-

лікати увагу від вікна).
Зверніть увагу на те, як погляд «тягнеться» до світла. Цей 

прийом в якомусь сенсі можна вважати «запозиченням 
пейзажу».

3. Стеля без люстр
Погляд буде вільно проходити крізь приміщення, ні за що 

не чіпляючись. Такий прийом подарує вам відчуття простору 
над головою. Активніше використовуйте можливості ло-
кального освітлення – торшери, бра для різних сценаріїв.

4. Замініть торшер
Досягніть ефекту відбитого від стелі світла – шукайте 

моделі торшерів, пучок світла яких спрямований одночасно 
вгору і вниз. Відбите світло дозволяє візуально збільшити 
висоту стелі, тоді як спрямоване всього лише допоможе 
зручно влаштуватися з книгою – простору і повітря примі-
щенню він не додасть.

5. Використовуйте вертикальні смужки
Вертикальні смуги роблять фігуру стрункішою, а стелі – 

вищими. Особливо ефективно цей прийом працює в таких 
вузьких приміщеннях, як ванна кімната.

Стінові панелі, орієнтовані вертикально, так само, як і вер-
тикальні смуги шпалер, допомагають візуально збільшити 
висоту стелі.

6. Зробіть двері висотою з стіну
Перемичку над дверима ми підсвідомо вважаємо мар-

кером висоти стелі. А якщо прибрати цю прив'язку? Хто 
скаже, що інтер'єр зі стелею всього 250 см?

7. Обирайте штори з малюнком
Малюнок привертає увагу, змушуючи погляд підніматися 

вгору, тому прийом зі шторами дозволить візуально 
збільшити висоту стель. Правда, цей трюк спрацює тільки в 
тому випадку, якщо інші предмети інтер'єру не відрізняються 
виразним візерунком. І ні в якому разі не робіть стельовий 
карниз занадто широким, щоб він не скрадав висоту стіни.

Якщо вас дратує строкатість по всій довжині штор, не 
біда: малюнок або декоративний елемент по верхньому 
краю штор дасть такий самий ефект.

8. Розташовуйте предмети вертикально
Колекцію тарілок і фотографій розставте на полицях до 

самої стелі – вони створять ілюзію висоти. Навіть якщо 
взяти лише декілька предметів і вибудувати з них «доріжку» 
від підлоги до стелі, можна досягти бажаного результату.

9. Відкрийте структуру стелі
Найпростіший спосіб візуально збільшити стелю в квартирі – 

підняти її в реальності. У деяких старих будинках є підвісні 
стелі, що залишилися з тих часів, коли ще були модними. 
Просто зніміть все зайве, – і ваша кімната не тільки здасться, 
але і справді стане вищою.

10. Додайте молдинг на стелю
Зазвичай молдингом прикривають стикування стіни і стелі, 

спускаючи широкий кант на стіну і незначно закриваючи 
стелю. Зробіть навпаки!

Нехай основний декор йде саме по стелі – він буде зда-
ватися продовженням стіни. Як наслідок, приміщення візу-
ально витягнеться.

11. Намалюйте діагональну лінію
Ви коли-небудь помічали, що сходові поручні спонукають 

дивитися вгору, оглядово піднімаючи стелю? Секрет – в діа-
гональних лініях.

Намальована діагональ або діагональний декоративний 
елемент призведуть до точно такого ж результату.

https://www.houzz.ru/
Підготувала Зоряна НЕФРИТ

Маленькі або малогабаритні квартири – лідери за об-
сягами продажів на ринку нерухомості. Такі квартири корис-
туються постійним попитом завдяки відносно невисокій вар-
тості. Особливо вони популярні у молоді або молодих сімей, 
які купують свою першу нерухомість.

Але навіть в найменшій квартирі можна створити ком-
фортний і зручний простір для проживання.

Головне правило вибору дизайну для малогабаритки – ви-
значення відповідного стилю. Найкраще маленький простір 
можна організувати в мінімалізмі з елементами будь-якого 
іншого, улюбленого вами стилю.

Припустимо, вам подобається прованс, але його канони 
вимагають великого простору та великої кількості декору, що 
в маленькій квартирі може бути недоречним і створювати 
важке враження. На допомогу приходить мінімалізм, який ви 
можете розбавити елементами меблів в стилі прованс.

Це правило стосується і інших стилів, наприклад, лю-
бителі американських інтер'єрів можуть в мінімалістичному 
просторі розмістити стильне крісло та доповнити оформ-
лення американським декором.

Мінімалізм як стиль для невеликих квартир хороший тим, 
що він дозволяє зберегти відчуття простору та приховує 
брак площі.

Організація маленького простору вимагає нестандартних 
рішень, тому, якщо ви об'єднали лоджію з кімнатою, то в зоні 
колишньої лоджії можна влаштувати затишний домашній ка-
бінет.

Меблі в маленькій квартирі повинні бути функціональними, 
тому потрібно використовувати тільки ті предмети, розмі-
щення яких в квартирі виправдано, наприклад, замість деко-
ративних консолей краще поставити вузьку шафу, а жур-
нальний столик обрати з полицею для зберігання журналів.

Допускається використання меблів-трансформерів, на-
приклад, ліжко, яке можна прибрати в шафу, дозволить 
збільшити корисну площу кімнати. Можна задіяти простір 
під ліжком і організувати там місця для зберігання.

У колірному оформленні інтер'єру малогабаритки краще 
застосовувати обмежену палітру пастельних відтінків, які 
наповнюють простір світлом і легкістю. Від яскравих і темних 
кольорів відмовлятися не варто, але застосовувати їх краще 
у вигляді елементів декору або як кольорові акценти. Варто 
відмовитися від великих орнаментів на текстилі, оскільки 
предмети з великим малюнком здаються більш масш-
табними і вони здатні підкреслити маленьку площу квартири 
або низькі стелі.

Один з важливих способів організації простору – освіт-
лення. Для малогабаритних квартир краще використовувати 
маленькі світильники, які випромінюють світло, яке розсію-
ється. Великі та громіздкі люстри слід залишити для квартир 
зі стелями від трьох метрів, а при невисоких стелях опти-
мальні невеликі накладні споти білого кольору.

Для того щоб уникнути строкатості й безладу в маленькій 
квартирі, необхідно організувати місця для зберігання, на-
приклад, встановити вздовж коридору вбудовані шафи, 
дверцята, які будуть пофарбовані в світлий колір стін, – це 
дозволить не тільки створити систему зберігання речей, а й 
зробить її непомітною.

https://roomble.com/
Підготувала Тетяна САЦЮК

Дизайн малогабаритки: все, що необхідно знати кожному

Малюнок привертає увагу, якщо інші предмети інтер'єру не відрізняються виразним візерунком. 
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Òåë.0-97-163-37-84.

Îôiöiàíò çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó â
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Òåë.0-67-368-20-00.

ÐÎÁÎÒÀ
Áàðìåí òà ïîìi÷íèê êóõàðÿ

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó, Ãðå÷àíè.
Òåë.0-68-205-58-83.

Âàíòàæíèê-êîìïëåêòó-
âàëüíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó (ïðîäóêòè

õàð÷óâàííÿ), äîñâiä
ðîáîòè îáîâ`ÿçêîâèé,

ñóáîòà òà íåäiëÿ - âèõiäíi,
ç/ï âiä 450 ãðí./äåíü
(çà äîìîâëåíiñòþ).

Òåë.0-67-358-09-16.

Âàíòàæíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, "ïëàâàþ÷èé" ãðàôiê.
Òåë:.0-67-384-06-54, 0-97-769-47-45.

Âîäi¿ êàò."Å" çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó, ïî Óêðà¿íi.
Òåë.:0-67-384-06-54, 0-97-769-47-45.

Êóõàð, ïåêàð
çàïðîøóþòüñÿ, ãðàôiê:

21.00-9.00 (íi÷íà çìiíà),
äâi ÷åðåç äâi, âèìîãè:

äîñâiä, îïëàòà 500-550
ãðí. Òåë.0-97-839-68-66.

Ïðàöiâíèê íà êóõíþ çà-
ïðîøóºòüñÿ. Òåë.0-96-195-18-71.

Îâåðëîæíèöi çàïðîøó-
þòüñÿ â øâåéíèé öåõ,
òðèêîòàæ (ôóòáîëêè),

ì.Õìåëüíèöüêèé, çàâàíòà-
æåííÿ ïîâíèé ðiê, ãàðíi

óìîâè ïðàöi, îôiöiéíå ïðà-
öåâëàøòóâàííÿ. Òåë.

067-383-76-96, Ìàðèíà.

Îõîðîííèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, Ëåçíåâå, îôiñ.

Òåðìiíîâî.
Òåë.0-63-820-83-91.

Ïðåäñòàâíèê òîðãîâèé çàïðîøó-
ºòüñÿ íà ðîáîòó, êîíäèòåðñüêà ãðóïà òî-
âàðiâ, ñòàâêà +%. Òåë.0-97-123-79-88.

Ðîáiòíèêè çàïðîøóþòüñÿ
íà âèðîáíèöòâî øêiðÿíîãî

âçóòòÿ (ôiíiøíå
äîâåäåííÿ, øíóðóâàííÿ,

óïàêîâóâàííÿ,
ïðîøèâàííÿ), ç/ï âiä 9000

ãðí. ÔÎÏ Ïåòði÷åíêî.
Òåë.0-67-352-64-87.

Ïðèáèðàëüíèöÿ-ïîñóäîìèéíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ â çàêëàä õàð÷óâàííÿ,
ãðàôiê: 10:00-22.00, ç/ï - 300
ãðí./äåíü. Òåë.0-68-028-48-36.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â
íîâèé öåõ (ñóêíi, ñïîðòè-
âíi êîñòþìè òðèêîòàæ),
íîâå îáëàäíàííÿ, âèñîêà

ç/ï, "Êàòiîí".
Òåë.097-907-61-66.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,
Ñòàðîêîñòÿíòèíiâñüêå

øîñå,2Ì (1-é Ïàðêîâèé).
Òåë.0-98-449-73-88.

Òåõíîëîã, êîíäèòåð,
ïåêàð, ïiöàéîëà, êóõàð

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó â
êàôå-ïåêàðíþ, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ãiäíà

ç/ï, õàð÷óâàííÿ çà
ðàõóíîê çàêëàäó,
ñîöiàëüíèé ïàêåò.

Òåë.0-97-353-74-69.

Øâà÷êè òà ïîìi÷íèêè
øâà÷îê çàïðîøóþòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî øêiðÿíîãî

âçóòòÿ, ç/ï âiä 10.000 ãðí.
Òåë.0-67-352-64-87.

ÍÅÐÓÕÎÌIÑÒÜ
Çäàì 1-êiìíàòíó êâàðòèðó,

âóë.ªâðîïåéñüêà, 32 êâ.ì, îäíié àáî
äâîì äiâ÷àòàì, 3.500 ãðí. + ê/ï.
Òåë.0-68-863-77-90.

Ïðîäàì áóäèíîê, ñìò ßðìîëèíöi,
16,5 ñîòîê, ãàç, áiëÿ öåíòðó, 270.000
ãðí., òîðã. Òåë.0-68-018-25-08.

ÒÐÀÍÑÏÎÐÒ
Çäàì ãàðàæ, Ãðå÷àíè áëèæíi ìàñèâ

"Òåðìîïëàñòàâòîìàò", öåãëÿíèé,
âîðîòà 2,50õ2,50 ì, óòåïëåíèé, 1.000
ãðí. Òåë.0-67-955-35-35.

ÒÎÂÀÐÈ. ÏÎÑËÓÃÈ
Ìàñàæ. Òåë.0-67-967-74-12.
Ïiäðiçóºìî ãiëêè, çðiçàºìî äåðåâà

ó âàæêîäîñòóïíèõ ìiñöÿõ.
Òåë.0-98-952-14-20.

ÁÓÄIÂÍÈÖÒÂÎ
Ìóðóºìî ç ãàçîáëîêiâ. Øâèäêî.

ßêiñíî. Âèêîíóºìî áóäü-ÿêi áóäiâåëüíi
ðîáîòè. Òåë.0-98-975-41-83.

ÁIÇÍÅÑ
Âòðà÷åíå ïðèïèñíå ïîñâiä÷åííÿ,

âèäàíå íà iì'ÿ Ðîìàíi÷åíêà Ðîìàíà
Îëåêñàíäðîâè÷à, ââàæàòè íåäiéñíèì.

Çàãóáèâ
Áóëî âòðà÷åíî ñòóäåíòñüêèé

êâèòîê ¹ÕÌ12354197 Õìåëüíèöü-
êî¿ ãóìàíiòàðíî-ïåäàãîãi÷íî¿ àêàäåìi¿
íà iì’ÿ ×èñòiëiíî¿ Ãàííè
Îëåêñàíäðiâíè. Òåë.0-50-158-95-20.

ÅÊÑÒÐÅÍÀ
ÄÎÏÎÌÎÃÀ

“×îëîâiê íà ãîäèíó”. Ðåìîíò
ñàíòåõíiêè, çàòî÷óâàííÿ íîæiâ,
ñîêèð, ì’ÿñîðóáîê, ðåìîíò ïîáóòî-
âî¿ òåõíiêè. Òåë.0-97-558-70-00.

Âèêîíàþ âñi ðåìîíòíi ðîáîòè:
äðiáíi òà êîñìåòè÷íi. Åëåêòðèêà.
Ñàíòåõíiêà òà iíøi ðîáîòè.
Òåë.0-97-143-90-09.

Ãîñïîäàð â áóäèíêó: ðåìîíò
ñàíòåõíiêè, åëåêòðèêè, ìåáëiâ,
çàìiíà çàìêiâ, êðàíiâ, ãîñïîäàðñüêi
ðîáîòè. Òåë.0-68-042-72-68.

Ïîñëóãè ñàíòåõíiêà, åëåêòðèêà,
iíøå. Ãîäèíêó, äâi, ãàðíî
ïîïðàöþºìî. Òåë.0-68-953-63-23.

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi
ïåðå¿çäè. Âàíòàæíèêè.
Òåë.0-97-885-71-78.

Êâàðòèðíi ïåðåâåçåííÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-68-463-28-39.

IÍØÅ
Âñi âèäè ïðèáèðàííÿ:

ãåíåðàëüíå, ìèòòÿ âiêîí,
ôàñàäiâ, êîñìåòè÷íå,

ïiñëÿ ðåìîíòó.
Ïîðÿäíiñòü ãàðàíòóºìî.

Òåë.0-98-076-29-92.

ÎÃÎËÎØÅÍÍß ÒÀ
ÐÅÊËÀÌÀ ÐÓÁÐÈÊÈ

“ÐÈÒÓÀËÜÍI ÏÎÑËÓÃÈ.
ÏÀÌ’ßÒÍÈÊÈ”

ÏÓÁËIÊÓÞÒÜÑß Â
ÁËÎÖI “ÁIÇÍÅÑ-

ÒÎÂÀÐÈ. ÏÎÑËÓÃÈ.
ÏÀÐÒÍÅÐÑÒÂÎ”

ÍÀ Ñ.14.

7ÇÌ²ÑÒ, ÊÅÐ²ÂÍÈÊÈ, ²ÍÆÅÍÅÐÈ, ÐÅÑÒÎÐÀÍÈ



Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Áàðèñòè. Äîñâiä, ïîðÿäíiñòü,
âiäïîâiäàëüíiñòü. Òåë.0-97-729-84-22.

Ïîñóäîìèéíèöi àáî ïîìi÷íèêà íà
êóõíi. Ðîçãëÿíó âñi
ïðîïîçèöi¿.Òåë.0-98-249-51-67.

Õàð÷îâà
ïðîìèñëîâiñòü

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Â ìiíiïåêàðíþ ïîòðiáíi
ïðàöiâíèêè ç ä/ð â
õëiáîáóëî÷íîìó òà
êîíäèòåðñüêîìó

âèðîáíèöòâi.
Òåë.:0-67-998-05-29,

0-67-263-95-70.

Ïåêàð çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó â ðåñòîðàí, ç/ï

âiä 10.000 ãðí.,
òåðìiíîâî.

Òåë.0-68-838-91-92.

Ïåêàð çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó.

Òåë.0-67-742-03-33.

Ïåêàði çàïðîøóþòüñÿ ó
ïåêàðíþ, ç ä/ð.

Òåë.0-67-909-47-98.

Ïåêàði-êîíäèòåðè çàïðîøóþòüñÿ
íà âèðîáíèöòâî, ç/ï âèñîêà, ãíó÷êèé
ãðàôiê. Òåë.0-67-679-67-47.

Ïåêàði, òiñòîðîáè
çàïðîøóþòüñÿ

íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-729-51-17.

Òåõíîëîã õëiáîáóëî÷íèõ
âèðîáiâ ç äîñâiäîì

ðîáîòè.
Òåë.0-67-909-47-98.

Òîðãiâëÿ

Òîðãîâi
ïðåäñòàâíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àãåíò òîðãîâèé
ç âëàñíèì àâòî (íà ãàçó),

ç äîñâiäîì ðîáîòè,
êîíäèòåðñüêi âèðîáè, ç/ï

- ñòàâêà, + áîíóñè,
îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.:0-67-311-48-12,

0-97-205-52-66.

Ìåíåäæåð ç ðîçäðiáíî-ãóðòîâî¿
òîðãiâëi ìàãàçèíó-ñêëàäó ÄÑÏ òà
ìåáëåâî¿ ôóðíiòóðè.
Òåë.0-68-821-44-11.

Ìåíåäæåð íà ãóðòîâèé ñêëàä
êèëèìiâ ç îáîâ’ÿçêàìè ïðîäàâöÿ,
ðîáîòà íà ÏÊ, áåç ø/ç.
Òåë.0-67-105-70-77.

Åêñïåäèòîðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Åêñïåäèòîð çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.0-97-462-39-00.

Åêñïåäèòîð çàïðîøóºòüñÿ, ç
âîäiéñüêèì ïîñâiä÷åííÿì (ôðóêòè,
îâî÷i), ç/ï âiä 10.000 ãðí.
Òåë.0-68-823-65-95.

Åêñïåäèòîðè äëÿ ðîçâåçåííÿ
ïðîäóêòiâ õàð÷óâàííÿ (ïèâî, âîäà), ïî
ìiñòó òà îáëàñòi. Òåë.0-97-318-94-62.

Ïðîäàâöi
ïðîäîâîëü÷î¿ ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
(ñóïåðìàðêåòè,
ìàãàçèíè, ÒÖ)

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí,
“Íàáåðåæíèé êâàðòàë”,

âóë.Çàði÷àíñüêà.
Òåë.0-67-383-87-78.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí,

ð-í Ðàêîâå.
Òåë.0-67-383-87-78.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ â
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí, ð-í Ãðå÷àíè,
çóïèíêà “Íàñîëîäà”.
Òåë.0-96-430-58-85.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
ó äîðîæíº êàôå çà

ìiñòîì, ãðàôiê: äîáà
÷åðåç äâi, ñâîº÷àñíà

îïëàòà.
Òåë.0-67-368-20-00.

Ïðîäàâåöü êàâîâèõ
íàïî¿â òà êîíäèòåðñüêèõ

âèðîáiâ. Ãàðíi óìîâè
ðîáîòè, ìàãàçèí ó ðàéîíi

Âi÷íîãî âîãíþ.
Òåë.0-98-375-71-11.

Ïðîäàâöi ç ä/ð
çàïðîøóþòüñÿ â

ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí.
Òåë.0-67-263-95-70.

Ïðîäàâöi-êîíñóëüòàíòè ó ìàãàçèí
iòàëiéñüêèõ ïðîäóêòiâ, áàæàíî ä/ð,
îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï
âèñîêà. Òåë.0-68-525-82-05.

Ïðîäàâöi
ïðîäîâîëü÷î¿ ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó (ÌÀÔè,
ðèíêè)

Áàðèñòà çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó â êiîñê, ç/ï âiä

400 ãðí./äåíü.
Òåë.0-67-308-30-23.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â êîâáàñíèé êiîñê,

ãðàôiê: 8.00-18.00, ç/ï -
300 ãðí./äåíü, + %,

îâî÷åâèé ðèíîê.
Òåë.0-96-345-22-24.

Ïðîäàâöi çàïðîøóþòüñÿ â
êiîñêè íà ïðîäóêòîâèé

ðèíîê, ãàðíi óìîâè ïðàöi,
ç/ï âiä 10.000 ãðí.

Òåë.0-67-995-59-65.

Ïðîäàâöi çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, ó çâ`ÿçêó ç ðîçøèðåííÿì, ç/ï
âiä 8.000 ãðí. Òåë.0-68-823-65-95.

Ïðîäàâöi
íåïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
(ñóïåðìàðêåòè,
ìàãàçèíè, ÒÖ)

Ïðîäàâåöü ó ìåáëåâèé
ñàëîí.

Êîìóíiêàáåëüíiñòü,
âìiííÿ ïðàöþâàòè ç

êëiºíòîì, ç/ï âèñîêà, çà
äîìîâëåíiñòþ.

Òåë.:068-044-54-59,
097-179-36-36.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ó
ìàãàçèí ìåáëåâî¿ ôóðíiòóðè òà
ìåáëåâèõ êîìïëåêòóþ÷èõ, áàæàíî
ä/ð. Òåë.0-68-821-44-11.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ó
ìåáëåâèé ñàëîí, íà

ïîñòiéíó ðîáîòó, ç/ï âiä
6.000 ãðí.

Òåë.096-650-58-53.

Ïðîäàâöi
íåïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó (ÌÀÔè,
ðèíêè)

Ïðîäàâåöü íà ðå÷îâèé
ðèíîê íà ïðîäàæ ðåìåíiâ.

Òåë.0-67-383-31-31.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó
(îíëàéí-ïðîäàæi, îôîðìëåííÿ
çàìîâëåíü, ïðèéîì äçâiíêiâ).
Òåë.0-96-364-58-47.

Òðàíñïîðò

Âîäi¿ ëåãêîâèõ àâòî
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Ñëóæáà “Åêî òàêñi”
çàïðîøóº íà ðîáîòó

âîäi¿â. Êîìôîðòíi óìîâè
ïðàöi, ñòàáiëüíà
çàðîáiòíà ïëàòà.

Òåë.0-97-733-77-37.

Âîäi¿ ìiêðîàâòîáóñiâ,
àâòîáóñiâ

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Âîäi¿ íà àâòîáóñè ºâðîêëàñó òà
êîíäóêòîðè â àâòîáóñíèé ïàðê,
çàðïëàòà âèñîêà. Òåë.:0-67-380-96-76,
0-50-376-49-90.

Âîäi¿, êàò."D", çàïðîøóþòüñÿ íà
ìiêðîàâòîáóñ, ïî ìiñòó.
Òåë.0-67-383-47-36.

Âîäié àâòîáóñà, êàò."D".
Òåë.0-97-526-72-34.

Âîäié çàïðîøóºòüñÿ íà
ÃÀÇåëü, ðîçâåçåííÿ

ïðîäóêòiâ õàð÷óâàííÿ.
Òåë.0-97-462-39-00.

Âîäié íà ìàðøðóòíå òàêñi.
Òåë.0-67-380-52-35.

Âîäié, êàò."D", òåðìiíîâî
çàïðîøóºòüñÿ íà ìiñüêèé ìàðøðóò
¹29. Òåë.0-98-978-72-11.

Âîäi¿ âàíòàæíèõ
àâòî, äàëåêîáiéíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Âîäi¿ êàò."Å" (áåíçîâîç,
ãàçîâîç, çåðíîâîç), ç/ï -

33.000 ãðí., ñìò
Âiíüêiâöi.

Òåë.0-67-354-06-73.

Âîäi¿ êàòåãîði¿ “ÑÅ”
çàïðîøóþòüñÿ íà

ìiæíàðîäíi âàíòàæíi
ïåðåâåçåííÿ, ñîöïàêåò òà

äîáîâi.
Òåë.0-96-290-54-93.

Âîäi¿ íà ìiæíàðîäíi
âàíòàæíi ïåðåâåçåííÿ.
Òåë.0-97-967-53-23.

Âîäi¿-äàëåêîáiéíèêè çàïðîøó-
þòüñÿ, êàò."Å", (òÿãà÷, òåíò, ñàìîñêèä),
ä/ð, ç/ï - 15.000-30.000 ãðí.
Òåë.0-97-952-44-54.

Âîäi¿-äàëåêîáiéíèêè íà
ìiæíàðîäíi ïåðåâåçåííÿ

íà ªâðîïó òà Àçiþ.
Òåë.067-383-08-38.

Âîäié çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, íåãàáàðèòíi

ïåðåâåçåííÿ.
Òåë.0-98-154-93-32.

Âîäié êàò."Å"
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ä/ð âiä 1 ðîêó.
Òåë.0-67-775-55-77.

Âîäié êàò."Å" íà
âàíòàæíi àâòî, òÿãà÷i.
Òåë.0-97-094-44-43.

Âîäié êàò."Å" íà
âàíòàæíi àâòî, òÿãà÷i.
Òåë.0-97-771-33-88.

Âîäié êàò."Å", íà ôóðó,
ç ä/ð, ïî Óêðà¿íi.

Òåë.0-67-381-61-00.

Âîäié íà àâòîìîáiëü ÇIË-130, äëÿ
äîñòàâêè íàïî¿â. Òåë.0-97-318-94-62.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà àâòî

Âîëüâî FH Ìåãà,
íàïiâïðè÷iï, 100 êóá.ì.
Òåë.0-67-379-92-79.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê íà
ìiæíàðîäíi ïåðåâåçåííÿ

(êóáàòóðíèê).
Òåë.0-67-384-58-23,

66-04-56.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê íà
ìiæíàðîäíi ïåðåâåçåííÿ.

Òåðìiíîâî.
Òåë.0-68-594-00-01.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê ïî Óêðà¿íi òà
çà êîðäîíîì, êàò.:"Ñ" òà “Å”, ç ä/ð
ïîíàä 3 ðîêè, ïàñïîðò, ÷iï.
Òåë.0-67-381-73-81.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê ïî Óêðà¿íi,
àâòîìîáiëü DAF ç íàïiâïðè÷åïîì.
Òåë.0-67-380-00-65.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê ïî Óêðà¿íi,
êàò."Ñ", îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç
ä/ð ïîíàä 3 ðîêè. Òåë.0-67-381-73-81.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê,
çàêîðäîííèé ïàñïîðò,

ä/ð, òåíòîâàíèé
íàïiâïðè÷iï, ÐÅÔ, íà

Àçiþ, ªâðîïó.
Òåë.067-384-19-40.

Âîäié, êàò.:"Ñ", “Å”,
çàïðîøóºòüñÿ íà
ïiäïðèºìñòâî.

Òåë.0-67-365-03-89.

Âîäi¿ ñïåöòåõíiêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Àâòîêðàíiâíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà

àâòîêðàí “ßíâàðåöü
ÊÑ-6471", ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-96-709-28-50.

Àâòîêðàíiâíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó, ç/ï çà
äîìîâëåíiñòþ. Òåë.0-67-847-97-15.

Êîìáàéíåð, ç ä/ð â
ñiëüãîñïòåõíiöi
çàïðîøóºòüñÿ

íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-775-55-77.

Òðàêòîðèñò-ìàøèíiñò
çàïðîøóºòüñÿ íà
ïiäïðèºìñòâî.

Òåë.:0-68-113-13-55,
0-50-376-65-23

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Âîäiÿ êàòåãîði¿ “Â”, “Ñ” øóêàþ
ðîáîòó. Òåë.0-98-443-65-70.

Âîäiÿ, º âëàñíèé âàíòàæíèé
ìiêðîàâòîáóñ, 1,5 ò.
Òåë.0-67-275-26-25.

Âîäiÿ, êàò.:"À", “Â”, “Ñ”, “D”, “Å”,
ñòàæ 25 ðîêiâ, áåç ø/ç, øóêàþ
ðîáîòó. Òåë.0-67-174-58-12.

Àâòîñåðâiñ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àâòîåëåêòðèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ÑÒÎ. Òåë.0-67-397-09-08.

Àâòîåëåêòðèê, ìåõàíiêè, ñëþñàð,
çàïðîøóþòüñÿ â àâòîáóñíèé ïàðê íà
âèñîêîîïëà÷óâàíó ðîáîòó.
Òåë.:067-380-96-76, 050-376-49-90.

Àâòîìàëÿð íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ïîâíèé ñîöïàêåò,

íàÿâíiñòü: êàôå, äóøîâî¿,
ïðàëüíi, çàáåçïå÷óºìî

ðîáî÷èì îäÿãîì.
Òåë.:0-800-509-009
(áåçêîøòîâíèé),
067-255-53-13,

Âîëîäèìèð.

Àâòîìåõàíiêè, àâòîåëåêòðèêè òà
ó÷íi çàïðîøóþòüñÿ â àâòîìàéñòåðíþ,
ç/ï 10.000-25.000 ãðí.
Òåë.0-98-019-97-99.

Àâòîñëþñàð iç ðåìîíòó
àâòîáóñiâ çàïðîøóºòüñÿ

íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-526-72-34.

Àâòîñëþñàð, âîäié.
Òåë.0-67-382-22-92.

Àâòîñëþñàði, àâòîåëåêòðèêè,
ìàéñòåð íà ñòåíä ðîçâàë-ñõîäæåííÿ
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.:0-96-330-68-78, 0-67-927-10-05.

Çâàðþâàëüíèê, àâòî-
ñëþñàð çàïðîøóþòüñÿ íà

ïiäïðèºìñòâî.
Òåë.0-67-365-03-89.

Ïðàöiâíèê íà ñòóäiþ
àâòîäåòåéëiíãó, íà

ïîëiðóâàííÿ êóçîâà àâòî,
õiì÷èñòêà àâòîñàëîíó òà
iíøå. Òåë.068-038-68-18.

Ðiçíîðîáî÷èé çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîçáèðàííÿ àâòîìîáiëiâ, ç/ï 300
ãðí./äåíü. Òåë.0-67-164-66-80.

Ñëþñàð ç ðåìîíòó
äâèãóíiâ çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó ó ÕÊÏ
“Ñïåöêîìóíòðàíñ”, ç/ï

âiä 10.000 ãðí.
Òåë.:67-18-94,

0-67-445-03-55.

Ñïåöiàëiñò ðèõòóâàëüíèõ
ðîáiò çàïðîøóºòüñÿ â
àâòîñàëîí, âèñîêèé

ðiâåíü ç/ï, îïëà÷óâàíå
ñòàæóâàííÿ, ïîâíèé
ñîöïàêåò, êîìôîðòíi

óìîâè ïðàöi.
Òåë.:0-800-509-009
(áåçêîøòîâíèé),
067-255-53-13,

Âîëîäèìèð.

Àâòîêëiíiíã
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Àâòîìèéíèêè, ç äîñâiäîì,

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-97-781-88-88.

Ìèéíèêà çàïðîøóºìî íà
ðîáîòó â àâòîcàëîí

(Ëüâiâñüêå øîñå), ç/ï çà
äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.:72-68-00,

0-93-348-28-38.

Ïðàöiâíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
øèíîìîíòàæ. Òåë.0-97-494-64-02.

Ïðàöiâíèêè çàïðîøó-
þòüñÿ íà àâòîìèéêó,

îðãàíiçîâàíî:
ïðîæèâàííÿ, õàð÷óâàííÿ,
ãíó÷êèé ãðàôiê ðîáîòè,

îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï

âiä 10.000 ãðí. “íà ðóêè”,
ð-í Îçåðíà.

Òåë.067-382-42-85.

Áóäiâíèöòâî

Ôàõiâöi áóäiâåëüíèõ,
îçäîáëþâàëüíèõ

ïðîôåñié
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Áóäiâåëüíèêè âñiõ ñïåöiàëüíîñòåé

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-96-898-68-57.

Çâàðþâàëüíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Çâàðþâàëüíèê çàïðî-
øóºòüñÿ íà ïiäïðèºìñòâî,

îôiöiéíå ïðàöåâëàø-
òóâàííÿ, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-97-665-66-59.

Çâàðþâàëüíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó â êîìïàíiþ, ÿêà ïðàöþº â
ñôåði ìîíòàæó ñîíÿ÷íèõ ñòàíöié,
âåíòèëÿöi¿, êîíäèöiîíóâàííÿ i
îïàëåííÿ. Âèìîãè: äîñâiä ðîáîòè
âiòàºòüñÿ, àëå ìè ãîòîâi íàâ÷àòè,
ïðàöüîâèòiñòü, âiäïîâiäàëüíiñòü,
ïîðÿäíiñòü, âiäñóòíiñòü øêiäëèâèõ
çâè÷îê. Òåë.:0-67-381-19-45,
0-98-481-52-57.

Ñëþñàð-ñàíòåõíiê,
ìîíòàæíèê, åëåêòðîçâà-
ðþâàëüíèê, êâàëiôiêî-

âàíi, îôiöiéíå ïðàöåâëàø-
òóâàííÿ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-311-20-01.

Ìîíòàæíèêè,
íàëàä÷èêè, çàìiðíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ìîíòàæíèêè ìåòàëîïëàñòèêîâèõ
âiêîí. Òåë.0-98-778-88-18.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Âêëàäàííÿ ïëèòêè, æèòëîâi,
íåæèòëîâi ïðèìiùåííÿ, ñòÿæêà,
øòóêàòóðåííÿ, ïðîôåñiéíèé
iíñòðóìåíòàðié. ßêiñòü, ïîðÿäíiñòü.
Òåë.0-73-091-99-23.

Ïiäñîáíèêà, êàìåíÿðà, áåòîíÿðà,
øëiôóâàëüíèêà, ðiçíîðîáî÷îãî,
ìîëîäèé õëîïåöü, áåç øêiäëèâèõ
çâè÷îê. Òåë.0-67-125-54-04.

Âèðîáíè÷à ñôåðà

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Çàâiäóâà÷ ñêëàäó ÄÑÏ òà iíøèõ
ìåáëåâèõ êîìïëåêòóþ÷èõ. Âèìîãè:
çíàííÿ 1Ñ, âîäiéñüêå ïîñâiä÷åííÿ.
Òåë.0-68-821-44-11.
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Çàâñêëàäîì çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó â ìàãàçèí “Ìié Äiì”.
Òåë.:0-93-466-04-03, 65-78-58.

Çàâñêëàäîì, ç/ï
17.500 ãðí., ãðàôiê:

òèæäåíü äåíü/òèæäåíü
íi÷, ïðîäóêòè õàð÷óâàííÿ,

ð-í Ãðå÷àíè.
Òåë.0-96-169-74-18.

Ìàéñòåð òà ñëþñàði
ìåõàíîñêëàäàëüíèõ ðîáiò
çàïðîøóþòüñÿ íà ìàøèíîáóäiâíå
âèðîáíèöòâî. Òåë.:64-43-60,
0-98-876-14-80.

Íàëàãîäæóâàëüíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà âèðîáíèöòâî ïàïåðîâèõ ñòàêàíiâ,
ç/ï âiä 10.000 ãðí.
Òåë.0-67-384-58-17.

Îïåðàòîð çàïðîøóºòüñÿ íà âåðñòàò
iç âèðîáíèöòâà êàðòîííèõ âòóëîê, ç/ï
âiä 8.000 ãðí. Òåë.0-68-869-09-25.

Îïåðàòîð çàïðîøóºòüñÿ íà âåðñòàò
iç âèðîáíèöòâà êàðòîííèõ âòóëîê, ç/ï
âiä âèðîáiòêó. Òåë.0-68-869-09-25.

Ïðàöiâíèê íà ðåñòàâðàöiþ
ïið’ÿíèõ ïîäóøîê, âîäiéñüêèé ñòàæ,
íàâ÷àííÿ, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-97-226-08-49.

Ïðåñóâàëüíèê âòîðñèðîâèíè, ç
ä/ð, áåç ø/ç, çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó, ç/ï âiä âèðîáiòêó.
Òåë.0-67-649-21-52.

Òåõíîëîã çàïðîøóºòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî êàðòîííèõ âòóëîê, ç/ï
âèñîêà. Òåë.0-68-869-09-25.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Äâi æiíêè øóêàþòü ðîáîòó
ïàêóâàëüíèöi àáî êîìïëåêòóâàëüíèöi.
Òåë.0-67-77-406-54.

Çàâñêëàäà. Òåë.0-97-776-11-55.
Øóêàþ ðîáîòó íà âèðîáíèöòâi.

Òåë.0-96-659-07-10.

Ìåáëåâå,
äåðåâîîáðîáíå

âèðîáíèöòâî

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Äèçàéíåð-êîíñòðóêòîð êîðïóñíèõ
ìåáëiâ çà ñóìiñíèöòâîì
ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ìåáëåâîãî
òîðãîâîãî öåíòðó. Òåë.0-68-821-44-11.

Ñòîëÿð íà ïiäïðèºìñòâî,
ç/ï - 15.000 ãðí.

Òåë.0-96-020-30-30.

Ñòîëÿð, ì’ÿêi ìåáëi, àâòîñàëîíè,
øâà÷êà íà ì’ÿêi ìåáëi, àâòîñàëîíè.
Òåë.0-96-533-29-85.

Øëiôóâàëüíèê ÌÄÔ òà
äåðåâà, ç/ï - 15.000 ãðí.

Òåë.0-96-020-30-30.

Øâåéíå
âèðîáíèöòâî

Äèçàéíåðè,
êîíñòðóêòîðè îäÿãó,

òåõíîëîãè,
ìîäåëüºðè,
çàêðiéíèêè,
ðîçêðiéíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Çàêðiéíèê ç ä/ð
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â
øâåéíèé öåõ, ç/ï âèñîêà.

Òåë.0-97-865-79-49.

Êîíñòðóêòîð-ìîäåëüºð ç
íàâè÷êàìè êîìï’þòåðíî¿

ðîçðîáêè ëåêàë, ð-í
àâòîâîêçàëó ¹1.

Òåë.0-97-942-90-71.

Êðàâåöü-çàêðiéíèê ç
ðåìîíòó îäÿãó

çàïðîøóºòüñÿ â àòåëüº
iíäèâiäóàëüíîãî ïîøèòòÿ,

Öåíòð.
Òåë.0-67-383-60-01.

Òåõíîëîã æiíî÷îãî îäÿãó,
âóë.Òåðíîïiëüñüêà.

Òåë.0-67-740-74-92.

Òåõíîëîã êâàëiôiêîâàíèé
íà âèñîêîîïëà÷óâàíó
ðîáîòó, æiíî÷èé îäÿã,

ñïîðòèâíi êîñòþìè, ð-í
ðàäiîçàâîäó.

Òåë.0-68-552-61-73.

Òåõíîëîã-êîíñòðóêòîð
çàïðîøóºòüñÿ â øâåéíèé

öåõ, Âèñòàâêà.
Òåë.:0-98-029-87-22,

0-67-370-19-34.

Òåõíîëîã, ç äîñâiäîì, íà
âèñîêîîïëà÷óâàíó ðîáîòó,

òðèêîòàæ, ñïîðòèâíi
êîñòþìè, øòàíè, Ãðå÷àíè

(Íàñîëîäà).
Òåë.0-97-686-27-30.

Øâà÷êè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

!!! Øâà÷êà äëÿ ïîøèòòÿ
æiíî÷èõ ëîñèí, ð-í

“Íîâàòîðà”.
Òåë.0-68-045-63-46.

!!! Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, íîâèé öåõ

(òåïëi, ñâiòëi
ïðèìiùåííÿ),

çàâàíòàæåíiñòü i ç/ï
âèñîêi, ð-í “Ðiêî”.
Òåë.097-263-80-98.

!!! Øâà÷êè (òðèêîòàæ)
çàïðîøóþòüñÿ íà

ïîñòiéíó ðîáîòó, ãðàôiê: ç
9.00 äî 18.00, ãàðíà ç/ï,

çóï. Ãàéäàðà.
Òåë.0-96-876-51-07.

!!! Øâà÷êè â øâåéíèé
öåõ, òåðìiíîâî,
çàðïëàòà âèñîêà,
ïðîñïåêò Ìèðó.

Òåë.097-263-80-98.

!!! Øâà÷êè íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, ñó÷àñíå

îáëàäíàííÿ, ïîñòiéíå
çàâàíòàæåííÿ, çàðïëàòà

âèñîêà,
âóë.Òåðíîïiëüñüêà.
Òåë.068-045-63-46.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó íà ðîáîòó â

øâåéíèé öåõ, Ëåçíåâå.
Òåë.0-67-159-37-62.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ íà
ðå÷îâèé ðèíîê, ãðàôiê:
8:00-15:00, Ïí, ×ò -

âèõiäíi.
Òåë.0-67-114-18-54.

Øâà÷êà çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Íàäîìíèöi çàïðîøóòüñÿ äî ñïiâïðàöi.
Òðèêîòàæ äâîíèòêà. Õóäi, øòàíè,
øîðòè. Ð-í “Òåìï” - ÀÑ¹1.
Òåë.0-98-692-52-77.

Øâà÷êà êâàëiôiêîâàíà
çàïðîøóºòüñÿ íà

òðèêîòàæ, ñïîðòèâíi
êîñòþìè òà áðþêè, ãàðíi

óìîâè, Ãðå÷àíè
(Íàñîëîäà).

Òåë.097-686-27-30.

Øâà÷êà êâàëiôiêîâàíà
íà âèñîêîîïëà÷óâàíó

ðîáîòó, ïîøèòòÿ
æiíî÷îãî òà ñïîðòèâíîãî
îäÿãó, ð-í ðàäiîçàâîäó.

Òåë.068-552-61-73.

Øâà÷êà íà äèòÿ÷èé ëåãêèé îäÿã,
ð-í Çàãîòçåðíî, ç-ä “Àäâiñ”.
Òåë.:0-63-615-53-60, 0-98-869-21-07.

Øâà÷êà-êðàâåöü,
êâàëiôiêîâàíà, ç îñâiòîþ,
çàïðîøóºòüñÿ â àòåëüº

iíäèâiäóàëüíîãî ïîøèòòÿ
îäÿãó. Öåíòð.

Òåë.0-67-383-60-01.

Øâà÷êà-íàäîìíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, æiíî÷èé äîìàøíié îäÿã
(àòëàñ, øîâê, âiñêîçà).
Òåë.0-98-827-80-80.

Øâà÷êà, ïîñòiéíà
ðîáîòà, îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ðóêàâíà ìàøèíà,

Âèñòàâêà.
Òåë.0-67-612-84-05.

Øâà÷êè â öåõ äëÿ ïîøèòòÿ
òåêñòèëþ, çàâàíòàæåíiñòü öåõó
ïîñòiéíà. Çíàõîäèìîñÿ áiëÿ
àâòîâîêçàëó ¹1. Òåë.0-97-514-90-99.

Øâà÷êà, òiëüêè ç ä/ð,
íà ïîñòiéíó,

âèñîêîîïëà÷îâàíó
ðîáîòó, æiíî÷èé îäÿã,
ð-í 5-î¿ àâòîñòàíöi¿.
Òåë.0-97-786-52-66.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê, êâàëiôiêîâàíi, ç

äîñâiäîì ÿêiñíîãî
ïîøèòòÿ, çàïðîøóþòüñÿ â

öåõ (öåíòð ìiñòà) íà
ðîáîòó. Ãàðíi óìîâè
ïðàöi, ìàøèíêè íîâi,

àâòîìàò, ïîøèòòÿ
æiíî÷èõ øòàíiâ, âåëèêi

ðîçöiíêè.
Ãðàôiê: 9.00-19.00,

ùîòèæíåâà ç/ï.
Òåë.0-97-908-15-91.

Øâà÷êè â øâåéíèé öåõ,
ïîñòiéíà çàâàíòàæåíiñòü,

äðóæíèé êîëåêòèâ.
Çíàõîäèìîñÿ:

âóë.Òåðíîïiëüñüêà.
Òåë.0-67-710-55-38.

Øâà÷êè äëÿ ïîøèòòÿ äèòÿ÷îãî
îäÿãó, Äóáîâå. Òåë.0-68-517-88-08.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â
íåâåëèêèé öåõ, ïîøèòòÿ

äèòÿ÷îãî îäÿãó, íà
ïîñòiéíié îñíîâi,
âóë.Çàâîäñüêà.

Òåë.0-97-869-76-33.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â
øâåéíèé öåõ, Âèñòàâêà.

Òåë.0-98-029-87-22.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â øâåéíèé
öåõ, äðóæíèé êîëåêòèâ,
çàâàíòàæåíiñòü öiëèé ðiê,
âóë.Òåðíîïiëüñüêà.
Òåë.0-67-580-57-71.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â
øâåéíèé öåõ, ç/ï âèñîêà,

Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-354-23-97.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó,

çàðïëàòà âèñîêà, Ñá, Íä
- âèõiäíi.

Òåë.0-97-551-68-19.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó â òðèêîòàæíèé

öåõ, ìîæëèâî áåç ä/ð,
ð-í Ðàêîâå.

Òåë.0-97-475-09-69.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó â øâåéíèé öåõ,
ïîñòiéíå çàâàíòàæåííÿ,

ãàðíi óìîâè ïðàöi.
Òåë.0-97-330-34-64.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó â
øâåéíèé öåõ. Òåë.0-96-146-50-94.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, ð-í Ãðå÷àíè

áëèæíi.
Òåë.0-67-922-31-72.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Íîâå îáëàäíàííÿ, ìàøèíêè-àâòîìàòè,
ìàñïîøèòòÿ, ð-í çàëiçíè÷íîãî
âîêçàëó. Òåë.0-98-686-70-33.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, ãàðíi

óìîâè, âåðõíié äèòÿ÷èé
îäÿã, ç/ï âèñîêà, ð-í

ðå÷îâîãî ðèíêó.
Òåë.0-98-946-33-32.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, ïîñòiéíà
çàéíÿòiñòü, ð-í äèòÿ÷î¿

ëiêàðíi.
Òåë.0-97-447-85-81.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ â øâåéíèé

öåõ (ð-í Ñòàðèé
àåðîäðîì), ãàðíi óìîâè

ïðàöi, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-96-099-97-77.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

ïîøèòòÿ æiíî÷îãî,
äèòÿ÷îãî îäÿãó, ð-í

ìàñëîçàâîäó.
Òåë.0-98-231-30-65.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ â øâåéíèé öåõ íà
ïîøèòòÿ êóðòîê òà òðèêîòàæó,
âóë.Çàði÷àíñüêà. Òåë.0-68-204-26-76.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi,
áðèãàäíèé ìåòîä ðîáîòè,

ãàðíi óìîâè, ð-í
Êàòiîíiâñüêîãî êðóãà.
Òåë.0-67-295-95-04.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi, ç
ä/ð çàïðîøóþòüñÿ â
øâåéíèé öåõ, ðîáîòà
ïîñòiéíà, âèñîêà ç/ï,

ìêðí Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-383-26-27.

Øâà÷êè íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, êóðòêè, âiëüíèé

ãðàôiê ðîáîòè,
Ïiâäåííî-Çàõiä.

Òåë.0-67-955-35-36.

Øâà÷êè íà ïðÿìîñòðî÷êó,
ìàñïîøèòòÿ: ñêàòåðòèíè, ðóøíèêè.
Ãàðíi óìîâè, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, Ðàêîâå.
Òåë.0-67-639-50-08.

Øâà÷êè-îâåðëîæíèöi,
ìàñïîøèòòÿ (õóñòèíêè), ãàðíi óìîâè
ïðàöi, Ðàêîâå. Òåë.0-67-639-50-08.

Øâà÷êè, áðèãàäè
øâà÷îê, ïîñòiéíà

çàéíÿòiñòü, ñó÷àñíå
îáëàäíàííÿ, àâòîâîêçàë

¹1. Òåë.0-97-808-90-02.

Øâà÷êè, ä/ð, ïîøèòòÿ
ñïåöîäÿãó, ïîñòiéíà

çàâàíòàæåíiñòü, õîðîøi
óìîâè, ñâîº÷àñíà îïëàòà,

ð-í “Þíiñòü”.
Òåë.0-63-125-43-85.

Øâà÷êè, ç äîñâiäîì
ðîáîòè, çàïðîøóþòüñÿ â

öåõ, îáëàäíàííÿ âñå
àâòîìàòè÷íå, ç/ï

ùîòèæíÿ, ð-í Âi÷íîãî
âîãíþ.

Òåë.097-069-87-42.

Øâà÷êè, ïàêóâàëüíèöÿ
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
ç ä/ð, ïîñòiëüíà áiëèçíà,

îôiöiéíå ïðàöåâëàø-
òóâàííÿ, Äóáîâå.

Òåë.0-96-647-42-16.

Øâà÷êè, ïîøèòòÿ
÷îëîâi÷îãî îäÿãó,

îáëàäíàííÿ ç ïðîãðàìíèì
çàáåçïå÷åííÿì,

çàâàíòàæåííÿ öiëèé ðiê,
ñîöçàáåçïå÷åííÿ, âèñîêà
ç/ï. Òåë.:0-96-571-79-26,

0-97-495-31-37,
78-40-01.

Ïðàñóâàëüíèöi,
âèâåðòàëüíèöi òà

iíøi çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Ïðàñóâàëüíèöÿ òiëüêè ç
ä/ð çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó â/î ðîáîòó,

æiíî÷èé îäÿã,
Ïiâäåííî-Çàõiäíèé ð-í.

Òåë.0-97-786-52-66.

Êåòëþâàëüíèöi,
â’ÿçàëüíèöi

çàïðîøóþòüñÿ

Â`ÿçàëüíèê òðèêîòàæíèõ
âèðîáiâ òà ïîëîòíà ó
òðèêîòàæíèé öåõ.

Òåðìiíîâî. Äåòàëi çà
òåë.0-67-253-47-42.

Iíøi ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Êâàëiôiêîâàíèé
ïðàöiâíèê çàïðîøóºòüñÿ

íà ïîñòiéíó ðîáîòó â
ðîçêðiéíèé öåõ.

Òåë.0-96-219-56-00.

Âçóòòºâå òà
øêiðãàëàíòåðåéíå

âèðîáíèöòâî

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Çàãîòiâåëüíèê âåðõó
âçóòòÿ (øâà÷êà) òà

çàêðiéíèê, ç äîñâiäîì
ðîáîòè, çàïðîøóþòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî øêiðÿíîãî
âçóòòÿ. Ðîáîòà ïîñòiéíà,

îïëàòà áåç çàòðèìîê.
Òåë.:0-68-217-59-79,

0-93-921-38-86.

Ðîçêðiéíèêè øêiðè òà
õóòðà íà âèðîáíèöòâî

øêiðÿíîãî âçóòòÿ,
ìîæëèâå íàâ÷àííÿ, ç/ï

âiä 14.000 ãðí.
Òåë.0-67-352-64-87.

Òåõíîëîã, çàââèðîáíèöâà,
çàãîòiâåëüíèêè,

ðîçêðiéíèêè, ÷îáîòàði
çàïðîøóþòüñÿ ó âçóò-
òºâèé öåõ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-98-682-14-85.

×îáîòàði çàïðîøóþòüñÿ
íà âèðîáíèöòâî

øêiðÿíîãî âçóòòÿ,
ìîæëèâå íàâ÷àííÿ,
ç/ï âiä 14.000 ãðí.

Òåë.0-67-352-64-87.

Çâ’ÿçîê. Îõîðîíà

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Iíñïåêòîðè ìîëîäøi
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó ó
ì.Õìåëüíèöüêèé ñëiä÷èé içîëÿòîð.
Ãðàôiê: äîáà ÷åðåç òðè, ç/ï âiä 9.000
ãðí. Òåë.:65-12-23, 0-96-788-59-90.

Iíñïåêòîðè ìîëîäøi
çàïðîøóþòüñÿ íà ñëóæáó â ÄÊÂÑ
Óêðà¿íè, äîñòàâêà íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-311-24-27.

Îõîðîíåöü çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, ç ä/ð, áåç ø/ç. Òåðìiíîâî.
Òåë.0-96-795-21-31.

Îõîðîííèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-67-219-50-61.

Îõîðîíöi ïî îáëàñòi, âàõòîâèé
ìåòîä, ìîæëèâå îôîðìëåííÿ,
ïðîæèâàííÿ, õàð÷óâàííÿ, äîñòàâêà íà
ïîñò çà ðàõóíîê ôiðìè, ç/ï - 530
ãðí./äîáà. Òåë.0-98-262-59-99,
òåëåôîíóâàòè â ðîáî÷èé ÷àñ ç 9.00 äî
18.00.

Ïðàöiâíèêè ç ä/ð â îõîðîíi
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó, ìîæëèâî
ïåíñiéíîãî âiêó, ãðàôiê: 1/3, õîðîøi
óìîâè. Òåë.0-96-795-21-31.

Ñòîðîæ-êî÷åãàð ç ä/ð, ãðàôiê
ðîáîòè: äîáà ÷åðåç äâi, ð-í Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-381-29-29.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Îõîðîííèêà. Òåë.0-97-776-11-55.
Îõîðîíöÿ àáî ïiäñîáíèêà.

Òåë.0-98-527-65-65.
Îõîðîíöÿ, ñòîðîæà øóêàþ

ðîáîòó. Òåë.0-98-443-65-70.
Ñòîðîæà, îõîðîííèêà àáî

÷åðãîâîãî, ìîæëèâî, âàõòåðà. Àêòèâíèé
ïîðÿäíèé ïåíñiîíåð øóêàº ðîáîòó, áåç
ø/ç, ìàþ äîñâiä ðîáîòè. Òiëüêè ó
ì.Õìåëüíèöüêèé. Òåë.067-927-87-31.

Äîìàøíié ñåðâiñ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Äîãëÿäàëüíèöÿ çà iíâàëiäîì 1-¿
ãðóïè, ìîæëèâî ïåíñiéíîãî âiêó, ÿêà á
ìàëà áàæàííÿ ïåðå¿õàòè äî íüîãî.
Òåë.0-68-207-79-76.

Ïîìi÷íèê ïî ãîñïîäàðñòâó (ñà-
äiâíèê, áäæîëÿð). Òåë.0-67-382-22-92.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Áóäü-ÿêà ïðîïîçèöiÿ äîìàøíüî¿
ðîáîòè. Òåë.0-95-029-75-07.

Äîãëÿäàëüíèöi äëÿ ëþäèíè
ïîõèëîãî âiêó. Òåë.0-63-948-96-98.

Äîãëÿäàëüíèöi, çà ëþäüìè
ïîõèëîãî âiêó, õâîðèìè ëþäüìè, ä/ð
11 ðîêiâ. Òåë.0-98-329-12-97.

Äîãëÿäàëüíèöi, çà õâîðèìè òà
ëþäüìè ïîõèëîãî âiêó. Âiäíîâëåííÿ
ïiñëÿ õâîðîáè. Òåë.0-98-228-75-40.

Äîãëÿäàëüíèöi, íÿíi. Äîãëÿä çà
õâîðîþ ëþäèíîþ, äèòèíîþ.
Òåë.0-97-289-58-66.

Äîãëÿäàëüíèöi.
Òåë.0-68-594-26-86.

Äîãëÿíó ëþäèíó ïîõèëîãî âiêó
(äîãëÿä ó ìåíå âäîìà).
Òåë.0-93-054-25-45.

Íÿíi äëÿ äèòèíè.
Òåë.0-63-948-96-98.

Ïðèáèðàëüíèöÿ øóêàº ðîáîòó
(ïðèáèðàííÿ êâàðòèð).
Òåë.0-67-383-35-49.

Ðîáiòíèöi õàòíüî¿. ×èñòî
ïðèáèðàþ, ñìà÷íî ãîòóþ.
Òåë.0-63-948-96-98.

Ñèäiëêè äëÿ õâîðî¿ ëþäèíè.
Òåë.0-63-948-96-98.

Øóêàþ ðîáîòó ç äîãëÿäó
çà ëþäüìè ïîõèëîãî âiêó,

ìàþ äîñâiä ðîáîòè.
Òåë.0-67-891-17-60.

Ïîáóòîâà òà
êîìóíàëüíà ñôåðè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ïðàöiâíèê íà ðåñòàâðàöiþ
ïið’ÿíèõ ïîäóøîê, âîäiéñüêèé ñòàæ,
íàâ÷àííÿ, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-97-226-08-49.

Ãîñïîäàðñüêi
ñïåöiàëüíîñòi

Äâiðíèêè,
ïðèáèðàëüíèêè,

êîìiðíèêè, çàâãîñïè
Êîìiðíèê (÷îëîâiê) íà ñêëàä

ïðîäóêòiâ õàð÷óâàííÿ (ïèâî, âîäà).
Òåë.0-97-318-94-62.

Êîìiðíèê-âàíòàæíèê çàïðîøó-
ºòüñÿ â ìàãàçèí áóäiâåëüíèõ
ìàòåðiàëiâ. Òåë.0-98-615-31-50.

Ïðèáèðàëüíèêè òåðèòîði¿,
ðiçíîðîáî÷i, áåç ø/ç, çàïðîøóþòüñÿ â
ÊÏ “ÕÌË”, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-68-031-54-13.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó â ìàãàçèí “Ìié Äiì”,
÷àñòêîâà çàéíÿòiñòü.
Òåë.:0-93-466-04-03, 65-78-58.

Ïðèáèðàëüíèöÿ, áåç øêiäëèâèõ
çâè÷îê, çàïðîøóºòüñÿ â ÒÖ. Ãðàôiê
ðîáîòè: 2/2, ç 8.00 äî 19.00,
çóï."Òåìï". Òåë.0-67-386-45-31.

Ïðèáèðàëüíèöÿ, íi÷íà
çìiíà, ãàðäåðîáíèöÿ,

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
ãðàôiê 2/2, Ñiëiñòðà,

Âèñòàâêà.
Òåë.0-97-724-28-83.

9ÌÅÁËÅÂÅ ÂÈÐ-ÂÎ–ÃÎÑÏ. ÑÏÅÖ²ÀËÜÍÎÑÒ²



Ïðèáèðàëüíèöÿ, âiäïîâiäàëüíà,
ðàíêîâèé ÷àñ, ð-í àâòîâîêçàëó
¹2/çàëiçíè÷íèé âîêçàë/Çàãîòçåðíî.
Òåë.0-93-323-17-30.

Âàíòàæíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Âàíòàæíèê, áåç ø/ç,

çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó, ç/ï
âiä âèðîáiòêó. Òåë.0-67-649-21-52.

Âàíòàæíèêè áåç ø/ç
çàïðîøóþòüñÿ äëÿ

çàâàíòàæåííÿ äåðåâèíè,
íàäàºìî æèòëî, õàð÷ó-

âàííÿ, ç/ï - 8.000-12.000
ãðí., ñò.Áîãäàíiâöi.
Òåë.0-67-275-67-58,

Ìèõàéëî.

Âàíòàæíèêè äëÿ ðîáîòè íà ñêëàäi
ïðîäóêòiâ õàð÷óâàííÿ, ìîæëèâà
ùîäåííà îïëàòà. Òåë.0-67-348-96-90.

Iíøi ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Ìåõàíiê ç îáñëóãîâóâàííÿ ëiôòiâ,

ñëþñàð ç ðåìîíòó ëiôòiâ, ç/ï ãiäíà.
Òåë.0-97-205-82-31.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ
ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-603-57-00.

Êîìiðíèêà, ïðàöiâíèêà ñêëàäó.
Òåë.0-97-776-11-55.

Iíøi ñïåöiàëiñòè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Çàïðîøóºìî äî 44-î¿
îêðåìî¿ àðòèëåðiéñüêî¿

áðèãàäè (ì.Òåðíîïiëü) íà
âiéñüêîâó ñëóæáó çà

êîíòðàêòîì.
Òåë.0-50-983-51-08.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ
ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-603-57-00.

Ðîáîòà áåç
ñïåöiàëüíî¿
ïiäãîòîâêè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Äîäàòêîâèé çàðîáiòîê
äëÿ â÷èòåëiâ.

Òåë.0-67-231-28-13.

Êîìïëåêòóâàëüíèê âèðîáiâ
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.0-96-607-30-21.

Ïðàöiâíèê íà ïàðêîâêó, ç/ï
ùîäåííà, ãiäíà. Òåë.0-97-205-82-31,
òåëåôîíóâàòè ïiñëÿ 18.00.

Ïðàöiâíèê íà ðåñòàâðàöiþ
ïið’ÿíèõ ïîäóøîê, âîäiéñüêèé ñòàæ,
íàâ÷àííÿ, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-97-226-08-49.

Ïðàöiâíèê ñêëàäó, íi÷íi
çìiíè, ç/ï âiä 9.000 ãðí.,

Ãðå÷àíè.
Òåë.:0-98-779-10-11,

0-97-030-07-91.

Ïðàöiâíèêè (÷îëîâiêè òà æiíêè)
çàïðîøóþòüñÿ äëÿ ñîðòóâàííÿ ïëiâêè
òà ïðåñóâàííÿ ìàêóëàòóðè.
Òåë.0-96-150-87-81.

Ïðàöiâíèêè äëÿ ðîáîòè â
ïîëi. Òåë.0-67-301-69-61.

Ðîáiòíèêè íà ìëèí,
âàæêà ðîáîòà, ç/ï
ùîòèæíåâà, æèòëî

íàäàºìî, Êðàñèëiâñüêèé
ð-í. Òåë.0-96-494-40-61.

Ðîáîòà ç ðîçêëåþâàííÿ
îãîëîøåíü, àãåíòñòâî

íåðóõîìîñòi. Áåç ø/ç, ç/ï
- 2.000 ãðí. + % ç îðåíäè

òà ïðîäàæó.
Òåë.0-67-392-35-35.

Øóêàþ ðîáîòó
Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,

ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Áóäü-ÿêó, íîðìàëüíîîïëà÷óâàíó,
æiíêà, 48 ðîêiâ. Iíòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-97-500-59-48.

Äîãëÿäàëüíèöi çà ëþäèíîþ
ïîõèëîãî âiêó (äîãëÿä ó ìåíå âäîìà).
Òåë.0-93-054-25-45.

Æiíêà, 40 ðîêiâ øóêàº ðîáîòó.
Iíòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-98-979-45-17.

Ïàêóâàëüíèöi (øóêàþ ðîáîòó), º
äîñâiä. Òåë.0-96-144-33-80.

Øóêàþ áóäü-ÿêó ðîáîòó.
Òåë.0-68-542-72-00.

Øóêàþ ðîáîòó, ïîñòiéíó.
Òåë.0-97-776-11-55.

Òèì÷àñîâà, ðàçîâà,
ðîáîòà çà

ñóìiñíèöòâîì

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ
ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-603-57-00.

Àêòèâíi õëîïöi øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó. Òåë.0-68-842-18-87.

ÍÀÂ×ÀÍÍß.
ÐÎÇÂÈÒÎÊ

Êîíòðîëüíi,
êóðñîâi, ðåôåðàòè,

äèïëîìíi
ßêiñíî êîíòðîëüíi, êóðñîâi,

ðåôåðàòè, ïðåçåíòàöi¿, ïîøóê â
ìåðåæi iíòåðíåò, iíøå.
Òåë.0-63-421-58-00.

Ðåïåòèòîðñòâî,
ïiäãîòîâêà äî ÇÍÎ

Àíãëiéñüêà ìîâà,
äîñâiä÷åíèé âèêëàäà÷
ïðîâîäèòü çàíÿòòÿ.
Ïiäãîòîâêà äî ÄÏÀ,

ÇÍÎ.
Òåë.0-98-589-68-80.

Íiìåöüêà ìîâà äëÿ ëþäåé ðiçíîãî
âiêó. Iíäèâiäóàëüíi çàíÿòòÿ (ìîæëèâî,
îíëàéí). Ëåãêî, äîñòóïíî, öiêàâî.
Òåë.0-97-570-52-26.

Ïîëüñüêà ìîâà: iíäèâiäóàëüíi
óðîêè. Òåë.:0-96-915-10-36,
0-68-280-05-26.

ÌÈÑÒÅÖÒÂÎ. ÕÎÁI
Ìóçè÷íi

iíñòðóìåíòè i
àòðèáóòè

Ïðîäàì
Áàÿí “Äåëëÿïå”, âèð-âî Iòàëiÿ,

ïîâíèé, 4-ãîëîñíèé, 93.000 ãðí.
Òåë.:0-98-834-93-93, 0-97-921-41-47,
ïiñëÿ 16.00.

Ïiàíiíî “Ñàðàòîâ”, 5.000 ãðí.
Òåë.0-98-998-22-47.

Ôîðòåïiàíî “Óêðà¿íà”, 3.200 ãðí.,
áàÿí “Ðóáií-6", 6.000 ãðí.
Òåë.0-96-451-48-43.

Áóêiíiñò

Êóïëþ

Êóïëþ: êíèãè, ïîøòîâi
ìàðêè, êîíâåðòè,

ëèñòiâêè, áàíêíîòè.
Òåë.0-67-779-37-00.

Àíòèêâàðiàò

Êóïëþ

Àêòóàëüíà ïðîïîçèöiÿ.
Ñêóïîâóºìî ñòàði
ïðåäìåòè: iãðàøêè,

ìîíåòè, çíà÷êè, ìåäàëi,
ñàìîâàðè, ôîòîàïàðàòè,
ïîðöåëÿíîâi ñòàòóåòêè òà
ñóâåíiðè, ñòàði ãîäèííèêè

(â áóäü-ÿêîìó ñòàíi),
áiæóòåðiþ, íîâîði÷íi
iãðàøêè òà ïîáóòîâó

òåõíiêó ÑÐÑÐ:
òåëåâiçîðè, ìàãíiòîôîíè,

åëåêòðîïðèëàäè,
òîùî.

Òåë.0-97-949-68-58.

Êóïëþ àíòèêâàðiàò:
ìîíåòè, ìåäàëi, çîëîòî,
iêîíè, êàðòèíè, iíøå.
Òåë.0-73-505-50-50
(Viber, WhatsApp,

Telegram), ç 10.00 äî
20.00.

Êóïëþ ìîíåòè, áàíêíîòè,
ìàðêè, çíà÷êè,

ãîäèííèêè, ñòàòóåòêè,
êíèãè, ñðiáëî òà iíøi
ïðåäìåòè ÷àñiâ ÑÐÑÐ.
Òåë.0-96-988-16-87.

Êóïëþ: ìåäàëi, çíà÷êè,
ìîíåòè, áàíêíîòè,

iãðàøêè ÷àñiâ ÑÐÑÐ.
Òåë.0-67-779-37-00.

ÄÎÇÂIËËß.
ÂIÄÏÎ×ÈÍÎÊ.

ÒÓÐÈÇÌ
Ìèñëèâñòâî,
ðèáàëüñòâî

Ïðîäàì
ßùèê ðèáàëüñüêèé, 200 ãðí.,

ëüîäîáóð, 500 ãðí.
Òåë.0-97-406-40-52.

Êóïëþ
Ðóøíèöþ ðàäÿíñüêó, ñòàðó.

Òåë.0-67-300-05-25.

Òîâàðè äëÿ
òóðèçìó òà
âiäïî÷èíêó

Ïðîäàì
Ñêîâîðîäà ç íåðæàâiþ÷î¿ ñòàëi,

âàãà 17 êã, 1.300 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

ÇÍÀÉÎÌÑÒÂÀ.
ÇÓÑÒÐI×I

Âií
Ìåíi 38 ðîêiâ, ïîçíàéîìëþñÿ ç

äiâ÷èíîþ àáî æiíêîþ äëÿ çóñòði÷åé.
Òåë.0-67-943-17-97.

Ïîçíàéîìëþñÿ ç äiâ÷èíîþ íå
ñòàðøå 40 ðîêiâ, áåç äiòåé, äëÿ
ñòâîðåííÿ ñiì’¿. Òåë.0-63-129-90-08.

×îëîâiê, 51 ð., õìåëüíè÷àíèí,
øóêàþ ñàìîòíþ æiíêó äëÿ ïðèºìíèõ
çóñòði÷åé. Òåë.0-68-871-26-19.

Âîíà
Äiâ÷èíà áàæàº ïîçíàéîìèòèñü iç

çàáåçïå÷åíèì ÷îëîâiêîì.
Òåë.0-96-669-75-15.

Äiâ÷èíà ïîçíàéîìèòüñÿ ç
÷îëîâiêîì. Òåë.0-97-445-65-69.

Øëþáíi âiä
÷îëîâiêiâ

Iíâàëiä I-¿ ãðóïè ïî çîðó, 1960 ð.í.,
øóêàþ äðóæèíó 1960 ð.í., æèòëîì
çàáåçïå÷åíèé. Òåë.0-97-308-29-81.

Ïîçíàéîìëþñÿ ç æiíêîþ âiêîì
50-55 ðîêiâ ç Äåðàæíÿíñüêîãî ð-íó,
ñ.Ãàòíà. Äåòàëi ïðè çóñòði÷i.
Òåë.0-96-573-92-64.

Øëþáíi
âiä æiíîê

Ïîçíàéîìëþñü ç æèòòºðàäiñíèì,
äîáðèì ÷îëîâiêîì, âiä 50 ð. äî 60 ð.
Òåë.0-98-820-26-78.

Ïîçíàéîìëþñü ç ñàìîòíiì
÷îëîâiêîì 65-68 ð., áåç ø/ç, äëÿ
ñåðéîçíèõ ñòîñóíêiâ.
Òåë.0-96-929-45-93.

Ïðèâàáëèâà õìåëüíè÷àíêà
ïîçíàéîìèòüñÿ ç ñèìïàòè÷íèì
÷îëîâiêîì 35-42 ð., ÿêèé âòîìèâñÿ âiä
ñàìîòíîñòi i áàæàº ñòâîðèòè ñiì’þ.
Íåñåðéîçíèõ ïðîõàííÿ íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-96-693-70-52.

ÏÎÁÓÒÎÂÀ ÒÅÕÍIÊÀ
Õîëîäèëüíèêè,
ìîðîçèëüíèêè

Ïðîäàì
“Áîø”, Íiìå÷÷èíà, ìàéæå íîâèé,

ãàðíèé ñòàí, 3.500 ãðí., ãàðàíòiÿ.
Äîñòàâêà. Òåë.0-98-243-40-36.

“Åëåêòðîëþêñ”, âèñîòà 2 ì,
ðîáî÷èé ñòàí, 3.000 ãðí.
Òåë.0-97-589-80-27.

“Ñíàéãå”, á/â, 500 ãðí.
Òåë.0-67-960-70-24.

Êàìåðà ìîðîçèëüíà “Áîø”,
Íiìå÷÷èíà, ìàéæå íîâà, ãàðíèé ñòàí,
2.000 ãðí., ãàðàíòiÿ. Äîñòàâêà.
Òåë.0-98-243-40-36.

Êàìåðà ìîðîçèëüíà “Áîø”,
Íiìå÷÷èíà, ìàéæå íîâà, ãàðíèé ñòàí,
3.500 ãðí., ãàðàíòiÿ. Äîñòàâêà.
Òåë.0-98-243-40-36.

Õîëîäèëüíèêè, á/â, ÑÐÑÐ, 3
øòóêè â íàÿâíîñòi, 3.000 ãðí./3 øò.
Òåë.0-67-727-03-82.

Ïëèòè, âàðèëüíi
ïîâåðõíi, äóõîâêè

Ïðîäàì
Äóõîâêà “Ariston-AS41",

åëåêòðè÷íà, äëÿ âáóäîâóâàííÿ,
ïðàöþº, âèãëÿäàº òà çáåðiãàëàñÿ
ãàðíî, á/â. Òåë.0-97-094-29-46.

Âèòÿæêè

Ïðîäàì
Âèòÿæêà “Piramida-50", íîâà,

óïàêîâàíà, 2.000 ãðí.
Òåë.0-97-864-20-36.

Iíøà êóõîííà
òåõíiêà

Ïðîäàì
Åëåêòðîøàøëè÷íèöÿ,

âåðòèêàëüíà, íîâà, 550 ãðí.
Òåë.0-67-728-87-00.

Ïi÷ ìiêðîõâèëüîâà “Ñàìñóíã”, 600
ãðí. Òåë.0-97-876-02-23.

Ïðàëüíi ìàøèíè,
ñóøàðêè

Ïðîäàì
“Áåêî”, íà 6 êã, åëåêòðîííèé öèôåð-

áëàò. Òåðìiíîâî. Òåë.068-989-06-28.
“Áîø”, Íiìå÷÷èíà, ìàéæå íîâà,

ãàðíèé ñòàí, 3.700 ãðí., ãàðàíòiÿ.
Äîñòàâêà. Òåë.0-98-243-40-36.

“Áîø”, Íiìå÷÷èíà, ìàéæå íîâà,
ãàðíèé ñòàí, 3.800 ãðí., ãàðàíòiÿ.
Äîñòàâêà. Òåë.0-98-243-40-36.

“Ñàòóðí”, 1.500 ãðí.
Òåë.0-95-029-75-07.

Ìàøèíà ïðàëüíà, àâòîìàò, á/â, ó
ãàðíîìó ñòàíi, 1.500 ãðí.
Òåë.0-98-464-66-16.

Øâåéíi, â’ÿçàëüíi
ìàøèíè òà iíøå

Ïðîäàì
“Ðæåâ”, øâåéíà ìàøèíêà,

åëåêòðè÷íà, 800 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-254-04-09.

Ìàøèíêà øâåéíà “Ïîäîëüñüê”, â
ðîáî÷îìó ñòàíi, íîæíà, ç òóìáîþ, 600
ãðí. Òåë.0-67-390-27-71.

Ðåìîíò òà ñåðâiñ
ïîáóòîâî¿ òåõíiêè
Ðåìîíò õîëîäèëüíèêiâ òà ïðàëüíèõ

ìàøèí ó ì.Õìåëüíèöüêèé. Ãàðàíòiÿ,
ÿêiñòü, âè¿çä äî êëiºíòà.
Òåë.0-98-928-90-69.

ÅËÅÊÒÐÎÍIÊÀ
Òåëåâiçîðè

Ïðîäàì
“Sony”, äiàãîíàëü 32", 1.900 ãðí.

Òåë.0-67-727-03-82.
“Ïàíàñîíiê”, 1996 ð.â., á/â,

ãàðíèé ñòàí, 400 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-653-27-38.

“Ñàìñóíã”, 2000 ð.â., á/â, ãàðíèé
ñòàí, 400 ãðí. Òåë.0-98-653-27-38.

“Ñàìñóíã”, äiàãîíàëü 54 ñì, 450
ãðí., Òîìñîí, äiàãîíàëü 37 ñì, 350 ãðí,
âiäìiííèé ñòàí. Òåë.0-67-300-50-02.

“Ñîíi”, 21 äþéì, âèðîáíèöòâî
Iñïàíiÿ, õîðîøèé ñòàí, 3.500 ãðí.
Òåë.0-97-175-31-87.

“Ñîíi”, ÿïîíñüêèé, ïëîñêèé åêðàí,
d=52 ñì, 2.500 ãðí. Òåë.65-20-97.

Ñóïóòíèêîâi
ñèñòåìè

Ïðîäàì
Òþíåðè Ò2, ñóïóòíèêîâi, ñìàðò,

Xtra TV, àíòåíè ñóïóòíèêîâi, åôiðíi.
Âñòàíîâëåííÿ, îáñëóãîâóâàííÿ,
ãàðàíòiÿ. Òåë.067-953-64-27.

Âiäåî-,
ôîòîòîâàðè,
êiíîòåõíiêà

Ïðîäàì
“Ïàíàñîíiê”, 1998 ð.â., á/â,

ãàðíèé ñòàí, 400 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-653-27-38.

“Ñàìñóíã”, 2003 ð.â., á/â, ãàðíèé
ñòàí, 500 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-653-27-38.

Âiäåîêàìåðà “Õiòà÷i”, íîâà,
ÿïîíñüêà, äàº ìîæëèâiñòü ðîáèòè
çéîìêó â áóäü-ÿêó ïîãîäó, ïiä âîäîþ,
600 ãðí. Òåë.0-96-536-99-96.

Àóäiî-,
ðàäiîòåõíiêà,
ðàäiîäåòàëi

Êóïëþ
Ðàäiîäåòàëi, ïëàòè, âèìiðþâàëüíi

ïðèëàäè âèð-âî ÑÐÑÐ, êóïóºìî
äîðîãî. Òåë.0-67-478-12-57.

Ðåìîíò òà ñåðâiñ
åëåêòðîíiêè

Ðåìîíò òåëåâiçîðiâ âäîìà ó
çàìîâíèêà. Òåë.0-96-784-45-80.

ÊËIÌÀÒÈ×ÍÀ
ÒÅÕÍIÊÀ

Êîíäèöiîíåðè,
âåíòèëÿòîðè, ÓÔÎ,

ðàäiàòîðè

Ïðîäàì
Êîíâåêòîð ãàçîâèé ÀÎÃ-2, 2 øò.,

1.000 ãðí./øò. Òåë.0-96-623-04-50.

ÒÎÂÀÐÈ ÄËß ÄÎÌÓ

ÃÎÑÏÎÄÀÐ×I ÒÎÂÀÐÈ
Iíøi òîâàðè

Ïðîäàì
Àâòîêëàâ-ñòåðèëiçàòîð, 20 ë, 500

ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.
Àâòîêëàâ-ñòåðèëiçàòîð, ç

“íåðæàâiéêè”, 50 ë, âèðîáíèöòâî
ÑÐÑÐ, 3.000 ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

10 ²ÍØÀ ÐÎÁÎÒÀ, ÍÀÂ×ÀÍÍß, ÒÎÂÀÐÈ



ÌÅÁËI

Êóõíi

Ïðîäàì
Êóòî÷îê ì’ÿêèé äëÿ êóõíi, 600 ãðí.

Òåë.0-67-960-70-24.

Ñòiíêè

Ïðîäàì
Ìåáëåâà, ç øàôàìè òà

àíòðåñîëÿìè, â ãàðíîìó ñòàíi, 4.000
ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

Ãiðêè, ïðèõîæi

Ïðîäàì
Ñòiíêà êîðèäîðíà, ñâiòëà, 900 ãðí.

Òåë.0-68-646-39-44.

Ñòîëè, ñòîëèêè
Êóïëþ

Ñòië êðóãëèé, á/â, ðîçêëàäíèé,
ðàäÿíñüêîãî âèðîáíèöòâà.
Òåë.:0-68-622-96-96, 0-98-07-99-798.

Ì’ÿêi ÷àñòèíè,
äèâàíè
Ïðîäàì

Äèâàí, êóòîâèé, ñiðî-êîðè÷íåâèé,
á/â, âiäìiííèé ñòàí, 5.000 ãðí. (â
ïîäàðóíîê ãiäðîìàñàæåð äëÿ íiã).
Òåë.0-99-368-58-15.

Êðiñëî-ëiæêî, 2 øò., â ãàðíîìó
ñòàíi, 2.500 ãðí./øò.
Òåë.0-97-507-34-12.

×àñòèíà ì’ÿêà (äâà äèâàíè òà
êðiñëî), âèð-âî Iòàëiÿ, ãàðíèé ñòàí,
3.000 ãðí. Òåë.0-67-960-70-24.

Iíøi ìåáëi
Êóïëþ

Ìåáëi á/â (øàôà 3-ñòóë÷àñòà, ñòië,
ëiæêà ïîëóòîðíi, äåðåâ’ÿíi, ç
ìàòðàöàìè, òà iíøi ìåáëi), âiä 200 ãðí.
Òåë.0-67-728-87-00.

Âèãîòîâëåííÿ
ìåáëiâ

Àáñîëþòíî âñi âèäè êîðïóñíèõ
ìåáëiâ: êóõíi, äèòÿ÷i, øàôè-êóïå,
âiòàëüíi, îôiñíi. ßêiñíî. Øâèäêî.
Òåë.0-67-199-80-83.

Âèãîòîâëåííÿ êóõîíü ÌÄÔ, âiä
2.800 ãðí./ïîã.ì, øàôè-êóïå, âiä
2.900 ãðí./ïîã.ì, êóõîííi êóòî÷êè, âiä
2.500 ãðí./ïîã.ì. Çâåðòàòèñÿ:
âóë.Ñòàðîìiñüêà,26, 2-é ïîâåðõ.
Òåë.0-97-245-70-48, Àíäðié.

Âèãîòîâëåííÿ ìåáëiâ ïiä
çàìîâëåííÿ, øàôè-êóïå,

òîùî, íå ñòàíäàðò.
Òåë.0-67-945-26-74.

Âèãîòîâëÿºìî: êóõíi, øàôè-êóïå,
ñïàëüíi, âiòàëüíi. Äîñòóïíi öiíè.
Ìîæëèâî áåçâiäñîòêîâî íà âèïëàò.
Òåë.0-98-398-93-60.

Ðåìîíò òà
îáñëóãîâóâàííÿ

ìåáëiâ
Ðåìîíò, ïåðåòÿæêà, âèãîòîâëåííÿ

ì’ÿêèõ ìåáëiâ (òêàíèíà, øêiðà).
Òåë.0-96-533-29-85..

ÊÎÌÔÎÐÒ. IÍÒÅÐ’ªÐ
Êèëèìè, ïàëàñè,

äîðiæêè
Ïðîäàì

Êèëèì îâàëüíèé, â ãàðíîìó ñòàíi,
çåëåíîãî êîëüîðó, 1,5õ1 ì, 550 ãðí.
Òåë.0-96-536-99-96.

Òåêñòèëüíi òîâàðè,
òêàíèíè
Ïðîäàì

Äåðìàíòèí, äëÿ îááèâàííÿ,
ÿêiñíèé, áîðäîâèé, 10 ì, 75 ãðí./ì.
Òåë.0-67-254-04-09.

Øòîðè, êàðíèçè,
æàëþçi, ðîëåòè

Ïðîäàì
Æàëþçi, ðîëåòè, “äåíü-íi÷”,

“ðèìñüêà” øòîðà. Âè¿çä.
Çàìiðþâàííÿ. Âñòàíîâëåííÿ.
Òåë.0-97-070-31-78.

Ëàìáðåêåí (â êiìíàòó), 3 ì,
òêàíèíà - æàêàðä ïîðòüºðíèé,
áåæåâî-êðåìîâèé, ç ëþðåêñîì,
ïiäøèòèé, 350 ãðí. Òåë.0-96-536-99-96.

Äåêîð. Õåíä-ìåéä

Ïðîäàì
Äçåðêàëà, á/â, 6 øò., 1,60õ1,30,

500 ãðí./øò. Òåë.0-67-381-25-52.

ÎÄßÃ,
ÃÀËÀÍÒÅÐÅß

Îäÿã äëÿ æiíîê

Ïðîäàì
Ïîëóøóáêè, 2 øò., áåæåâèé òà

÷îðíèé, íóòðiÿ, ð.48-50, iäåàëüíèé
ñòàí, 2.000 ãðí./øò.
Òåë.0-97-334-47-07.

Îäÿã äëÿ ÷îëîâiêiâ

Ïðîäàì
Êîñòþì ÷îëîâi÷èé, ôiðìîâèé,

ð.50-52, ñiðèé â êëiòèíêó, íîâèé, 800
ãðí. Òåë.0-97-334-47-07.

Âçóòòÿ äëÿ æiíîê

Ïðîäàì
×îáiòêè, íîâi, ÷îðíîãî êîëüîðó,

ïiäáîðè 3 ñì, çðó÷íà êîëîäêà, 1.100
ãðí. Òåë.0-96-536-99-96.

Ãàëàíòåðåÿ,
ôóðíiòóðà

Ïðîäàì
Âàëiçà äîðîæíÿ, íà 2-õ êîëiùàòàõ,

0,6õ0,4 ì, ðó÷êà çáîêó, âøèâíà.
Òåë.0-96-536-99-96.

Áiæóòåðiÿ

Ïðîäàì
Ãîäèííèê “Çàðÿ”, ðîáî÷èé, 50.000

ãðí. Òåë.0-68-050-61-98.

Ñïåöîäÿã,
ñïåöâçóòòÿ,
óíiôîðìà

Ïðîäàì
Ïëàù-íàêèäêà, âiéñüêîâà,

îôiöåðñüêà, á/â, ð.48-50, 200 ãðí.
Òåë.0-97-776-11-55.

Ïîøèòòÿ
Øâåéíèé öåõ ïðèéìàº
çàìîâëåííÿ íà ìàñîâå
ïîøèòòÿ îäÿãó. ßêiñòü

ãàðàíòóºìî.
Òåë.0-96-219-56-00.

ÄÈÒß×ÈÉ ÑÂ²Ò
Òîâàðè äëÿ
íåìîâëÿò

Ïðîäàì
Êåíãóðó äëÿ õëîï÷èêà àáî

äiâ÷èíêè, â êëiòèíêó, 450 ãðí.
Òåë.0-68-013-73-38.

Âiçî÷êè

Ïðîäàì
Ðîàí Ìàðiòà, òðàíñôîðìåð, äëÿ

äiâ÷èíêè, âèð-âî Ïîëüùà, 2.000 ãðí.
Òåë.0-97-576-86-70.

Êóïëþ
Ìîíåòè Óêðà¿íè òà ÑÐÑÐ.

Òåë.0-98-179-03-65.

Äèòÿ÷èé òðàíñïîðò

Ïðîäàì
Âåëîñèïåä, òðèêîëiñíèé, ç

áàòüêiâñüêîþ ðó÷êîþ, ðîæåâèé, á/â,
ðîáî÷èé ñòàí, Áëèæíi Ãðå÷àíè, 600
ãðí. Òåë.0-67-281-14-58.

Iíøå

Ïðîäàì
Âàííî÷êà äèòÿ÷à, åìàëüîâàíà,

á/â, â ãàðíîìó ñòàíi, 650 ãðí.
Òåë.0-68-013-73-38.

ÇÎÎÑÂ²Ò
Ñîáàêè

Ïðîäàì
Àíãëî-ðîñiéñüêà ãîí÷à, 1 ìiñÿöü,

âiä ðîáî÷èõ äèïëîìîâàíèõ áàòüêiâ.
Òåë.0-96-557-43-14.

Âiâ÷àðêà íiìåöüêà, ÷èñòîêðîâíi
öóöåíÿòà. Òåë.0-98-060-81-73.

Ëàéêà, âiä ðîáî÷èõ áàòüêiâ, 1,5
ìiñÿöi. Òåë.0-96-557-43-14.

Íiìåöüêà âiâ÷àðêà, åëiòíi
öóöåíÿòà, áàòüêè îäåðæàëè ïðèçîâå
ìiñöå íà âèñòàâöi ñîáàê, 5.000 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Ãðèçóíè
Ïðîäàì

Êðîëi ïîðîäè Áiëà Òåðìîíñüêà,
Ðàäÿíñüêà øèíøèëà.
Òåë.0-97-960-52-00.

Êðîëi. Òåë.0-97-373-05-31.

Iíøi òâàðèíè
Ïðîäàì

Ïðîäàì çàðèáîê: êîðîï,
òîâñòîëîá, áiëèé àìóð,

êàðàñü, ñîì.
Òåë.0-67-725-83-38.

Ñâiéñüêi òâàðèíè,
ïòèöÿ

Ïðîäàì
Êà÷êè ìóñêóñíi, âåëèêî¿ ïîðîäè.

Òåë.0-68-172-39-80.
Êîçà, äâi ãîëîâè, áåçðîãi,

íåäîðîãî. Òåë.0-97-880-72-20.
Êîçà, ïåðâiñòêà (áåçðîãà,

íàïîëîâèíó çààíåíñüêî¿ ïîðîäè), ç
äâîìà êîçåíÿòàìè.
Òåë.0-68-833-56-05.

Ïîðîñÿòà, 10-15 êã. Ìîæëèâî, ç
äîñòàâêîþ. Òåë.0-96-600-28-58.

Ïîðîñÿòà, 8 òèæíiâ.
Òåë.0-98-928-93-34.

Ñâèíîìàòêà, ïiäñâèíêè, öàï.
Òåë.:0-97-441-57-05, 0-98-867-07-66.

Áäæîëè, âóëèêè
Ïðîäàì

Áäæîëîïàêåòè, 50 - 70 øò.,
óêðà¿íñüêà ñòåïîâà. Ìàòêè âñi ìîëîäi,
2020 ðîêó. Òåë.0-97-225-48-64.

Ïàâiëüéîí äëÿ áäæië, 2 øò.,
240.000 ãðí., ìîæëèâèé îáìií.
Òåë.0-67-382-22-92.

Òâàðèíè ó
ïîäàðóíîê

Êîòèê, ðèæà ãðóäêà, áiëi ëàïêà,
âiääàì â äîáði ðóêè â ïðèâàòíèé
áóäèíîê. Òåë.0-98-998-14-68.

Êîðìè
Ïðîäàì

Áóðÿê êîðìîâèé, 500 êã, 4 ãðí./êã,
êàðòîïëÿ äðiáíà, 200 êã, 5 ãðí./êã.
Òåë.0-97-017-28-28.

Êàðòîïëÿ äðiáíà, 150 êã, 2.50
ãðí./êã, áóðÿê êîðìîâèé, 200 êã, 3
ãðí./êã. Òåë.0-50-278-21-90.

Êàðòîïëÿ, äðiáíà, 400 êã, 4
ãðí./êã. Òåë.0-67-955-63-70.

ÀÃÐÎÑÂ²Ò
Ñàäiâíèöòâî

Ïðîäàì
Ñàäæàíöi êiâi, ãðàíàòà, iíæèðó,

õóðìè, ôóíäóêà, âèðîùåíi â
êîíòåéíåðàõ ç çàêðèòîþ êîðåíåâîþ
ñèñòåìîþ. Òåë.0-99-798-29-88.

Ãîðîäíèöòâî
Ïðîäàì

Âåðìèêóëiò, ïàêóâàííÿ - ìiøîê, 80
ë, 1-, 2-, 4-, 8-î¿ ôðàêöi¿, 10 óïàêîâîê,
400 ãðí./óï. Òåë.0-98-442-33-98.

Ãíié, ïåðåãíié. Òåë.0-97-960-52-00.

Ãðóíòîñóìiø, ñóáñòðàò äëÿ
ðîçñàäè, ñóáñòðàò äëÿ

õâîéíèõ òà óíiâåðñàëüíèé.
Â íàÿâíîñòi 10, 20, 50, 80ë.

Òåë.096-654-43-16.

×îðíîçåì. Äîñòàâêà ÊàìÀÇîì.
Òåë.0-67-377-19-94.

Íàñiííÿ, õiìiÿ
Ïðîäàì

Àãðîïåðëiò ó âèãiäíîìó ôàñóâàííi
(ïîëiåòèëåíîâèé ìiøîê, 100 ë),
ôðàêöiÿ 1,5-3 ìì, 10 óï., 200 ãðí./óï.
Òåë.0-98-442-33-98.

Ðåìàíåíò, ñàäîâi
iíñòðóìåíòè,

íàñîñè
Ïðîäàì

Âiç, 2 øò., ãóìîâi êîëåñà, ïiä êîíi,
òðàêòîð, ìîòîáëîê, 2.000 ãðí., 1.300
ãðí. Òåë.0-67-384-23-15.

Òîâàðè äëÿ
çáåðiãàííÿ

Ïðîäàì
Áî÷êà ç “íåðæàâiéêè”, 300 ë,

âèðîáíèöòâî ÑÐÑÐ, 3.000 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Äèçàéí.
Îçåëåíåííÿ.
Ëàíäøàôò
Áðèãàäà âèêîíàº

áëàãîóñòðié òåðèòîðié,
îçåëåíåííÿ, ïîñiâ ãàçîíiâ,
ïîñàäêà êâiòiâ, ðîñëèí,
ëàíäøàôòíèé äèçàéí.
Òåë.0-67-430-27-40.

Iíøi ïîñëóãè

Àêóðàòíî çðiæó äåðåâî, ïî÷èùó
ñàä. Òåë.0-98-900-50-60.

Àðòåçiàíñüêi ñâåðäëîâèíè íà
âîäó. Áóðiííÿ, áëàãîóñòðié, ñóïðîâiä.
Òåë.0-98-886-20-63.

Àðòåçiàíñüêi ñâåðäëîâèíè.
Ïðîôåñiéíî “ïiä êëþ÷”. Ñàéò:
www.master-b.com.ua
Òåë.0-67-380-89-30.

Áðèãàäà ïðîâîäèòü
îáðiçêó äåðåâ,

äåêîðàòèâíó ñòðèæêó
äåðåâ òà êóùiâ, äîãëÿä çà
ñàäîì, âíåñåííÿ äîáðèâ.

Òåë.0-96-654-43-16.

Áóðiííÿ òà îáëàøòóâàííÿ
ñâåðäëîâèí. Ãàðàíòi¿.
Òåë.0-98-886-20-63.

Çðiçàºìî äåðåâà, ìîæëèâî ó
âàæêîäîñòóïíèõ ìiñöÿõ. ×èñòèìî ñàä.
Òåë.0-97-814-03-86.

Ñâåðäëîâèíè ïî îáëàñòi.
Ãåîëîãi÷íèé ñóïðîâiä,

ãàðàíòiÿ.
Ñàéò:

www.master-b.com.ua
Òåë.0-93-852-76-30.

Ñâåðäëîâèíè ïî îáëàñòi. Äîñâiä,
ãàðàíòiÿ. Òåë.0-67-380-89-30.

ÏÐÎÄÓÊÒÈ
ÕÀÐ×ÓÂÀÍÍß
Îâî÷i, ôðóêòè,

ÿãîäè

Êóïëþ
Êàðòîïëþ âåëèêó, ìîðêâó, áóðÿê,

ãîðiõè, êâàñîëþ, ÿáëóêà, âñå äîìàøíº,
ïî Õìåëüíèöüêié îáëàñòi.
Òåë.0-67-439-66-83.

Êàðòîïëþ âåëèêó.
Òåë.0-67-277-80-85.

Êàðòîïëþ, íàñiííºâó êàòîïëþ,
ìîðêâó, áóðÿê, öèáóëþ. Êóïëþ.
Òåë.:0-96-454-34-93, 0-96-518-07-94.

Çåðíîâi

Ïðîäàì

Ïøåíèöÿ òà ÿ÷ìiíü.
Äîñòàâêà.

Òåë.0-97-455-30-32.

ß÷ìiíü, ïøåíèöÿ, íàñiâêà, 500 êã, 8
ãðí./êã. Ç ïèòàíü äîñòàâêè
çâåðòàéòåñü çà
òåëåôîíîì:0-96-747-48-00,
Îëåêñàíäð.

Iíøå

Ïðîäàì
Ìåä ç äîìàøíüî¿ ïàñiêè, áåç

àíòèáiîòèêiâ òà äîìiøîê, ç åêîëîãi÷íî
÷èñòîãî ðàéîíó. Òåë.0-67-931-93-69.

Ìåä ñîíÿøíèêîâèé, 500 êã, 50
ãðí./êã ç òàðîþ. Òåë.0-66-696-03-17.

ÑÏÎÐÒ, ÊÐÀÑÀ,
ÇÄÎÐÎÂ’ß

Ñïîðòòîâàðè,
ñïîðòiíâåíòàð

Ïðîäàì
Êàíàò äëÿ ïåðåòÿãóâàííÿ, 500 ãðí.

Òåë.0-96-956-04-75.
Øàõè, 400 ãðí. Òåë.0-96-956-04-75.

Êîñìåòè÷íi
ïîñëóãè

Ðîëèêî-âàêóóìíèé ìàñàæ,
êðiîëiïîëiç - ñõóäíåííÿ õîëîäîì,
ëàçåðíà åïiëÿöiÿ, ôiòîáî÷êà,
ôîòîîìîëîäæåííÿ.
Òåë.0-67-850-09-05.

Ìåäòîâàðè,
ìåäòåõíiêà

Ïðîäàì
Ïóëüñîêñèìåòð, íîâèé, 180 ãðí.

Òåë.0-98-012-80-91.
Ðåôðàêòîìåòð, 3.000 ãðí.

Òåë.0-67-242-37-74.

Ñòîëÿðíi âèðîáè

Ïðîäàì

Äåðåâ’ÿíi áóäèíêè, ëàçíi,
ñàóíè, àëüòàíêè,
ãîéäàëêè, äèòÿ÷i

ìàéäàí÷èêè òà iíøå.
Òåë.0-98-212-72-50.

Äåðåâèíà

Ïðîäàì
Àñîðòèìåíò áðóñà, äîøîê, ðåéîê

ó ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-96-533-59-06.

Äîøêè ñòîëÿðíi, ñóõi, íåñóõi (ÿñåí,
äóá), iç ñóøàðêè. Òåë.0-67-420-47-34.

Êóïëþ
Êðóãëÿê äóáà, ÿñåíà (1-é, 2-é, 3-é

ñîðò). Äîðîãî. Òåë.0-96-533-59-06.

Ñòîëÿðíi ðîáîòè
Àêóðàòíå ëàêóâàííÿ òà

ôàðáóâàííÿ äâåðåé, ñõîäiâ, ïàðêåòó,
ìåáëiâ. Ìóçè÷íi iíñòðóìåíòè.
Ðåñòàâðàöiÿ. Òåë.0-97-633-81-33.

Áàíi òà ñàóíè “ïiä
êëþ÷”. Ôiíñüêà òà

ðîñiéñüêà áàíi.
Iíäèâiäóàëüíèé ïiäõiä.
Òåë.0-68-013-56-42.

Âàãîíêà, äîøêè, ìåáëi,
ïðîøèâàííÿ äîøîê. Ñòîëÿðíi ðîáîòè
âñiõ âèäiâ. Òåë.0-68-013-56-42.

Âèãîòîâëåííÿ,
ïðîºêòóâàííÿ äåðåâ’ÿíèõ

ñõîäiâ. Çâàðþâàííÿ
ìåòàëîêàðêàñiâ.

Òåë.:0-68-794-27-11,
0-97-581-05-17.

Âèãîòîâëåííÿ, ôàðáóâàííÿ
äâåðåé, ëiæîê, ñõîäèíêîâèõ ìàðøiâ,
ñõîäiâ, iíøîãî, ìîæëèâî “ïiä
ñòàðîâèíó”. Òåë.0-67-420-47-34.

Âêëàäàííÿ äåðåâ’ÿíî¿ ïiäëîãè,
ëàìiíàòó, ïàðêåòó. Ðåìîíò òà
øëiôóâàííÿ. Òåë.:067-477-02-94
(îïåðàòîð Life), 063-21-52-488.

Âñòàíîâëåííÿ, çàñêëåííÿ äâåðåé,
âiêîí, çàìêiâ, íàáèâàííÿ ïëiíòóñiâ,
“ñàéäèíã”, âàãîíêà, ëèøòâà.
Òåë.0-67-117-76-71.

Ìåòàëîïëàñòèêîâi
âèðîáè, ôóðíiòóðà

Ïðîäàì
Âiêíà, äâåði, áàëêîíè,

ìåòàëîïëàñòèêîâi êîíñòðóêöi¿, æàëþçi,
ðîëåòè, “Ôàáðèêà VIKON”.
Òåë.:0-67-370-74-90, 0-50-436-69-35.

Êóïëþ
Âîðîòà ãàðàæíi

ïiäéîìíî-ïîâîðîòíi.
Òåë.0-98-382-21-99.

Âñòàíîâëåííÿ,
ðåìîíòíi
ðîáîòè

Âèãîòîâëåííÿ áàëêîíiâ, ïðèáóäîâ,
ïàâiëüéîíiâ. Ñàéò: www.mas-
ter-b.com.ua Òåë.0-98-886-20-63.

Ðåãóëþâàííÿ ì/ï âiêîí,
äâåðåé, ðîëåòiâ, çàìiíà

ôóðíiòóðè.
Òåë.0-68-113-44-92.

Ðåìîíò, ðåãóëþâàííÿ,
âñòàíîâëåííÿ, ïðîäàæ ì/ï
êîíñòðóêöié, ìîñêiòíi ñiòêè.
Òåë.:0-67-800-87-92, 0-98-179-03-65.

Ìåòàëåâi òà êîâàíi
âèðîáè

Ïðîäàì
Âîðîòà, ç äâîõ ïîëîâèí, ç

õâiðòêîþ, îáøèòi, ñòàëü t-1,5 ìì,
âèñîòà - 1,5 ì, øèðèíà - 3,8 ì, õâiðòêà
âèñîòà - 1,5 ì, øèðèíà - 0,95 ì, 5.000
ãðí. Òåë.0-67-390-77-35.

Äâåði áðîíüîâàíi, âõiäíi, ç
ÌÄÔ-íàêëàäêàìè, âiä 3.340 ãðí.
Òåë.:0-97-070-31-78, 77-98-96.

Äâåði ìåòàëåâi, ç ëóòêîþ, çàìêàìè,
2.500 ãðí., äâåði áåç ëóòêè, 1.800 ãðí.
Òåë.0-67-728-87-00.

Êóïëþ
Êóïëþ ìåòàë, ñiòêó äëÿ îãîðîæi,

ïëèòó ÷àâóííó äëÿ ïi÷êè, áî÷êó
ìåòàëåâó, àðìàòóðó 6,10,12 ìì. Öiíà
äîãîâiðíà. Òåë.0-96-626-39-41.

Ìåòàë

Ïðîäàì
Ìåòàë ëèñòîâèé, 1,5õ2 ì, 8 ìì, 5

ëèñòiâ, 3.900 ãðí./ëèñò.
Òåë.:0-68-059-61-90, 0-93-032-07-11.

Çâàðþâàëüíi
ðîáîòè

Àáñîëþòíî áóäü-ÿêi çâàðþâàëüíi
ðîáîòè. Òåë.0-98-886-20-63.

Àáñîëþòíî âñi
çâàðþâàëüíi ðîáîòè.

Áàëêîíè, ñõîäè. Ñàéò:
www.master-b.com.ua
Òåë.0-98-886-20-63.

Àêóðàòíî çâàðþºìî ðiçíîìàíiòíi
ìåòàëîêîíñòðóêöi¿, àðêîâi ôåðìè,
ðåøiòêè, òåïëèöi, ìîíòàæ ïðîôëèñòiâ.
Òåë.0-97-525-06-65.

Áàëêîíè âñiõ âèäiâ ç
ðîçøèðåííÿì “ïiä êëþ÷”

òà iíøi çâàðþâàëüíi
ðîáîòè.

Òåë.0-67-117-54-77.

Áàëêîíè âñiõ âèäiâ ç
ðîçøèðåííÿì, ñõîäè: ãâèíòîâi,
ìàðøåâi, êîìáiíîâàíi, àðêè, ïàðêàíè,
ìàãàçèíè òà iíøå. Òåë.0-97-046-49-72.

Âèêîíàþ çâàðþâàëüíi ðîáîòè
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi. Ïðîôåñiéíî.
Òåë.0-93-054-25-45.

Âèêîíàþ çâàðþâàëüíi ðîáîòè.
Òåë.0-96-434-67-83.

Âñi âèäè çâàðþâàííÿ,
îáøèâàííÿ, ðîçøèðåííÿ

áàëêîíiâ,
ìåòàëîïëàñòèêîâi âiêíà,

äâåði.
Òåë.0-68-953-82-05.

Çâàðþâàëüíi òà ñàíòåõíi÷íi
ðîáîòè, çàìiíà òðóá, áîéëåðiâ.
Òåë.0-97-947-50-43.

Çâàðþâàííÿ òà
îáøèâàííÿ äåðåâîì
ñõîäèíêîâèõ ìàðøiâ.

ßêiñíî.
Òåë.0-67-456-42-84.

Çâàðþºìî âñå: ïåðèëà, âîðîòà
âiäêàòíi, íàâiñè, áàëêîíè, äâåði,
îãîðîæi, ìåòàëåâi ìåáëi, âèðîáè
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi. ßêiñíà îáðîáêà
ìåòàëó. Ïiñêîñòðóé, ïîðîøêîâå
ôàðáóâàííÿ ìåòàëó.
Òåë.0-96-882-33-83.

Êiîñêè ìåòàëåâi, ìàãàçèíè,
áàëêîíè, íàâiñè. Òåë.0-67-380-89-30.

Íàäàþ ïîñëóãè çâàðþâàëüíèêà
ñâî¿ì àïàðàòîì. Òåë.0-68-385-77-20.

Ðîáîòè
ïî ìåòàëó

Âèêîíàþ åëåêòðîçâàðþâàëüíi
ðîáîòè áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi.
Ïðîôåñiéíî. Òåë.0-93-054-25-45.
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Ñèïó÷i ìàòåðiàëè

Ïðîäàì
Àñôàëüò, á/â, äëÿ íàñèïàííÿ

äîðiæîê íà äà÷íèõ äiëÿíêàõ.
Òåë.0-67-377-19-94.

Àñôàëüò, ïiñîê, ùåáiíü, êàìiíü,
êåðàìçèò, âiäñiâ, âiä 220 ãðí./òîííà.
Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Òåë.0-97-726-15-62.

Ãëèíà, áóäiâåëüíå ñìiòòÿ,
ïiäñèïíèé ´ðóíò ó íåîáìåæåíié
êiëüêîñòi, ÷îðíîçåì.
Òåë.0-67-377-19-94.

Ïiñîê ïåðëiòîâèé äëÿ òåïëîãî
øòóêàòóðåííÿ, ñòÿæîê (çàñèïíèé
óòåïëþâà÷), 10 ìiøêiâ, 120
ãðí./ìiøîê. Òåë.0-98-442-33-98.

Öåìåíò, ïiñîê, ùåáiíü, âiäñiâ.
Òåë.0-67-383-61-40.

Öåìåíò, ôàñîâàíèé
ïiñîê, ùåáiíü. Ïðîäàæ,

äîñòàâêà.
Òåë.0-96-654-43-16.

Ìàòåðiàëè äëÿ
ìóðóâàííÿìóðóâàííÿ

Ïðîäàì

Áëîêè ãàçîáåòîííi
“Àåðîê” çi ñêëàäó ó
ì.Õìåëüíèöüêèé.

Çâåðòàòèñÿ:
âóë.Çàâîäñüêà,155.

Òåë.0-67-506-07-38.

Êàìiíü áóòîâèé,
îáëèöþâàëüíèé òà äëÿ

ëàíäøàôòó. Â íàÿâíîñòi
âåëèêèé àñîðòèìåíò.
Òåë.0-96-654-43-16.

Êàìiíü äëÿ çàáîðó, 1 êóá.ì, 2.200
ãðí. Òåë.0-97-985-85-38.

Öåãëà, ïîëüñüêà, XIX cò., äëÿ
îçäîáëåííÿ iíòåð’ºðiâ, 100 øò., 20
ãðí./øò. Òåë.0-67-380-24-84.

Çàëiçîáåòîííi
âèðîáè, áåòîí

Ïðîäàì
Ïàíåëi, 6õ1,5 ì, 4 øò., 3.500

ãðí./øò., Ëåçíåâå-2, ïiä ëiñîì.
Òåë.0-68-013-73-38.

Ïëèòè-ïåðåêðèòòÿ,
çàëiçîáåòîííi, á/â (â

ãàðíîìó ñòàíi), ðiçíîãî
ðîçìiðó. Äåòàëüíiøå çà
òåë.:0-98-006-28-21,

0-97-960-93-15.

Êóïëþ
Îðãàíiçàöiÿ êóïèòü ñèëîñíi òà

æîìíi ÿìè ïiä ðîçáèðàííÿ.
Òåë.0-98-388-91-24.

Òåïëî-, ãiäðî-,
çâóêîiçîëÿöiéíi

ìàòåðiàëè

Ïðîäàì
Åêîâàòà - öåëþëîçíèé óòåïëþâà÷.

Óòåïëåííÿ ñòií, äàõiâ, ìàíñàðä,
ïåðåêðèòòÿ, ïiäëîã, 900 êã, 22 ãðí./êã.
Òåë.0-98-442-33-98.

Ìåìáðàíà Àåðîòîï (×åõiÿ), 115
ùiëüíiñòü, 75 êâ.ì, 1.150 ãðí./ðóëîí.
Ïî ìiñòó äîñòàâêà áåçêîøòîâíà. Çà
ìiñòî ïðè çàìîâëåííi 2-õ i áiëüøå.
Òåë.0-63-038-77-16.

Ïåðëiò (ïiñîê ïåðëiòîâèé)
ñïó÷åíèé, äëÿ òåïëîãî ëåãêîãî
øòóêàòóðåííÿ, ñòÿæîê, àáî ÿê
çàñèïíèé óòåïëþâà÷.
Òåë.0-98-442-33-98.

Áóäiâåëüíi ðîáîòè
!!! Âèêîíóþ äåìîíòàæíi,

çåìåëüíî-áåòîííi ðîáîòè, ñòÿæêó,
øòóêàòóðåííÿ, êëàäêó.
Òåë.0-97-625-67-97.

!!! Çåìåëüíî-áåòîííi ðîáîòè,
ôóíäàìåíò, àðìîïîÿñ, ïàðêàíè,
êëàäêà öåãëè, áëîêiâ.
Òåë.0-96-608-20-55.

!!! Äàõè, ìîíòàæ/äåìîíòàæ, âiä
140 ãðí. i âèùå. Óòåïëåííÿ, âîäîñòîêè,
ïiäñóáiéêè. Äîïîìîãà ç âèáîðîì òà
çàêóïêîþ ìàòåðiàëiâ. Ãàðàíòiÿ íà
ðîáîòó i ìàòåðiàë. Ôóíäàìåíò òà
êëàäêà ãàçîáëîêiâ çà äîñòóïíèìè äëÿ
Âàñ öiíàìè. Òåë.0-63-038-77-16.

“Àðìñòðîíã”, ðîáèìî ÿêiñíèé
ðåìîíò êâàðòèð, áóäèíêiâ, îôiñiâ, âñi
âèäè ðîáiò, ïiäãîòîâêà ïiä ðåìîíò.
Òåë.0-67-877-83-15.

Àáñîëþòíèé äåìîíòàæ
êâàðòèð, ïðèìiùåíü.
Âèâåçåííÿ ñìiòòÿ,

ïiäíÿòòÿ áóäìàòåðiàëiâ,
çåìåëüíi ðîáîòè.

Òåë.0-98-625-37-42.

Àáñîëþòíî áóäü-ÿêi
çåìåëüíî-áåòîííi ðîáîòè, ïàðêàíè,
ñòiíè. Âëàñíà îïàëóáêà, òåõíiêà.
Øâèäêî, ÿêiñíî. Òåë.0-68-683-21-34 .

Àáñîëþòíî âñi âèäè
áåòîííèõ ðîáiò.
Äåìîíòàæíi òà

çâàðþâàëüíi ðîáîòè.
Ïîìiðíi öiíè. ßêiñíî òà

øâèäêî.
Òåë.0-67-117-54-77.

Àáñîëþòíî âñi âèäè áóäiâåëüíèõ
ðîáiò: áåòîííi ðîáîòè, ñòÿæêà òà ií.
Òåë.0-96-654-43-16.

Àáñîëþòíî âñi âèäè êëàäêè öåãëè
òà ãàçîáëîêiâ. Áðèãàäà áåç øêiäëèâèõ
çâè÷îê çi ñòàæåì áiëüøå 30 ðîêiâ.
Ðîáèìî ôóíäàìåíòè, äîïîìàãàºìî ç
ïðîºêòóâàííÿì, êðåñëåííÿì,
ïðîâîäèìî ðîçðàõóíêè. Ðîáèìî
ãàðàíòîâàíî i ÿêiñíî. Çà äåòàëÿìè
òåëåôîíóéòå:0-63-038-77-16,
0-98-723-34-24.

Àáñîëþòíî âñi âèäè
ðåìîíòó êâàðòèð, îôiñiâ
“ïiä êëþ÷”, êîñìåòè÷íèé
ðåìîíò òà iíøå. Ïîìiðíi

öiíè.
Òåë.0-97-819-33-37.

Àëìàçíå áóðiííÿ îòâîðiâ
(çàëiçîáåòîí, áåòîí, ãðàíiò, öåãëà),
d=52-252 ìì. Òåë.0-97-886-97-77.

Àëìàçíå ðiçàííÿ áåòîíó.
Äåìîíòàæ áåòîíó, öåãëè,
ïëèòêè. Çåìåëüíi ðîáîòè,

âèâåçåííÿ ñìiòòÿ.
Òåë.0-98-625-37-42.

Áåòîííi ðîáîòè, êëàäêà
öåãëè, áëîêiâ, àðìîïîÿñ,

äàõè, øòóêàòóðåííÿ,
ñåïòèêè, îãîðîæi, ñõîäè

òà iíøå.
Òåë.0-67-877-83-15.

Áåòîííi ðîáîòè, êëàäêà,
øòóêàòóðåííÿ, ñòÿæêà,

øïàêëþâàííÿ,
ãiïñîêàðòîí, óòåïëåííÿ
ïiíîïëàñòîì, ëàìiíàò.
Òåë.0-97-329-76-96.

Áåòîíóâàííÿ, êëàäêà öåãëè,
ãàçîáëîêiâ, äàõè, àðìîïîÿñ,
øòóêàòóðåííÿ, âiäìîñòêè, îãîðîæi,
ôðîíòîíè. Òåë.0-97-819-33-37.

Áåòîíóâàííÿ, êëàäêà öåãëè,
ãàçîáëîêiâ, ïåðåãîðîäêè, ôóíäàìåíò,
âiäìîñòêè, øòóêàòóðåííÿ.
Òåë.0-96-916-42-70.

Áðèãàäà áóäiâåëüíèêiâ,
áóäiâíèöòâî ïðèâàòíèõ áóäèíêiâ ç
ãàçîáëîêiâ, ðåìîíò òà ðåñòàâðàöiÿ
áóäèíêiâ, ïàðêàíiâ, ìóðóâàííÿ êàìiíiâ
äëÿ îïàëåííÿ áóäèíêiâ.
Òåë.0-97-184-73-55.

Áðèãàäà âèêîíóº: ôóíäàìåíòè,
êëàäêó ðiçíîþ öåãëîþ, ãàçîáëîê,
äàõè. Òåë.0-68-980-88-85.

Áðèãàäà êâàëiôiêîâàíèõ
ðîáiòíèêiâ âèêîíóº
øâèäêî òà ÿêiñíî

ðåìîíòíi òà áóäiâåëüíi
ðîáîòè.

Òåë.0-63-437-32-50.

Áðèãàäà ìóðóº îãîðîæi, àëüòàíêè,
ïå÷i ç íàòóðàëüíîãî êàìåíþ.
Òåë.0-97-985-85-38.

Áóäiâåëüíi ðîáîòè óñiõ âèäiâ.
Iíäèâiäóàëüíèé ïiäõiä. Ïëèòêà,
âàãîíêà, ãiïñîêàðòîí, áåòîíóâàííÿ,
ñòÿæêè i ò.ï. Òåë.0-68-013-56-42.

Áóäiâåëüíi ðîáîòè, óñi âèäè “ïiä
êëþ÷”. Ðåìîíò êâàðòèð, îôiñiâ.
Øâèäêî. ßêiñíî. Ãàðàíòiÿ.
Òåë.0-96-785-22-23.

Áóäiâåëüíi ðîáîòè: êëàäêà öåãëè,
áëîêiâ, ïiíîáëîêiâ, øòóêàòóðåííÿ,
ì.Õìåëüíèöüêèé. Òåë.0-96-472-31-30.

Áóäiâåëüíi ðîáîòè:
øïàêëþâàííÿ,

øòóêàòóðåííÿ, êëàäêà,
ïëèòêà, ëàìiíàò, âàãîíêà,

ãiïñîêàðòîí.
Òåë.0-98-717-20-90.

Áóäiâíèöòâî áóäèíêiâ ç
ïiíîáëîêiâ. Óòåïëåííÿ
ïðèâàòíèõ áóäèíêiâ.
Òåë.0-67-283-63-65.

Áóäóºìî ïàðêàíè,
ñõîäèíêîâi ìàðøi, ãàíêè,

àðìîïîÿñè, ñåïòèêè,
âiäìîñòêè, ñòÿæêè.
Çâàðþâàëüíi ðîáîòè.

Öiíè ïîìiðíi.
Òåë.0-96-372-19-53.

Âèêîíàºìî áóäiâåëüíi ðîáîòè,
áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó. Êîïàííÿ.
Òåë.0-68-463-28-39.

Âèêîíóºìî: êëàäêà
áëîêiâ, öåãëè,

ïåðåãîðîäîê òà iíøå.
Òåë.0-97-752-78-90.

Âèêîíóºìî: îãîðîæi ç
áåòîíó, êàìåíþ, öåãëè,
ìåòàëîïðîôiëþ òà ií.
Òåë.0-97-752-78-90.

Âèêîíóþ âñi âèäè
ðåìîíòó êâàðòèð, îôiñiâ,
“ïiä êëþ÷”, êîñìåòè÷íèé
ðåìîíò òà iíøå. ßêiñíî.

Øâèäêî.
Òåë.0-97-819-33-37.

Âèêîíóþ øâèäêî òà
ÿêiñíî ôàðáóâàííÿ ñòåëü,

ïîêëåéêó øïàëåð,
øïàêëþâàííÿ ñòií, ñòåëü

ïiä “ºâðî”.
Òåë.0-96-651-75-82.

Âêëàäàííÿ áðóêiâêè, ìîíîëiòíi
ðîáîòè, à òàêîæ âèíåñåííÿ áóäñìiòòÿ,
çåìåëüíi ðîáîòè. Òåë.0-98-765-61-67.

Âêëàäàííÿ òðîòóàðíî¿
ïëèòêè, ì.Õìåëüíèöüêèé

òà îáëàñòü. Äîñâiä.
Ãàðàíòiÿ.

Òåë.:0-99-025-92-05,
0-99-224-75-17.

Âñi âèäè äåìîíòàæíèõ
ðîáiò. Ñòÿæêè,

øòóêàòóðåííÿ, “êîðî¿ä”.
Òåë.0-67-351-71-75.

Âñòàíîâëåííÿ ïîðåáðèêiâ,
áîðäþðiâ, âêëàäàííÿ òðîòóàðíî¿
ïëèòêè. Òåë.0-68-032-23-32, Þðié.

Ãðóáêè, ïå÷i, ëåæàíêè,
ìàíãàëè, êàìiíè, ëàçíi,

ñàóíè. Ìóðóâàííÿ,
îçäîáëåííÿ êàìåíåì.
Òåë.0-67-270-64-66.

Äåìîíòàæ áåòîííèõ êîíñòðóêöié,
øòóêàòóðêè, ïëèòêè, öåãëÿíî¿ êëàäêè
òà iíøå. Òåë.0-68-683-21-34.

Çáèâàííÿ ïëèòêè, ñòÿæêè,
ðîçáèðàííÿ ñòàðèõ áóäiâåëü òà
çåìåëüíi ðîáîòè. Òåë.0-97-814-03-86.

Êëàäêà ãàçîáëîêiâ, öåãëè. Áåòîííi
ðîáîòè. Òåë.0-67-336-83-72.

Êëàäêà ãàçîáëîêiâ, öåãëè, áåòîííi,
ïîêðiâåëüíi ðîáîòè. Øâèäêî òà ÿêiñíî.
Òåë.0-63-038-77-16.

Êëàäêà òà ðåìîíò ãðóáîê, êàìiíè,
áàðáåêþ. Òåë.0-96-458-02-60.

Êëàäêà, öåãëà, áëîêè,
øòóêàòóðåííÿ, øïàêëþâàííÿ, ïëèòêà.
Òåë.0-96-458-02-60.

Ìîíòàæ áðóêiâêè,
ïîðåáðèêiâ, áîðäþðiâ,
âêëàäàííÿ òðîòóàðíî¿

ïëèòêè. Äîñâiä, ãàðàíòiÿ.
Òåë.0-96-654-43-16.

Ìóðóâàííÿ áàðáåêþ, ìàí-
ãàëè, àëüòàíêè, îãîðîæi,

áåñiäêè, êîïòèëüíi,
êàìiíè. Äîñâiä, ãàðàíòiÿ.

Òåë.0-96-654-43-16.

Ìóðóâàííÿ: ãðóáêè, ïå÷i,
ëåæàíêè, ìàíãàëè,

êàìiíè, ëàçíi, ñàóíè.
Ðîáîòà ç íàòóðàëüíèì

êàìåíåì.
Òåë.0-97-482-20-19.

Îãîðîæi ç ñiòêè ðàáèöÿ, ç
ïðîôíàñòèëó, ç

ôóíäàìåíòîì òà áåç.
Òåë.:0-98-237-55-07,

0-67-351-71-75.

Ïðîôåñiéíå âêëàäàííÿ ïëèòêè
âiáðîìàøèíîþ. Òåë.0-96-348-35-42.

Ðåìîíò êâàðòèð “ïiä
êëþ÷”. Âñi âèäè ðîáiò.

ßêiñíî. Ìàéñòðè çi
ñòàæåì.

Òåë.0-96-614-62-20.

Ðåìîíò êâàðòèð,
áóäèíêiâ, âñi âèäè ðîáiò,
ìîíòàæíi òà äåìîíòàæíi
ðîáîòè, ïiäãîòîâêà ïiä

ðåìîíò òà iíøå.
Òåë.0-67-877-83-15.

Ðîáèìî øâèäêî òà ÿêiñíî
øïàêëþâàííÿ ñòåëü, ñòií, ôàðáóâàííÿ,
ãiïñîêàðòîí, øòóêàòóðåííÿ,
ïåðåñòiíêè. Òåë.0-97-819-33-37.

Ñòÿæêà, øòóêàòóðåííÿ êâàðòèð,
áóäèíêiâ, ãiïñîêàðòîí, øïàêëþâàííÿ
ñòåëü, ñòií òà iíøi ðîáîòè. ßêiñíî.
Òåë.0-67-877-83-15.

Îçäîáëþâàëüíi,
îáëèöþâàëüíi

ìàòåðiàëè

Ïðîäàì
Êðèõòà ìàðìóðîâà, äëÿ

îçäîáëåííÿ áóäèíêó, 25.000 ãðí.
Òåë.0-97-867-93-56.

Îçäîáëþâàëüíi
ðîáîòè

Àáñîëþòíà ÿêiñòü âñiõ âèäiâ
ðåìîíòíî-îçäîáëþâàëüíèõ ðîáiò.
Äîñâiä, äîñòóïíi öiíè. Ñàéò:
remtion.com Òåë.0-68-516-66-92.

Àáñîëþòíà ÿêiñòü óêëàäêè ïëèòêè,
øïàêëþâàííÿ, ìîíòàæ ãiïñîêàðòîíó,
iíøi ðåìîíòíi ðîáîòè. Ñàéò:
remtion.com Òåë.0-68-516-66-92.

Àáñîëþòíî âñi âèäè âíóòðiøíiõ
ðîáiò, ºâðîðåìîíòè, áàëêîíè, çà
äîìîëåíiñòþ, “ïiä êëþ÷”. Ïîìiðíi
öiíè. Òåë.0-97-046-49-72.

Àáñîëþòíî âñi âèäè
îçäîáëþâàëüíèõ òà îáëèöþâàëüíèõ
ðîáiò îôiñiâ, êâàðòèð, àäìiíáóäiâåëü
òîùî. Òåë.0-68-683-21-34.

Àáñîëþòíî âñi âèäè ðåìîíòíèõ
ðîáiò îôiñiâ òà êâàðòèð “ïiä êëþ÷”.
Äîñâiä ðîáîòè. ßêiñòü. Ãàðàíòiÿ.
Òåë.0-98-645-40-60.

Àáñîëþòíî âñi âèäè ðåìîíòíèõ
ðîáiò: øòóêàòóðåííÿ, øïàêëþâàííÿ,
ãiïñîêàðòîí, ôàðáóâàííÿ, ïëèòêà,
ëàìiíàò. Òåë.0-97-807-89-17.

Àêóðàòíå òà ÿêiñíå øïàêëþâàííÿ
ñòií, ãiïñîêàðòîí, îáëèöþâàííÿ,
ïîêëåéêà øïàëåð, ëàìiíàò òà iíøå.
Òåë.0-67-905-88-29.

Àêóðàòíî âèêîíóºìî:
øïàêëþâàííÿ, øòóêàòóðåííÿ,
øïàëåðè, ñòåëi, ëàìiíàò.
Òåë.0-96-398-45-50.

Àðìñòðîíã. Ðåìîíò êâàðòèð,
îôiñiâ “ç íóëÿ”, “ïiä êëþ÷”. Óêëàäêà
ëàìiíàòó, øïàêëþâàííÿ, øïàëåðè,
íåäîðîãî. Òåë.0-67-769-50-26.

Áðèãàäà âèêîíóº ÿêiñíî
ðåìîíòíî-îçäîáëþâàëüíi
ðîáîòè: øòóêàòóðåííÿ,

øïàêëþâàííÿ,
ãiïñîêàðòîííi ðîáîòè,
ïëèòêà, ñòÿæêà òà ií.
Òåë.0-96-654-43-16.

Áðèãàäà ç 2-õ ÷îëîâiê, áåç ø/ç,
çðîáèòü ðåìîíò êâàðòèðè, áóäèíêó,
àðêè, äóøîâi êàáiíè, ñàíòåõíiêà,
ðîçâåäåííÿ âîäè, ïàÿííÿ òðóá,
åëåêòðèêà, ãiïñîêàðòîí, ïëèòêà,
øòóêàòóðåííÿ, ìîíòàæ ïiäëîãè òà
iíøå. Òåë.0-68-720-83-47.

Âàãîíêà, ëàìiíàò, ïëèòêà,
øïàêëþâàííÿ. ßêiñíî. Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-96-805-06-62.

Âèêîíóºìî: ãiïñîêàðòîí, øïàêëþ-
âàííÿ, øïàëåðè, ëàìiíàò, ïëèòêà,
øòóêàòåðåííÿ. Òåë.0-96-820-41-67.

Âèêîíóºìî: ñòÿæêó, øòóêàòóðåííÿ,
êëàäêà ãàçîáåòîííèõ áëîêiâ, öåãëè,
øïàêëþâàííÿ. Áåòîííi ðîáîòè. ßêiñíî.
Òåë.0-96-827-30-17.

Âèêîíóþ øâèäêî òà
ÿêiñíî ôàðáóâàííÿ ñòåëü,

ïîêëåéêó øïàëåð,
øïàêëþâàííÿ ñòií, ñòåëü

ïiä “ºâðî”.
Òåë.0-96-651-75-82.

Âèêîíóþ: ãiïñîêàðòîí,
øïàêëþâàííÿ,

øòóêàòóðåííÿ çà
“ìàÿêàìè”, îáëèöþâàííÿ

ïëèòêîþ. ßêiñíî.
Ïîìiðíi öiíè.

Òåë.0-97-164-08-21.

Âèêîíóþ: ïëèòêà, ëàìiíàò,
àðìñòðîíã, øïàëåðè, äåêîðàòèâíå
øòóêàòóðåííÿ - äåÿêi âèäè.
Òåë.0-98-776-92-51.

Ãiïñîêàðòîí, àðìñòðîíã,
øïàêëþâàííÿ, ïîêëåéêà øïàëåð,
óêëàäêà ïëèòêè, ðåìîíò êâàðòèð.
Äîñâiä, ÿêiñòü. Òåë.0-98-483-72-76.

Ãiïñîêàðòîí, øïàêëþ-
âàííÿ, ñòÿæêà, øòóêàòó-
ðåííÿ, ñàéäèíã, ïëèòêà,

êëàäêà öåãëè. Äàõè.
Çâàðþâàííÿ áàëêîíiâ.
Òåë.0-68-288-17-84.

Ìîíòàæ ïëèòêè òà ãiïñîêàðòîíó,
ñèñòåìè “Àðìñòðîíã” òà “Åêàôîí”.
Òåë.0-97-820-57-90.

Íàäàííÿ ïîñëóã ó ñôåði
ðåìîíòíèõ ðîáiò.

Ñòÿæêà, øòóêàòóðåííÿ,
âêëàäàííÿ ïëèòêè.

Òåë.0-97-269-12-49,
Àíäðié.

Ïîêëåéêà óñiõ âèäiâ øïàëåð.
ßêiñíî, íàäiéíî, íåäîðîãî.
Òåë.0-67-298-58-06, Âiòàëié.

Ïîêëåéêà øïàëåð, ôàðáóâàííÿ.
Òåë.0-96-971-26-90.

Ïîêëåéêà øïàëåð, øïàêëþâàííÿ
ñòií òà âiäêîñiâ. Òåë.0-97-395-86-94.

Ðåìîíò “ïiä êëþ÷”.
Îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ,
åëåêòðèêà, ñàíòåõíiêà,

øïàêëþâàííÿ,
ãiïñîêàðòîí, ëàìiíàò.
Òåë.0-96-843-47-76.

Ðåìîíò êâàðòèð “ïiä
êëþ÷”. Åëåêòðèêà,

ãiïñîêàðòîí, øïàëåðè,
ïëèòêà, ôàðáóâàííÿ òà

iíøi ðîáîòè. Òåë.
067-347-35-91, Ñàøà.

Ðåìîíò êâàðòèð, êîñìåòè÷íèé
ðåìîíò, ÷àñòêîâèé ðåìîíò òà iíøå.
Øâèäêî òà íåäîðîãî.
Òåë.0-96-971-26-90.

Ðåìîíò êâàðòèð: ïëèòêà,
øïàêëþâàííÿ, øïàëåðè, ëàìiíàò.
Òåë.0-68-172-65-08.

Ñòÿæêà, øòóêàòóðåííÿ (ìàøèííå,
ðó÷íå), øïàêëþâàííÿ, ãiïñ, ðåìîíò
“ïiä êëþ÷”. Âåëèêèé äîñâiä, äîñòóïíi
öiíè. Òåë.0-98-483-72-76.

Øïàêëþâàííÿ òà âèðiâíþâàííÿ
ñòåëü ïî ïàíåëÿõ, äîäàòêîâi ðîáîòè.
ßêiñíî. Äîñâiä. Òåë.0-68-843-01-71.

Øïàêëþâàííÿ,
ôàðáóâàííÿ, ïîêëåéêà

øïàëåð, ïëèòêà, ëàìiíàò,
äåêîðàòèâíi

îçäîáëþâàëüíi ðîáîòè.
Òåë.0-98-066-82-35.

Øïàêëþºìî, âèðiâíþºìî ÿêiñíî
ñòåëi, ñòiíè, âiäêîñè, ÷àñòêîâå
øòóêàòóðåííÿ, äîäàòêîâi ðîáîòè.
Äîñâiä, ðåêîìåíäàö¿. Âè¿çä ó áëèæíi
ðàéîíè. Ïîìiðíi öíè.
Òåë.0-68-843-01-71.

Îáëèöþâàëüíi
ðîáîòè

Àáñîëþòíå âêëàäàííÿ ïëèòêè,
øïàêëþâàííÿ, ãiïñîêàðòîí,
øòóêàòóðåííÿ. Øâèäêî òà ÿêiñíî.
Òåë.0-98-653-56-11.
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Àáñîëþòíî âñi âèäè
îáëèöþâàëüíèõ ðîáiò. Âèêîíóþ
ÿêiñíî. Òåë.0-96-716-58-13.

Àáñîëþòíî âñi âèäè ðîáiò
ç ïëèòêîþ, øïàêëþ-

âàííÿ, äåìîíòàæ òà iíøå.
Òåë.0-97-752-78-90.

Àáñîëþòíî ÿêiñíî øïàêëþâàííÿ
ñòií, ñòåëü, ïîêëåéêà øïàëåð, âiäêîñè,
ôàðáóâàííÿ òà iíøi ðîáîòè.
Òåë.0-98-231-41-96.

Àêóðàòíå òà ÿêiñíå îáëèöþâàííÿ
ïëèòêîþ, øòóêàòóðåííÿ,
øïàêëþâàííÿ, ãiïñîêàðòîí, ïîêëåéêà
øïàëåð, iíøå. Òåë.0-67-905-88-29.

Àêóðàòíå òà ÿêiñíå îáëèöþâàííÿ
ïëèòêîþ, øòóêàòóðåííÿ,
øïàêëþâàííÿ, ãiïñîêàðòîí, øïàëåð,
ëàìiíàò òà iíøå. Òåë.0-67-905-88-29.

Àêóðàòíå òà ÿêiñíå øïàêëþâàííÿ
ñòií, ãiïñîêàðòîí, îáëèöþâàííÿ,
ïîêëåéêà øïàëåð, ëàìiíàò òà iíøå.
Òåë.0-67-905-88-29.

Àêóðàòíî âèêîíóºìî
îáëèöþâàëüíi ðîáîòè.
Òåë.0-96-398-45-50.

Âèêîíàþ îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ,
øòóêàòóðåííÿ, ñòÿæêó.
Òåë.0-68-172-65-08.

Âèêîíóþ îáëèöþâàííÿ
ïëèòêîþ òà ñóìiæíi

ðîáîòè.
Òåë.0-67-492-76-05.

Âñi âèäè îáëèöþâàëüíèõ
ðîáiò, øòóêàòóðåííÿ,

ñòÿæêà òà iíøå.
Òåë.0-97-790-75-97.

Îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ òà âñi iíøi
âèäè ðîáiò. Òåë.0-67-493-80-22.

Îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ,
åëåêòðèêà, ñàíòåõíiêà,
øïàêëþâàííÿ. Ðåìîíò

“ïiä êëþ÷”.
Òåë.0-96-843-47-76.

Îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ.
Øâèäêî. ßêiñíî.
Àíòèêðèçîâi öiíè.

Òåë.0-67-747-66-12.

Ïëèòêà, ëàìiíàò, âàãîíêà. ßêiñíî.
Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-96-805-06-62.

Ïîáiëêà,
ôàðáóâàííÿ

Àêóðàòíå ôàðáóâàííÿ ñòií, ñòåëü.
Ïîêëåéêà øïàëåð. Âiíiëîâi.
Ôëiçåëiíîâi. Ïàïåðîâi. Êîñìåòè÷íèé
ðåìîíò. Òåë.0-67-769-50-26.

Âèêîíóþ øâèäêî òà
ÿêiñíî ôàðáóâàííÿ ñòåëü,

ïîêëåéêó øïàëåð,
øïàêëþâàííÿ ñòií, ñòåëü

ïiä “ºâðî”.
Òåë.0-96-651-75-82.

Ïîáiëêà, ôàðáóâàííÿ:
êâàðòèðè, îôiñè,

ìàãàçèíè, ïiä’¿çäè,
øêîëè, äèòñàäêè, êàôå.

Òåë.0-97-329-76-96.

Ïîêðiâåëüíi
ìàòåðiàëè.
Âîäîñòîêè

Ïðîäàì
Âîäîñòi÷íà ñèñòåìà áåç ïåðåïëàò,

çà äîñòóïíîþ öiíîþ. Ïëàñòèêîâà - 58
ãðí./ïîã.ì (Ïîëüùà), ìåòàëåâà - 157
ãðí./ïîã.ì (Øâåöiÿ). Ïðè êóïiâëi
ìàòåðiàëó íà ðîáîòó 25% çíèæêà.
Òåë.0-63-038-77-16.

Âîäîñòi÷íà ñèñòåìà
âèð-âî Ïîëüùà âiäìiííî¿
ÿêîñòi. Ïðîäàæ, ìîíòàæ,

ãàðàíòiÿ.
Òåë.0-96-654-43-16.

Ïîêðiâåëüíi, ôàñàäíi
ìàòåðiàëè, ãóðòîâi öiíè.

Äîñòàâêà. Ìîíòàæ.
Ãàðàíòiÿ ÿêîñòi.

Òåë.0-96-169-82-82.

×åðåïèöÿ ìåòàëåâà,
áiòóìíà, ïðîôíàñòèë.

Âèêîíàííÿ çà 3 äíi. Öiíè
âèðîáíèêà.

Òåë.0-67-381-75-60.

Ïîêðiâåëüíi
ðîáîòè, ìîíòàæ

âîäîñòîêiâ
!!! Àáñîëþòíî áóäü-ÿêi âèäè

ïðîôåñiéíîãî ìîíòàæó ïîêðiâëi.
Çàìiðè, ðîçðàõóíêè, äîñòàâêà
ìàòåðiàëiâ. Ãàðàíòiÿ.
Òåë.0-96-169-82-82.

!!! Àáñîëþòíî âñi âèäè
ïîêðiâåëüíèõ ðîáiò: óòåïëåííÿ äàõiâ,
ðèíâè, ïiäñóáiéêè. Òåë.0-97-625-67-97.

!!! Âèêîíóþ ïîêðiâåëüíi ðîáîòè
âñiõ âèäiâ, ìîíòàæ âîäîñòîêiâ.
Òåë.0-96-608-20-55.

Àáñîëþòíî âñi âèäè
ïîêðiâåëüíèõ ðîáiò:

ïiäñóáiéêà, âîäîñòîêè òà
iíøå.

Òåë.0-97-752-78-90.

Àáñîëþòíî âñi âèäè ïîêðiâåëüíèõ
ðîáiò. Òåë.0-97-009-26-24.

Âèêîíóþ ïîêðiâåëüíi
ðîáîòè, ïiäñóáiéêè,

âîäîñòîêè.
Òåë.0-68-953-82-05.

Âèêîíóþ ïîêðiâåëüíi ðîáîòè.
Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-98-947-23-99.

Âèêîíóþ ÿêiñíî ïîêðèòòÿ âñiõ
âèäiâ äàõiâ, áàëêîíiâ, ãàðàæiâ, içîëÿöiÿ
ôóíäàìåíòiâ. Ìàòåðiàë ñâié àáî
çàìîâíèêà. Òåë.:0-67-439-92-19,
0-67-447-55-21.

Âñi âèäè ïîêðiâåëüíèõ
ðîáiò. Ìàòåðiàëè çà
ïîìiðíèìè öiíàìè.

ßêiñíî.
Òåë.0-68-465-53-14.

Äàõè, ìîíòàæ, äåìîíòàæ, 150
ãðí./êâ.ì, ðèíâè, ïiäñóáiéêè. Óñi âèäè
áåòîííèõ ðîáiò. Øâèäêî òà ÿêiñíî.
Òåë.0-63-038-77-16.

Äàõè, ìîíòàæ,
ïåðåáóäîâà ïiä ìàíñàðäó,

ðåìîíò, óòåïëåííÿ.
Òåë.0-67-283-63-65.

Ïîêðiâåëüíi ðîáîòè áóäü-ÿêî¿
ñêëàäíîñòi (ºâðîðóáåðîéä, ìåìáðàíà),
áóäèíêè, áàëêîíè, ñêëàäè, ãàðàæi.
Òåë.0-96-557-43-14.

Ôàñàäíi ðîáîòè
!!! Áðèãàäà óòåïëþº áóäèíêè. ª

ðèøòóâàííÿ. ßêiñíî. Äîïîìîãà ç
ìàòåðiàëàìè. Ãóðòîâi öiíè.
Òåë.0-96-349-15-15.

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ óòåïëåííÿ
(ïiíîïëàñò, ìiíâàòà, âåëiò).
Îçäîáëåííÿ: “êîðî¿ä”, “øóáà”,
“áàéðîìiêñ”, äåêîð äåðåâà. Äëÿ
çàìîâíèêà ìàòåðiàëiâ çíèæêà âiä 15%.
Êàòàëîã îá’ºêòiâ. Áàãàòîði÷íèé äîñâiä,
âèñîêà òà ãàðàíòîâàíà ÿêiñòü.
Òåë.0-97-431-75-57.

Áðèãàäà óòåïëþº
áóäèíêè. Øâèäêî.

ßêiñíî. ª ðèøòóâàííÿ,
çðàçêè. Íà áóäìàòåðiàëè

çíèæêà. Çàìiðè
áåçêîøòîâíi.

Òåë.067-351-71-75.

Äàõè, ìîíòàæ,
óòåïëåííÿ, ïåðåáóäîâà â
ìàíñàðäè. Áóäiâíèöòâî

îãîðîæ, ãàðàæiâ.
Òåë.0-67-283-63-65.

Çàäóâàííÿ “ïóñòîòiëèõ”
ñòií ïåðëiòîì (íå ïiíà).
Óòåïëåííÿ çà 1-2 äíi.

Ïðàöþºìî âçèìêó (ñóõèé
ìåòîä).

Òåë.0-98-442-33-98.

Óòåïëåííÿ áóäèíêiâ ïiíîïëàñòîì,
ìiíâàòîþ, “êîðî¿ä”, “øóáà”,
“áàéðàìiêñ”. Öiíè ïîìiðíi. Âåëèêèé
äîñâiä. Òåë.067-384-40-33.

Óòåïëåííÿ òà îçäîáëåííÿ ôàñàäiâ.
Âåëèêèé äîñâiä ðîáîòè, âèêîíóºìî
ðîáîòè áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi òà
îá’ºìó, ïîâíà êîìïëåêòàöiÿ îá’ºêòó
ìàòåðiàëàìè, ãàðàíòîâàíà ÿêiñòü
âèêîíàííÿ. Òåë.0-68-048-76-36.

Ôàñàäíi ðîáîòè, ÿêiñíi
ìàòåðiàëè. Ïîìiðíi öiíè.

Òåë.0-68-465-53-14.

Åëåêòðîîáëàä-
íàííÿ, êàáåëü

Ïðîäàì
Åëåêòðîäâèãóí, 4 êÂò, 3.000 îá. òà

1,5 êÂò, 3.000 îá., 1.000 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Åëåêòðîìîíòàæíi
ðîáîòè

Âèêîíàþ âñi ðåìîíòíi ðîáîòè:
äðiáíi òà êîñìåòè÷íi. Åëåêòðèêà.
Ñàíòåõíiêà òà iíøi ðîáîòè.
Òåë.0-97-143-90-09.

Âèêîíàþ åëåêòðîìîíòàæíi ðîáîòè
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi. Øâèäêî. ßêiñíî.
Òåë.0-97-332-26-03.

Âèêîíàþ åëåêòðîìîíòàæíi
ðîáîòè. Òåë.0-68-172-65-08.

Âñi âèäè
åëåêòðîìîíòàæíèõ ðîáiò.
Âèÿâëåííÿ äåôåêòiâ òà ¿õ

óñóíåííÿ. ßêiñíî.
Ïîìiðíi öiíè.

Òåë.0-97-164-08-21.

Åëåêòðîìîíòàæíi ðîáîòè
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi. Ðåìîíò òà
âñòàíîâëåííÿ çàìêiâ. ßêiñíî. Ïîìiðíi
öiíè. Òåë.0-67-305-19-75.

Åëåêòðîìîíòàæíi ðîáîòè
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi. ßêiñíî. Ïîìiðíi
öiíè. Òåë.0-67-855-54-87.

Øâèäêî, ÿêiñíî âèêîíàºìî ðîáîòó
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi. Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-98-804-50-67.

Ñàíòåõíiêà

Ïðîäàì
Óíiòàç, ç áà÷êîì, á/â, 350 ãðí.

Òåë.0-96-250-70-61.

Ñàíòåõíi÷íi ðîáîòè
Àáñîëþòíî âñi âèäè
ñàíòåõíi÷íèõ ðîáiò,
âîäîïîñòà÷àííÿ,

îïàëåííÿ, òåïëà ïiäëîãà,
äðiáíèé ðåìîíò. ßêiñíî.

Òåë.0-97-164-08-21.

Àâòîíîìíi ñåïòèêè, áiîñåïòèêè.
Ãàðàíòiÿ, îáñëóãîâóâàííÿ.
Òåë.0-98-197-75-00.

Àëìàçíå ñâåðäëiííÿ îòâîðiâ,
îïàëåííÿ, âåíòèëÿöiÿ, êîíäèöiþâàííÿ.
Ïðîìèâàííÿ êîòëiâ i êîëîíîê.
Òåë.0-97-880-77-29.

Âèêîíàþ âñi ðåìîíòíi ðîáîòè:
äðiáíi òà êîñìåòè÷íi. Åëåêòðèêà.
Ñàíòåõíiêà òà iíøi ðîáîòè.
Òåë.0-97-143-90-09.

Âèêîíóºìî ðîáîòè
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi,
ìîíòàæ ñàíòåõíiêè,

âîäîïîñòà÷àííÿ, îïà-
ëåííÿ, êàíàëiçàö¿. ßêiñíî.

Òåë.0-68-637-43-44.

Âèêîíóþ ìîíòàæ òà ðåìîíò
ñàíòåõíiêè, âîäîïîñòà÷àííÿ.
Òåë.0-97-143-90-09.

Âîäîïîñòà÷àííÿ, êàíàëiçàöiÿ,
ñåïòèêè. Âèêîíàííÿ. Ñàéò: www.mas-
ter-b.com.ua Òåë.0-98-886-20-63.

Ìîíòàæ ñèñòåì îïàëåííÿ,
âîäîïðîâîäó, òåïëî¿ ïiäëîãè.
Òåë.0-68-492-80-58.

Ïðîêëàäàííÿ êàíàëiçàöié òà
âîäîïîñòà÷àííÿ. Òåë.0-98-886-20-63.

Ïðî÷èñòêà êàíàëiçàöi¿, ñàíòåõíiê,
ìîíòàæ îïàëåííÿ, âîäîïîñòà÷àííÿ,
ñàíòåõíiêè, îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ.
Òåë.0-66-314-41-15.

Ïðî÷èùåííÿ êàíàëiçàöié
ìåõàíi÷íèì,

ãiäðîäèíàìi÷íèì ìåòîäîì
ó áóäèíêàõ, êâàðòèðàõ òà

ïðîìèñëîâèõ
ïðèìiùåííÿõ.

Òåë.068-649-16-04.

Ñåïòèêè áåç âiäêà÷óâàííÿ
òà êëàñè÷íi. Ñàéò:

www.master-b.com.ua
Òåë.0-98-886-20-63.

Ñàíòåõíi÷íi ðîáîòè, òåïëîâi
íàñîñè. Òåë.0-98-886-20-63.

Îïàëåííÿ (êîòëè,
êàìiíè, áóðæóéêè,êàìiíè, áóðæóéêè,

áàòàðå¿)

Ïðîäàì
Êîòåë ãàçîâèé, âîäîíàãðiâíèé

“Hot-Well”, ÐÒ0003.002 ÐÇ ôiðìè
“Speroni S.p.a”, Iòàëiÿ, 130.000 ãðí.
Òåë.0-67-759-98-24.

Ìàòåðiàëè äëÿ
îïàëåííÿ (äðîâà,
âóãiëëÿ, áðèêåòè,

ïàëåòè, iíøå)

Ïðîäàì
Àñîðòèìåíò òâåðäîïàëèâíî¿

ïðîäóêöi¿: äðîâà, ïåëåòè, áðèêåòè,
äåðåâíå âóãiëëÿ, ðóáàíi ãiëêè.
Äîñòàâêà ïî ìiñòó. Òåë.096-533-59-06.

Âóãiëëÿ, 4,5 ãðí./êã,
òîðôîáðèêåòè 3 ãðí./êã. Ìiøêè ïî 30
êã. Äîñòàâêà âiä 100 êã.
Òåë.:0-67-920-09-82, 0-50-376-32-00.

Äðîâà äëÿ îïàëåííÿ. Ç
äîñòàâêîþ ó

ì.Õìåëüíèöüêèé òà
áëèæíi ðàéîíè.

Òåë.0-67-281-70-58.

Äðîâà ðóáàíi, ìåòðiâêè. Äîñòàâêà.
Äîñòóïíi öiíè. Òåë.0-67-287-29-66.

Äðîâà ðóáàíi, ìåòðiâêè. Äîñòàâêà.
Äîñòóïíi öiíè. Òåë.0-68-953-35-30.

Äðîâà ðóáàíi, ìåòðîâi, 4.500 ãðí.,
âiäõîäè äóáîâi, 3.000 ãðí. 7
ñêëàäîìåòðiâ, 3.000 ãðí.
Òåë.0-97-726-15-62.

Äðîâà ôðóêòîâèõ ïîðiä â ñiòêàõ,
1,5 êóá.ì, ç äîñòàâêîþ, 60 ãðí./ñiòêà.
Òåë.0-67-950-42-20.

Ïðîäàì äðîâà. Äîñòàâêà.
Òåë.0-97-246-29-47.

Iíøi ìàòåðiàëè

Ïðîäàì
Ñìîëà áiòóìíà, ÿùèêè ïî 30 êã, 14

ãðí./êã, ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.067-850-09-05.

Êóïëþ
Ëiíîëåóì ãðóáèé, ñiòêó äëÿ

îãîðîæi, ïëèòó ÷àâóííó ç êðóæêàìè
äëÿ ïi÷êè, áî÷êó ìåòàëåâó.
Òåë.0-96-626-39-41.

Iíøi ðîáîòè
Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,

ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-620-77-07.

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ
ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-603-57-00.

Àáñîëþòíî âñi âèäè äåìîíòàæíèõ
ðîáiò. Òåë.0-97-009-26-24.

Àðòåçiàíñüêi ñâåðäëîâèíè
ïî îáëàñòi.

Òåë.:0-67-380-89-30,
0-93-852-76-30.

Àðòåçiàíñüêi ñâåðäëîâèíè.
Ïðîôåñiéíî “ïiä êëþ÷”. Ñàéò:
www.master-b.com.ua
Òåë.0-67-380-89-30.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí “ïiä
êëþ÷”. ßêiñíî. Øâèäêî.

Òåë.:0-98-973-78-80,
0-67-929-43-67.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí íà
âîäó áóäü-ÿêî¿

ñêëàäíîñòi, ãàðàíòiÿ,
îáñëóãîâóâàííÿ.

Òåë.:0-98-886-20-63,
0-67-380-89-30.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí íà
âîäó. Øâèäêî. ßêiñíî.
Òåë.0-98-004-47-70.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí ïî
îáëàñòi, íåäîðîãî.

Òåë.0-68-704-62-83.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí.
Âåëèêèé äîñâiä. Ïîìiðíi
öiíè. Ñàéò: www.mas-

ter-b.com.ua
Òåë.0-98-886-20-63.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí.
Ïiäêëþ÷åííÿ òà
îáñëóãîâóâàííÿ.

Òåë.0-97-711-45-40.

Âàëiííÿ äåðåâ áóäü-ÿêî¿
ñêëàäíîñòi, ïðîôåñiéíî.

Òåë.0-93-054-25-45.

Âàíòàæíèêè, äåìîíòàæ, íåäîðîãî
òà øâèäêî, çíåñåííÿ ñìiòòÿ,
äîñòàâêà/âèíåñåííÿ ìàòåðiàëiâ,
ïåðå¿çäè òà ií. Òåë.0-67-862-29-51.

Ãðàìîòíî âèêîíàþ îáðiçàííÿ
âàøîãî ñàäó. Âèâåçåííÿ ãiëëÿ.
Òåë.0-93-054-25-45.

Ñâåðäëîâèíè àðòåçiàíñüêi ïî
ìiñòó òà îáëàñòi. Òåë.:0-98-886-20-63,
0-50-699-50-33.
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Çàéìàºìîñÿ ÷èùåííÿì òà
ïîãëèáëåííÿì çâè÷àéíèõ
òà êàìiííèõ êðèíèöü, à

òàêîæ êîïàºìî “ç íóëÿ”.
Êîïàííÿ ñåïòèêà.

Ïðàöþºìî â áóäü-ÿêó
ïîðó ðîêó.

Òåë.0-96-713-63-10.

Êîïàºìî, ÷èñòèìî òà
ïîãëèáëþºìî êðèíèöi â

áóäü-ÿêó ïîðó ðîêó.
Òåë.0-96-457-54-74.

Ñâåðäëîâèíè íà âîäó.
Âåëèêèé äîñâiä, ãàðàíòiÿ.

Òåë.0-67-380-89-30.

×èñòèìî êðèíèöi âðó÷íó,
âïðîäîâæ ðîêó. ßêiñíî.
Òåë.0-67-688-27-53.

Áóä. îáëàäíàííÿ

Îðåíäà
Çäàì áóäiâåëüíå ðèøòóâàííÿ,

ïîëåãøåíå, iç íàñòèëîì.
Òåë.0-67-381-13-40.

Çäàì â îðåíäó ìåòàëåâó îïàëóáêó,
ïîâíà êîìïëåêòàöiÿ.
Òåë.0-97-193-74-41.

Iíñòðóìåíò,
iíâåíòàð,

ñïîðÿäæåííÿ

Ïðîäàì

Àïàðàò ãàçîçâàðþâàëüíèé “ÌÀÏ”,
äîâæèíà øëàíãiâ 30 ì, 3.000 ãðí.
Òåë.0-97-205-50-23.

Áåòîíîçìiøóâà÷, 3-ôàçíèé,
âåëèêèé, âèð-âî ÑÐÑÐ, 4.000 ãðí.
Òåë.0-67-728-87-00.

Ïðèñòðié çàðÿäíèé äî
íàâàíòàæóâà÷à, ïðîôiëü àëþìiíiºâèé
íîâèé, çàñóâêè d=50, 80, 100 (íîâi òà
á/â), ïiääîíè 120õ80, êðiñëà ñïàðåíi
ïî 3 øò. (ì’ÿêi). Òåë.0-67-750-15-23,
65-62-43.

Îðåíäà
Çäàì îïàëóáêó íà ôóíäàìåíòè,

àðìîïîÿñè, áåòîíîçìiøóâà÷i, âiäáié-
íèêè, òðàìáîâêè. Òåë.0-67-901-62-01.

Îáìiíÿþ ìåòàëåâèé ÿùèê äëÿ
áóäiâåëüíîãî ðîç÷èíó, 2,05 êóá.ì íà
ìåòàëåâi ëèñòè. Âàðiàíòè.
Òåë.0-98-900-50-60.

Ïîñëóãè
ñïåöòåõíiêè

Íàäàþ ïîñëóãè äóæå êîìïàêòíîãî,
ìàíåâðåíîãî ìiíiåêñêàâàòîðà,
ì.Õìåëüíèöüêèé, Õìåëüíèöüêà
îáëàñòü, Äåðàæíÿ.
Òåë.0-50-044-84-99.

Íàäàþ ïîñëóãè
ìiíiåêñêàâàòîðîì. Öiíè

ïîìiðíi. Ãëèáèíà êîïàííÿ
äî 3 ì.

Òåë.:0-67-314-04-22,
0-50-588-96-45.

Ïîñëóãè åêñêàâàòîðà, îá’ºì êîâøà
- 1 êóá.ì. Óñi âèäè çåìåëüíèõ ðîáiò:
êîïàííÿ ñòàâêiâ, êîòëîâàíiâ, òðàíøåé.
Òåë.067-377-19-94.

ÁIÇÍÅÑ-ÒÎÂÀÐÈ
Òîðãîâå

îáëàäíàííÿ

Ïðîäàì
Êîìïëåêò ïðèëàâêiâ-âiòðèí, ñòië,

ñòiéêà-ìiñöå ïðîäàâöÿ íà 1-2 ëþäèíè,
ãàðíèé ñòàí, ÿêiñíi, ç ÄÑÏ, 2.800 ãðí.
Òåë.0-96-390-18-48.

Îáëàäíàííÿ äëÿ
øâåéíîãî

âèðîáíèöòâà

Ïðîäàì

Ìàøèíè øâåéíi:
ïðîìèñëîâi, ïîáóòîâi,

ìiøêîçàøèâàëüíi,
îâåðëîêè, íîæi, ãîëêè,

íèòêè, çàï÷àñòèíè.
Òåë.:0-67-800-68-55,

78-82-92.

Âåðñòàòè

Ïðîäàì

Äëÿ îáðîáêè ìàðìóðó,
ïîðiçêà ïðÿìà, ïiä êóòîì
45 ãðàäóñiâ, â êîìïëåêòi

5 ôðåç, 55.000 ãðí.
Òåë.067-850-09-05.

Íîæi äî ôóãóâàëüíîãî âåðñòàòà, 2
øò., äîâæèíà 410 ìì.
Òåë.0-97-205-50-23.

Öèðêóëÿðêà, 3-ôàçíà, âèð-âî
ÑÐÑÐ, 3.500 ãðí. Òåë.0-67-728-87-00.

Ãåíåðàòîðè,
äâèãóíè, ïîìïè,

iíøå

Ïðîäàì
Áåíçîãåíåðàòîð “FPG-3800",

íîâèé, ðó÷íèé, 5.000 ãðí.
Òåë.0-97-559-93-10.

Ïîìïà, 1990 ð.â.,
15.000 ãðí.

Òåë.0-96-636-47-95.

Ñèðîâèíà

Êóïëþ
Ìàêóëàòóðó ïîñòiéíî çàêóïîâóºìî.

Öiíà äîãîâiðíà. Ñàìîâèâåçåííÿ âiä
200 êã. Òåë.:0-67-757-18-84,
0-98-152-98-19.

Ïið’ÿ ãóñèíå òà êà÷èíå, ñâiæå òà
á/â (ïîäóøêè, ïåðèíè), çàáèðàºìî
ñàìi. Òåë.0-67-439-66-83.

Iíøå

Ïðîäàì
Òåëüôåð, ïiäéîì äî 2 ò.

Òåë.0-96-636-47-95.

ÏÎÑËÓÃÈ.
ÏÀÐÒÍÅÐÑÒÂÎ

Äiëîâi êîíòàêòè.
Ïàðòíåðñòâî

Øóêàþ êîìïàíüéîíà,
iíâåñòîðà-çàáóäîâíèêà, º çåìåëüíà
äiëÿíêà, íàÿâíi âñi äîçâiëüíi
äîêóìåíòè. Òåë.0-67-382-22-92.

Ïðîäàì áiçíåñ
Äiþ÷èé áiçíåñ, àâòîìèéêè

(âàíòàæíi, ëåãêîâi àâòî), ìèéêà
ñàìîîáñëóãîâóâàííÿ, øèíîìîíòàæ,
17.000.000 ãðí. Òåë.0-68-537-84-85.

Áóõãàëòåðiÿ, àóäèò,
ôiíàíñè

Àóäèò. Òåë.0-96-169-33-42.
Áóõãàëòåðñüêi ïîñëóãè.

Òåë.0-96-169-33-42.

Ãðîøi íà âàøi ïîòðåáè.
Ëiöåíçiÿ çãiäíî ç
Ðîçïîðÿäæåííÿì

Íàöêîìôiíïîñëóã ¹1988
âiä 23.05.2017.

Òåë.0-67-231-28-13.

ÏÏ “Óíiâåðñàëüíi ôiíàíñîâi
ðiøåííÿ” áåðå íà îáñëóãîâóâàííÿ íîâi
çàðåºñòðîâàíi òà äiþ÷i ÒÎÂ, ÏÏ,
ÔÎÏè íà ðiçíèõ ñèñòåìàõ
îïîäàòêóâàííÿ, äèñòàíöiéíî òà ó âàñ
íà ïiäïðèºìñòâi. Òåë.0-67-675-08-86.

Ïðèâàòíå ïiäïðèºìñòâî
“Óíiâåðñàëüíi ôiíàíñîâi ðiøåííÿ”
íàäàº ïîñëóãè ôiçè÷íèì îñîáàì,
ÔÎÏàì òà þðèäè÷íèì îñîáàì çi çäà÷i
çâiòíîñòi â åëåêòðîííîìó âèãëÿäi çà
2020ð. Òåë.0-67-675-08-86.

Þðèäè÷íi,
íîòàðiàëüíi

ïîñëóãè.
Ïåðåêëàäè

Àäâîêàò. Þðèäè÷íi ïîñëóãè.
Òåë.0-68-884-92-89.

Ïðîåêòóâàííÿ,
êîíñòðóþâàííÿ,

çåìëåóñòðié.
Îöiíêà

Áóäü-ÿêi ïðîºêòè. Äîïîìîãà ç
äîêóìåíòàìè. Çäà÷à â åêñïëóàòàöiþ.
Òåë.0-98-886-20-63.

Ïðîºêòíi ðîáîòè, âèðiøåííÿ ïèòàíü
â iíñòàíöiÿõ. Òåë.0-98-197-75-00.

Iíôîðìàöiéíi
òåõíîëîãi¿ òà

òåëåêîìóíiêàöi¿
Àâòîìîáiëi â Õìåëüíèöüêîìó -

avto.km.ua
Íåðóõîìiñòü â Õìåëüíèöüêîìó -

dim.km.ua
Ïðàöåâëàøòóâàííÿ â

Õìåëüíèöüêîìó - jobs.km.ua
Õìåëüíèöüêà äèðåêöiÿ ÂÀÒ

“Óêðòåëåêîì” - hm.ukrtelecom.ua
Õìåëüíèöüêà iíôîðìàöiéíà

ìåðåæà êîìóíàëüíèõ ïëàòåæiâ -
mereja.km.ua

Õìåëüíèöüêà ìiñüêà ðàäà -
khmelnytsky.com

Õìåëüíèöüêà îáëàñíà ãàçåòà “ª” -
ye.ua

Õìåëüíèöüêà îáëàñíà äåðæàâíà
àäìiíiñòðàöiÿ - adm.km.ua

Õìåëüíèöüêèé iíôîðìàöiéíèé
ïîðòàë - khmelnitskiy.info

Ðèòóàëüíi,
ïîìèíàëüíi

ïîñëóãè.
Ïàì’ÿòíèêè

Àáñîëþòíî âåñü ñïåêòð ðîáiò:
âèãîòîâëåííÿ, âñòàíîâëåííÿ
ïàì`ÿòíèêiâ, õóäîæíº îôîðìëåííÿ,
ðiçíà êîíôiãóðàöiÿ, îáëèöþâàííÿ.
Òåë.096-196-21-71.

Àáñîëþòíî âñi
êîíôiãóðàöi¿ ïàì’ÿòíèêiâ

ç ãðàíiòó. Öiíà
âèðîáíèêà. Ìè

âèãîòîâëÿºìî, à íå
ïåðåïðîäóºìî.

Òåë.0-97-575-00-98.

Áåòîíóâàííÿ ï’ºäåñòàëiâ,
âèãîòîâëåííÿ òà
âñòàíîâëåííÿ
ïàì’ÿòíèêiâ.

Òåë.0-98-669-97-72.

Ïàì’ÿòíèêè ç ãðàíiòó.
Âèãîòîâëåííÿ. Âñòàíîâëåííÿ. Ðó÷íå
ãðàâiðóâàííÿ ïîðòðåòiâ. Ïåíñiîíåðàì,
iíâàëiäàì, ó÷àñíèêàì ÀÒÎ çíèæêà äî
10%. ßêiñíî. Òåë.0-97-473-73-70.

Áåòîíóâàííÿ, îáëèöþâàííÿ òà
âñòàíîâëåííÿ ïàì`ÿòíèêiâ. Âèñîêà
ÿêiñòü. Ãàðàíòiÿ. Òåë.0-63-858-05-69.

Ïàì`ÿòíèêè âiä âèðîá-
íèêà. Âèãîòîâëåííÿ.

Âñòàíîâëåííÿ. Õóäîæíº
îôîðìëåííÿ 5 âèäiâ.

Âèñîêà ÿêiñòü. Ïîìiðíi
öiíè. Òåë.067-391-14-93.

Ïðîäàæ, âèãîòîâëåííÿ,
âñòàíîâëåííÿ ïàì’ÿòíèêiâ ç ãðàíiòó.
Ðó÷íà ðîáîòà õóäîæíèêiâ-ìàéñòðiâ.
ßêiñòü. Â÷àñíî. Ïåíñiîíåðàì, ëþäÿì ç
iíâàëiäíiñòþ, ó÷àñíèêàì ÀÒÎ - çíèæêè
äî 10%. Çâåðòàéòåñü.
Òåë.0-97-473-73-70.

Ïîâiäîìëåííÿ,
âiäãóêè

ÄÏ “ÑÅÒÀÌ” îãîëîøóº ïðî
ïðîâåäåííÿ åëåêòðîííèõ òîðãiâ ç
ïðîäàæó ïðåäìåòó iïîòåêè: íåæèòëîâå
ôåðìåðñüêî-âèðîáíè÷å ïðèìiùåííÿ,
206,3 êâ.ì, çà àäðåñîþ: ì.Õìåëüíèöüêèé,
Ëüâiâñüêå øîñå,18/4. Äàòà òîðãiâ:
01.04.2021ð., î 09.00 ãîä. Ñàéò:
https://setam.net.ua Ëîò ¹469390
(óöiíåíî ëîò ¹463745); 2-ïîâåðõîâà
íåæèòëîâà áóäiâëÿ êàôå-áàð “ÀÐÀÐÀÒ”,
221,8 ì.êâ, òà çåìåëüíà äiëÿíêà, 0,0100
ãà, ÊÍ: 6810600000:03:005:0137, çà
àäðåñîþ: Õìåëüíèöüêà îáë., ì.Ñëàâóòà,
âóë.Ïðèìiñüêà,3À. Äàòà òîðãiâ:
05.04.2021ð., î 09.00 ãîä. Ñàéò:
https://setam.net.ua Ëîò ¹469899
(óöiíåíî ëîò ¹463749); íåæèòëîâà
áóäiâëÿ (ìàãàçèí), 273,5 ì.êâ. òà
çåìåëüíà äiëÿíêà, 0,0449 ãà, ÊÍ:
6810700000:01:008:1280, çà àäðåñîþ:
Õìåëüíèöüêà îáë., ì.Øåïåòiâêà,
âóë.Ãåðî¿â Íåáåñíî¿ Ñîòíi,42. Äàòà
òîðãiâ: 05.04.2021ð., î 09.00 ãîä. Ñàéò:
https://setam.net.ua Ëîò ¹469897
(óöiíåíî ëîò ¹463571).

Ââàæàòè
íåäiéñíèì,

ëiêâiäîâóºòüñÿ
Âòðà÷åíå ñâiäîöòâî ¹408426 ïðî

áàçîâó çàãàëüíó ñåðåäíþ îñâiòó,
âèäàíå Ãîëîâ÷èíåöüêîþ
øêîëîþ-iíòåðíàòîì 11.06.1986 ð. íà
iì’ÿ Ìóøàê Ëþäìèëè Ôåëiêñiâíè,
ââàæàòè íåäiéñíèì.

Âòðà÷åíå ñâiäîöòâî ïðî áàçîâó
çàãàëüíó ñåðåäíþ îñâiòó, âèäàíå
Õìåëüíèöüêîþ ÇØ I-III ñòóïåíiâ ¹3
1997 ð. ÍÃÑÑ 011581 íà iì’ÿ
Îñòàïåíêà Âàäèìà Àðêàäiéîâè÷à,
ââàæàòè íåäiéñíèì.

Âòðà÷åíèé äèïëîì ñïåöiàëiñòà ç
åêîíîìi÷íî¿ êiáåðíåòèêè, âèäàíèé
Òåõíîëîãi÷íèì óíiâåðèòåòîì Ïîäiëëÿ,
íà iì’ÿ Ëóïêiíà Âàäèìà
Â’ÿ÷åñëàâîâè÷à, ââàæàòè íåäiéñíèì.

Âòðà÷åíèé äèïëîì ñïåöiàëiñòà
ñåði¿ ÕÌ ¹42623432, âèäàíèé ÕÓÓÏ
âiä 01.06.2012 ð. íà iì’ÿ Ìåëüíè÷óê
Âàëåíòèíè Ìèõàéëiâíè, ââàæàòè
íåäiéñíèì.

Âòðà÷åíèé ïàñïîðò ñåðiÿ
ÍÂ068594 íà iì’ÿ Äèêóíà Â’ÿ÷åñëàâà
Âîëîäèìèðîâè÷à ââàæàòè íåäiéñíèì.

Âòðà÷åíi äèïëîì ïðî çàêií÷åííÿ
Âiíèöüêîãî ìåäè÷íîãî óíiâåðñèòåòó çà
ñïåöiàëüíiñòþ “Ñòîìàòîëîãiÿ” òà
äîäàòîê äî äèïëîìó, âèäàíi íà iì’ÿ
Âîéòêîâî¿ Æàííè Àíàòîëi¿âíè,
ââàæàòè íåäiéñíèìè.

14 ²ÍÑÒÐÓÌÅÍÒ, Á²ÇÍÅÑ, ÏÎÂ²ÄÎÌËÅÍÍß



15ÏÎÂ²ÄÎÌËÅÍÍß



Ì.ÕÌÅËÜÍÈÖÜÊÈÉ

Êiìíàòè ïðîäàì
9 000 ãðí. Çàãîòçåðíî, 3/9, öåãëà,

íåêóòîâà, êiìíàòà ó ñiìåéíîìó
ãóðòîæèòêó, 13,9/11,7, ñàíâóçîë òà
äóøîâà íà äâi ñiì’¿, òîðã.
Òåë.0-68-515-24-18.

213 000 ãðí.
Ïiâäåííî-Çàõiä,

âóë.Òåðíîïiëüñüêà
(“Íîâàòîð”), 5/9,

25/-/7, æèòëîâèé ñòàí,
ñàíâóçîë i êóõíÿ

íà 2 ñiì’¿.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

281 000 ãðí. Ì.Òðåìáîâåöüêî¿
âóë., ó ãóðòîæèòêó, 21,9 êâ.ì, 7/9.
Òåë.0-96-877-06-02.

325 000 ãðí. Òåðíîïiëüñüêà âóë., ó
2-êiìíàòíié êîìóíàëüíié êâàðòèði,
êiìíàòà, 14 êâ.ì. Áåç ïîñåðåäíèêiâ.
Òåë.0-97-130-18-19.

1-êiìíàòíi ïðîäàì
Öåíòð

548 000 ãðí. Öåíòð, 30/17/5,6,
ãàðíèé ñòàí, iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ,
çàëèøàþòüñÿ ìåáëi. Òåðìiíîâî.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

588 000 ãðí. Ôiëàðìîíiÿ,
4/9, í/ï, 0% êîìiñi¿.
Òåë.0-97-681-37-11.

675 000 ãðí. Ïîäiëüñüêà, 6/9, 37
êâ.ì, íåêóòîâà, áóäèíîê öåãëÿíèé,
áàëêîí, ðåìîíò, ìåáëi.
Òåë.098-724-25-88. Ðiåëòîð Ãàëèíà.

756 000 ãðí. Öåíòð,
Ïåäàêàäåìiÿ, 5/10,

45/-/12, ãîòîâèé áóäè-
íîê, 2 ëîäæi¿. Òåðìiíî-
âî. Òåë.097-174-82-24.

Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

18 000 ãðí./êâ.ì. Ïðîñêóðiâñüêà,
âiêíà íà âóë.Ïðîñêóðiâñüêó, 35 êâ.ì,
“ñòàëiíêà”, ñâiòëà, õîðîøà êâàðòèðà.
Òåë.0-67-223-48-22.

Ðàêîâå

364 000 ãðí. Ðàêîâå,
ÏÒÓ (çóïèíêà), 30/-/6,
áåç ðåìîíòó. Òåðìiíîâî.

Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Áàëêîí, ì/ï âiêíà, êîñìåòè÷íèé
ðåìîíò. Òåë.098-724-25-88. Ðiåëòîð
Ãàëèíà.

Äóáîâå
526 000 ãðí. Ãàñòåëëî âóë., 5/5,

38/20/7,5, æèòëîâèé ñòàí.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

530 000 ãðí. Äóáîâå, Ãàñòåëëî,
1ê., 5/5, 37/-/8, “÷åøêà”,
“êîñìåòèêà”, áiëÿ øêîëè.
Òåë.067-369-03-72. Ðiåëòîð
Ëþäìèëà.

700 000 ãðí. Äóáîâå,
ãóðòîâèé ðèíîê, 5/10,

55/-/10, ãîòîâèé
áóäèíîê, ÷óäîâå ìiñöå.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

938 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Ïåðåñèïêiíà, 1ê., 1/10, 46 êâ.ì,
ÿêiñíèé ðåìîíò, íåêóòîâà, òåïëà,
çàëèøàþòüñÿ âìîíòîâàíi ìåáëi, º
ëîäæiÿ, iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ, äâið
çàêðèòîãî òèïó, º ïàðêîìiñöÿ ç
âiäåîíàãëÿäîì, íàäiéíèé çàáóäîâíèê
Ðàóø. Òåë.068-520-58-85. Ðiåëòîð
Îëåêñàíäð.

Ïiâäåííî-Çàõiä
570 000 ãðí. Àâòîñòàíöiÿ ¹5,

iíä/î, 1ê., 40/-/10, ñó÷àñíèé
ðåìîíò, iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ,
ìåáëi. Òåë.067-369-03-72. Ðiåëòîð
Ëþäìèëà.

600 000 ãðí. Ëüâiâñüêå
øîñå,20/1Á, ñåêöiÿ Â, í/á, 1-é
ïîâåðõ, 48 êâ.ì, äâà áàëêîíè.
Òåë.0-97-900-72-12.

16 Ê²ÌÍÀÒÈ, 1-Ê²ÌÍ. ÊÂÀÐÒÈÐÈ ÏÐÎÄÀÌ



630 000 ãðí.
Ïiâäåííî-Çàõiä,

Àêâàïàðê, 5/6, 40/-/9,
íåñòàðèé áóäèíîê,

ãàðíèé ñòàí,
iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ.

Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

695 000 ãðí. Ëüâiâñüêå øîñå,
10/11, 42 êâ.ì, íîâîáóäîâà, iíä/î,
áàëêîí ç êóõíi, ì/ï âiêíà, êîñìåòè÷-
íèé ðåìîíò, êîìiñiÿ 0%. Òåðìiíîâî.
Òåë.098-724-25-88. Ðiåëòîð Ãàëèíà.

Íåêóòîâà, áàëêîí, æèòëîâèé ñòàí,
ïîðÿä çóïèíêà. Òåë.098-724-25-88.
Ðiåëòîð Ãàëèíà.

Ãðå÷àíè áëèæíi
479 520 ãðí. ÆÊ “Âèøíåâèé”,

39,96 êâ.ì, 10/10, iíä/î, ðåìîíò.
Ðiºëòîðàì íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-97-101-10-03.

Âèñòàâêà
350 000 ãðí. Âèñòàâêà, ïðîñïåêò

Ìèðó (“Ñiëiñòðà”), 2/5, 24/12/4.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

378 000 ãðí. Âèñòàâêà, êîñòüîë,
“ì/ñ”, 23 êâ.ì, íîâi âiêíà, äâåði,
æ/ñ. Ïðîõàííÿ ðiºëòîðàì íå
òóðáóâàòè. Òåë.0-68-091-29-41.

420 000 ãðí. Âèñòàâêà,
Çàði÷àíñüêà, 25/-/5,

ãàðíèé ñòàí. Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

566 000 ãðí. Âèñòàâêà (Åëåêòðî-
íiêà), öåãëà, 36 êâ.ì, 6/9, êîñìå-
òè÷íèé ðåìîíò. Òåë.068-239-25-65.
ÐÊ “Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü”.

504 000 ãðí. Åëåêòðîíiêà
(âóë.Çàði÷àíñüêà), 4/9,
32/-/7, ãàðíèé ñòàí,

óòåïëåíà.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

540 000 ãðí. Âèñòàâêà,
Ðàóø, 54/-/16, êðàùà

êîìïàíiÿ, Ðàóø. Òåðìiíî-
âî. Òåë.097-174-82-24.

Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

672 000 ãðí. Âèñòàâêà,
í/á, 2/10, 39,5 êâ.ì,

ïàíîðàìíi âiêíà, êîìàðà,
0% êîìiñi¿.

Òåë.0-97-681-37-11.

694 000 ãðí. Âèñòàâêà,
Ñòàðîêîñòÿíòèíiâñüêå øîñå, 2/10,
54/26/18. Òåðìiíîâî.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

798 000 ãðí. Âèñòàâêà, öåãëà, í/á,
55 êâ.ì, iíä/î, 7/10, ðåìîíò.
Òåë.067-933-54-85. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

728 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Ñòàðàêîñòÿíòèíiâñüêå øîñå, 1ê.,
2/10, 52 êâ.ì, ïiñëÿ áóäiâåëüíèêiâ,
ïîðÿä äèòÿ÷èé ñàäî÷îê, øêîëà,
ìàãàçèíè, ðîçâèíåíà iíôðàñòðóêòóðà,
âèêîíàíi âñi ÷îðíîâi ðîáîòè,
ðîçâîäêà åëåêòðèêè, øòóêàòóðêà ñòií,
ñòÿæêà ïiäëîãè, äâîêîíòóðíèé êîòåë,
ðàäiàòîðè, íàäiéíèé çàáóäîâíèê
Ðàóø. Òåë.068-520-58-85. Ðiåëòîð
Îëåêñàíäð.

897 000 ãðí. Âèñòàâêà,
Çàði÷àíñüêà (“Äóìêà”), 4/10,
55/24/16, ãàðíèé ñòàí, çàëèøàþòü
ìåáëi íà êóõíi. Òåë.067-459-66-21.
Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

999 000 ãðí. 5/10, 48 êâ.ì,
íîâîáóäîâà, iíä/î, ì/ï âiêíà,
áàëêîí ç êóõíi, ºâðîðåìîíò, ìåáëi.
Òåë.098-724-25-88. Ðiåëòîð Ãàëèíà.

1 120 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Çàði÷àíñüêà, 1ê., 6/6, 50 êâ.ì, ç
ºâðîðåìîíòîì, ìåáëi çàëèøàþòüñÿ,
äâið çàêðèòîãî òèïó, âiäåîñïîñòåðå-
æåííÿ, äèòÿ÷èé ìàéäàí÷èê,
ïàðêîìiñöÿ, ðîçâèíåíà iíôðàñòðóê-
òóðà, ïîðÿä äèòÿ÷èé ñàäî÷îê, øêîëà,
ÒÐÖ “Îàçèñ”. Òåë.068-520-58-85.
Ðiåëòîð Îëåêñàíäð.

Îçåðíà

728 000 ãðí. Îçåðíà,
í/á, 40 êâ.ì,
òåõïàñïîðò,

íåçàêií÷åíèé ðåìîíò, 0%
êîìiñi¿.

Òåë.0-97-681-37-11.

756 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Êàðìàëþêà âóë., 1ê., 5/10, 46 êâ.ì,
íåêóòîâà, ïîðÿä ÒÖ “Àãîðà”, øêîëà,
äèòÿ÷èé ñàäî÷îê, íåïîäàëiê çîíè
âiäïî÷èíêó - îçåðî òà ëiñ, â êâàðòèði
âèêîíàíi âñi ÷îðíîâi ðîáîòè, âiä
ïðîâiäíîãî çàáóäîâíèêà Ðàóø. Òåë.
068-520-58-85. Ðiåëòîð Îëåêñàíäð.

2-êiìíàòíi ïðîäàì
Öåíòð

590 000 ãðí. Öåíòð, êîìôîðòíà,
ïðîñòîðà, òåðìiíîâî.
Òåë.0-67-884-03-25.

697 500 ãðí. Öåíòð
(ÑÁÓ), 40 êâ.ì, iíä/î,

ðåìîíò, ì/ï âiêíà,
âìîíòîâàíà êóõíÿ.

Òåë.067-354-40-54. ÐÊ
“Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü”.

792 400 ãðí. Öåíòð (Þíiñòü),
öåãëà, í/ï, 7/9, 47 êâ.ì, íåêóòîâà,
ðåìîíò, ìåáëi. Òåë.068-239-25-65.
ÐÊ “Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü”.

835 000 ãðí. 12/16, 52 êâ.ì,
áàëêîí, îêðåìi êiìíàòè, ãàðíèé ñòàí,
ïîðÿä çóïèíêà. Òåë.098-724-25-88.
Ðiåëòîð Ãàëèíà.

1 050 000 ãðí. Õðóùîâêà, 44 êâ.ì,
âiäìiííå ìiñöå, çàõiäíà ñòîðîíà,
âiêíà âèõîäÿòü ó äâið, 2-é ïîâåðõ,
íåêóòîâà, ðåìîíò, ìåáëi, òåõíiêà,
íîâi âõiäíi äâåði, íîâèé çáiëüøåíèé
óòåïëåíèé áàëêîí ç òåïëîþ
ïiäëîãîþ, ïëàñòèêîâi âiêíà,
ëi÷èëüíèêè íà ãàç, ñâiòëî i âîäó.
Òåë.0-97-125-26-35.

1 320 000 ãðí.
Ïîäiëüñüêà, åëiòíà,

4/10, öåãëà, íåêóòîâà,
91 êâ.ì, ºâðîðåìîíò,

÷àñòêîâî ìåáëi. Òîðã. Íå
ïîñåðåäíèê.

Òåë.0-67-490-25-01.

1 680 000 ãðí. Öåíòð,
öåãëà, 5/9, íåêóòîâà,

ðåìîíò, òîðã. Òåðìiíîâî.
Òåë.0-98-511-77-04.

3 000 000 ãðí. Ìàéäàí,
òåëåðàäiîêîìïàíiÿ, ÷/á, çðó÷íîñòi,
ìîæëèâà äîáóäîâà 2-ãî ïîâåðõó.
Òåë.0-68-589-37-59.

Çàãîòçåðíî

700 000 ãðí. Ãàéäàðà
(çóïèíêà), 2/10, 38/-/8,
êàïðåìîíò, íåêóòîâà.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Ðàêîâå
600 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,

Öiîëêîâñüêîãî, (öåíòð Ðàêîâîãî),
4/5, 47 êâ.ì, ïîðÿä øêîëà, äèòÿ÷èé
ñàäî÷îê, áàçàð÷èê, ÀÒÁ, òåïëà,
íåêóòîâà, äâîñòîðîííÿ, ñ/â
ðîçäiëüíèé, ïiä ðåìîíò. Òåë.
068-520-58-85. Ðiåëòîð Îëåêñàíäð.

616 000 ãðí. Ðàêîâå (ïîëiêëiíiêà
¹3), 43 êâ.ì, 2/5, æèòëîâèé ñòàí,
ì/ï âiêíà. Òåë.068-239-25-65. ÐÊ
“Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü”.

700 000 ãðí. Ðàêîâå, 2/2, 46 êâ.ì,
ñïåöïðîåêò, êàïiòàëüíèé ðåìîíò,
êiìíàòè îêðåìi, çàëèøàþòüñÿ ìåáëi.
Òåë.096-590-17-24. Ðiåëòîð Ñâiòëàíà.

Íåêóòîâà, áàëêîí, ì/ï âiêíà,
ðåìîíò. Òåë.098-724-25-88. Ðiåëòîð
Ãàëèíà.

Äóáîâå
468 000 ãðí. Âàòóòiíà âóë., 2/2,

67/34/7, êîñìåòè÷íèé ðåìîíò.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

470 000 ãðí. Ñiöiíñüêîãî
(Âàòóòiíà), 2ê., 2/2,

64/-/10.
Òåë.067-369-03-72.
Ðiåëòîð Ëþäìèëà.

980 000 ãðí. Äóáîâå,
ãóðòîâèé ðèíîê, 70/-/15,
ãîòîâèé áóäèíîê, ÷óäîâå

ïëàíóâàííÿ.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Ïiâäåííî-Çàõiä

834 400 ãðí.
Ïiâäåííî-Çàõiä, 6/9,

ìåáëi, òåõíiêà
çàëèøàþòüñÿ,

0% êîìiñi¿.
Òåë.0-97-681-37-11.

1 008 000 ãðí. Ïiâäåííî-Çàõiä,
âóë.Iíñòèòóòñüêà, 9/10, í/á, 80 êâ.ì,
iíä/î. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-98-310-95-80.

1 159 200 ãðí. Ïiâäåííî-Çàõiä,
Ëüâiâñüêå øîñå, 10/10, 62 êâ.ì,
íîâîáóäîâà, ðåìîíò, ìåáëi, 2%
îôîðìëåííÿ. Òåë.067-360-09-67. ÐÊ
“Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

Íåêóòîâà, áàëêîí, ì/ï âiêíà,
êàïðåìîíò, ìåáëi.
Òåë.098-724-25-88. Ðiåëòîð Ãàëèíà.

Ãðå÷àíè áëèæíi

840 000 ãðí. Ãðå÷àíè
áëèæíi, 3-òÿ Íîâà âóë.,

100 êâ.ì, æèòëîâèé
ñòàí, º ñâî¿õ
8 ñîòîê çåìëi.

Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

10 000 ãðí./êâ.ì. Ãðå÷àíè áëèæíi,
Êóð÷àòîâà, 10/10, 61,4 êâ.ì, ñòÿæêà,
øòóêàòóðêà, ëi÷èëüíèêè,
åëåêòðîêîòåë, 0% êîìiñiÿ.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

Âèñòàâêà

616 000 ãðí. Âèñòàâêà,
âóë.Çàði÷àíñüêà

(Åëåêòðîíiêà), 3/9,
50/-/8, æ/ñ, öåãëà,

íåêóòîâà. Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

640 000 ãðí. Ìèðó ïðîñïåêò
(Ìåäòåõíiêà), 3/5, 45 êâ.ì,
ìåòàëîïëàñòèêîâi âiêíà, íåêóòîâà,
òîðã. Òåë.067-369-03-72. Ðiåëòîð
Ëþäìèëà.

648 000 ãðí. Âèñòàâêà, 3/5,
45/26/6. Òåë.067-459-66-21.
Ðiåëòîð Ëiëiÿ.
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680 000 ãðí. Âèñòàâêà,
Çàði÷àíñüêà âóë. (“Åëåêòðîíiêà”),
6/10, 70/35/11, íåêóòîâà, äî
çóïèíêè 3 õâ, Ðàóø.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

700 000 ãðí. Âèñòàâêà
(Ìåäòåõíiêà), öåãëà, 3/5, 44 êâ.ì,
ãàðíèé æèòëîâèé ñòàí, ì/ï âiêíà.
Òåë.068-239-25-65. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

751 000 ãðí. Ìèðó ïðîñïåêò, 6/9,
50 êâ.ì, íåêóòîâà, áàëêîí, ì/ï âiêíà,
ðåìîíò, ïîðÿä çóïèíêà.
Òåë.098-724-25-88. Ðiåëòîð Ãàëèíà.

760 000 ãðí. Âèñòàâêà,
íîâå ïëàíóâàííÿ,
ðåìîíò, ìåáëi,

òåðìiíîâî.
Òåë.0-67-191-88-96.

780 000 ãðí. Âèñòàâêà,
2/10, 70/-/18, êðàùà
êîìïàíiÿ, çäàíà, óñå
ïiäêëþ÷åíî, ÷èñòîâi
ðîáîòè. Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

900 000 ãðí. Áóäiâåëüíèêiâ âóë.,
1/9, 69,1 êâ.ì, ÷àñòêîâå îçäîáëåííÿ,
óòåïëåíà, 2 ëîäæi¿, ïiäâàë.
Òåë.0-68-205-18-76.

924 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Ñòàðàêîñòÿíòèíiâñüêå øîñå, 2ê.,
6/10, 67 êâ.ì, âiä íàäiéíîãî
çàáóäîâíèêà, ïiñëÿ áóäiâåëüíèêiâ,
ïîðÿä äèòÿ÷èé ñàäî÷îê, øêîëà,
ìàãàçèíè, ðîçâèíåíà
iíôðàñòðóêòóðà, âèêîíàíi âñi ÷îðíîâi
ðîáîòè, ðîçâîäêà åëåêòðèêè,
øòóêàòóðêà ñòií, ñòÿæêà ïiäëîãè,
äâîêîíòóðíèé êîòåë, ðàäiàòîðè,
Ðàóø. Òåë.068-520-58-85. Ðiåëòîð
Îëåêñàíäð.

927 000 ãðí. Âèñòàâêà,
Ñòàðîêîñòÿíòèíiâñüêå øîñå, 8/10,
67/47/18, êâàðòèðà â íîâîìó
áóäèíêó, iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ,
ïiäiãðiâ ïiäëîãè, çóïèíêà òðàíñïîðòó
ïîðÿä ç áóäèíêîì.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

1 084 200 ãðí. Âèñòàâêà,
Ñòàðîêîñòÿíiâñüêå øîñå, 1/10, 69,9
êâ.ì, çäàíà òà çàñåëåíà í/á,
âíóòðiøíi ðîáîòè, “ÁóäÀëüÿíñ”.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

Îçåðíà
337 500 ãðí. Ïàíàñà Ìèpíîãî,

2/10, 65 êâ.ì, iíä/î, ÷àñòêîâî
ºâðîðåìîíò, ìåáëi, ïîðÿä çóïèíêà,
çàáóäîâíèê “Áóäàëüÿíñ”.
Òåë.098-724-25-88. Ðiåëòîð Ãàëèíà.

572 000 ãðí. Äàíà, 54/-/10,
õîðîøèé æ/ñ, çðó÷íå ìiñöå
ðîçñòàøóâàííÿ. Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

742 000 ãðí. Îçåðíà, 6/10,
64/35/14. Òåë.067-459-66-21.
Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

868 000 ãðí. Îçåðíà, Ñi÷îâèõ
Ñòðiëüöiâ, áiëÿ ÒÖ “Àãîðà”, 6/10,
57/12/14, çäàíèé òà îáæèòèé
áóäèíîê, çàêðèòà òåðèòîðiÿ, ïiñëÿ
áóäiâåëüíèêiâ. Òåë.067-459-66-21.
Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

880 000 ãðí. Òðè
Âåäìåäi, 3/10, 70/-/14,
êàïðåìîíò (ðåìîíòó ïiâ

ðîêó), ìåáëi, Ðàóø.
Òåðìiíîâî.

Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

1 036 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Êàðìåëþêà, 2ê., 10/11, 67 êâ.ì,
ïîðÿä ÒÖ “Àãîðà”, øêîëà, äèòÿ÷èé
ñàäî÷îê, íåïîäàëiê çîíè âiäïî÷èíêó -
îçåðî òà ëiñ, íåêóòîâà, º òåõïîâåðõ,
öiêàâå ïëàíóâàííÿ, âèêîíàíi óñi
÷îðíîâi ðîáîòè, êâàðòèðà âiä
ïðîâiäíîãî çàáóäîâíèêà Ðàóø.
Òåë.068-520-58-85. Ðiåëòîð
Îëåêñàíäð.

1 246 500 ãðí. Îçåðíà,
Ï.Ìèðíîãî, 70,6 êâ.ì, 7/7 +
òåõïîâåðõ, í/á ç ðåìîíòîì, iíä/î,
íåêóòîâà, âáóäîâàíi ìåáëi.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

3-êiìíàòíi ïðîäàì
Öåíòð

616 000 ãðí. Öåíòð,
ôiëàðìîíiÿ, 3/5, 60/-/6,

æèòëîâèé ñòàí.
Òåðìiíîâî.

Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

728 000 ãðí. Öåíòð, 3/5,
íåêóòîâà, ìåáëi

çàëèøàþòüñÿ, öåãëà, 0%
êîìiñi¿.

Òåë.0-97-681-37-11.

798 000 ãðí. Öåíòð.
Òåë.0-67-274-22-89.

2 740 000 ãðí. Öåíòð, 9/10, öåãëà,
98 êâ.ì, ºâðîðåìîíò, òåõíiêà, ìåáëi.
Òåë.0-67-727-95-21.

Çàãîòçåðíî
628 000 ãðí. Çàãîòçåðíî, Òðóäîâà

âóë., 3/5, 58/34/6.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

695 000 ãðí. Ïiëîòñüêà, 3/9, 65
êâ.ì, 2 áàëêîíà, êiìíàòè âñi
ðîçäiëüíi, æèòëîâèé ñòàí, çóïèíêà.
Òåë.098-724-25-88. Ðiåëòîð Ãàëèíà.

980 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Òðóäîâà, 3ê., 3/5, 60 êâ.ì, öåãëÿíèé
áóäèíîê, â êâàðòèði ÿêiñíèé ðåìîíò,
çàìiíåíà ñàíòåõíiêà, ì/ï âiêíà,
çàñêëåíèé áàëêîí, ëàìiíàò, ÿêiñíi
ìåáëi, êiìíàòè ðîçäiëüíi, òåïëà,
íåêóòîâà, äâîñòîðîííÿ, ñ/â
ðîçäiëüíèé, óñi ìåáëi çàëèøàþòüñÿ,
ïîðÿä äèòÿ÷èé ñàäî÷îê, øêîëà,
ñóïåðìàðêåò ÀÒÁ.
Òåë.068-520-58-85. Ðiåëòîð
Îëåêñàíäð.

1 041 200 ãðí. Çàãîòçåðíî,
Òðóäîâà, 10/10, 70 êâ.ì, í/ï, öåãëà,
ðåìîíò, ìåáëi, òåõíiêà, 0% êîìiñiÿ.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

Ðàêîâå
608 000 ãðí. Ðàêîâå, 7/9,

64/40/8, æèòëîâèé ñòàí, íåêóòîâà.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

700 000 ãðí. Ðàêîâå, 78 êâ.ì,
öåãëà, ïàðêåò íîâèé, ðîçäiëüíi
êiìíàòè, ëi÷èëüíèêè íà âñå, òîðã.
Òåë.0-98-334-29-39.

706 250 ãðí. Ðàêîâå, Äîâæåíêà
(ÀÒÁ), 1/10, 69 êâ.ì, æèòëîâèé ñòàí,
íåêóòîâà. Òåë.096-590-17-24. Ðiåëòîð
Ñâiòëàíà.

Ðàêîâå, ÀÒÁ, 68 êâ.ì,
æèòëîâèé ñòàí.

Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Ïiâäåííî-Çàõiä

1 036 000 ãðí. Îäíà
çóïèíêà äî öåíòðó, 77

êâ.ì, öåãëà, ºâðîðåìîíò,
ìåáëi, òåõíiêà çàëèøà-

þòüñÿ, 0% êîìiñi¿.
Òåë.0-97-681-37-11.

1 290 300 ãðí. Ïiâäåííî-Çàõiä,
Ëüâiâñüêå øîñå, 10/10, 84,8 êâ.ì,
íîâîáóäîâà, ðåìîíò + ìåáëi, 0%
êîìiñiÿ. Òåë.098-690-59-27. ÐÊ
“Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

Ãðå÷àíè äàëüíi
1 120 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,

Âîëî÷èñüêà âóë., 3ê., 2/2, 72 êâ.ì,
âåëèêà ïðèáóäèíêîâà òåðèòîðiÿ,
òèõèé çàòèøíèé äâið íà 6 ñiìåé, íà
òåðèòîði¿ âëàñíà êðèíèöÿ, º çåìåëüíà
äiëÿíêà ïiä ãîðîä, ãàðàæ 8x4,5 ì,
ïiäâàë, êàïiòàëüíèé ðåìîíò,
óòåïëåíà, iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ,
ì/ï âiêíà, öåíòðàëiçîâàíà ñèñòåìà
âîäîïðîâîäó, êàíàëiçàöi¿ òà
ãàçîïîñòà÷àííÿ. Òåë.068-520-58-85.
Ðiåëòîð Îëåêñàíäð.

Âèñòàâêà
108 810 ãðí. Ìèðó ïðîñïåêò,

2/10, 98 êâ.ì, çäàíèé, iíä/î,
ëîäæiÿ, ì/ï âiêíà, ÷îðíîâi ðîáîòè,
ïîðÿä çóïèíêà, Ðàóø.
Òåë.098-724-25-88. Ðiåëòîð Ãàëèíà.

675 000 ãðí. Âèñòàâêà,
ïðîñïåêò Ìèðó “ÑÂ”,
63/-/7, æèòëîâèé ñòàí.

Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

784 000 ãðí. Âèñòàâêà,
íåêóòîâà, æèòëîâèé

ñòàí, 60 êâ.ì, öåãëà, 0%
êîìiñi¿.

Òåë.0-97-681-37-11.

846 000 ãðí. Âèñòàâêà,
âóë.Ïåðåìîãè, öåãëà, 3-é ïîâåðõ, 60
êâ.ì, íåêóòîâà, ºâðîðåìîíò, áàëêîí
+ ëîäæiÿ. Òåë.067-933-54-85. ÐÊ
“Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü”.

896 000 ãðí. ×àñòêîâèé ðåìîíò,
ìåáëi. Òåë.0-97-793-13-06.

952 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Òðóäîâà, 3ê., 9/9, 92 êâ.ì (10.340
ãðí./êâ.ì), ïiñëÿ áóäiâåëüíèêiâ,
çäàíà íîâîáóäîâà çà íàéêðàùîþ
öiíîþ, êâàðòèðà íà äâi ñòîðîíè,
ãàðíå ïëàíóâàííÿ, íåêóòîâà,
óòåïëåíà, iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ.
Òåðìiíîâèé ïðîäàæ. Öiíà íèæ÷à, ÷èì
ó çàáóäîâíèêà. Òåë.068-520-58-85.
Ðiåëòîð Îëåêñàíäð.

994 000 ãðí. Âèñòàâêà, Ðèáàëêà,
1/10, 70 êâ.ì, í/ï, öåãëà, ãàðíèé
æèòëîâèé ñòàí, ìåáëi, 2%
îôîðìëåííÿ. Áåç êîìiñi¿.
Òåë.068-832-15-33. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

1 065 000 ãðí. Ìèðó ïðîñïåêò,
7/9, º/ð, ì/ï âiêíà òà áàëêîíè,
åëåêòðîêîòåë, ñâÿ íîâà ñàíòåõíiêà,
òîðã. Òåë.0-99-368-58-15.

Âèñòàâêà, ðàéîí “Ñiëiñòðè”, 60
êâ.ì, 5/5, êiìíàòè îêðåìi, íåêóòîâà,
æèòëîâèé ñòàí. “Ìiñüêå ÀÍ”.
Òåë.096-590-17-24. Ðiåëòîð Ñâiòëàíà.

Îçåðíà
1 094 150 ãðí. Îçåðíà,

Êàðìåëþêà, 8/9, 71,4 êâ.ì, ìåáëi òà
òåõíiêà, òåïëà òà ñâiòëà êâàðòèðà, 0%
êîìiñiÿ. Òåë.067-654-16-26. ÐÊ
“Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

1 180 000 ãðí. 1/9, 110 êâ.ì,
êóõíÿ - 23 êâ.ì, âàííà - 6 êâ.ì,
“êîñìåòèêà”, îôîðìëåííÿ çà
äîìîâëåíiñòþ, 3 âõîäè, ìîæëèâiñòü
çðîáèòè äâi êâàðòèðè àáî áiçíåñ.
Òîðã. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-97-780-32-53.

1 680 000 ãðí. Ïàíàñà Ìèðíîãî
âóë., 9/9, 98 êâ.ì, áàëêîí, iíä/î,
óòåïëåíà, òåïëà ïiäëîãà, ïàðêåòíà
äîøêà, ïëèòêà, ãàðíèé ñòàí, ñó÷àñíèé
ðåìîíò, çàëèøàºòüñÿ âáóäîâàíà
êóõíÿ, ãàðäåðîáíà, øàôà-êóïå.
Òåë.0-68-013-93-07.

4-êiìíàòíi ïðîäàì
Ðàêîâå

760 000 ãðí. Ðàêîâå, 3/5, 57 êâ.ì,
ïiâäåííà ñòîðîíà, íîâà ñàíòåõíiêà,
êîëîíêà, æ/ñ, òîðã.
Òåë.0-68-205-62-90.

5-êiìíàòíi òà
áiëüøå ïðîäàì

Ïiâäåííî-Çàõiä
999 000 ãðí. Ëüâiâñüêå øîñå,

5-êiìíàòíà, 1-é ïîâåðõ, 96 êâ.ì,
ìîæëèâî ïiä êîìåðöiþ, òåðìiíîâî.
Òåë.0-67-750-15-03.

Áóäèíêè ïðîäàì
Öåíòð

560 000 ãðí. Öåíòð,
Ïîäiëüñüêà, 50 êâ.ì,

÷àñòèíà áóäèíêó, ïîòðå-
áóº ðåìîíòó, 4 ñîòêè.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

798 000 ãðí. Â öåíòði, áóäèíîê ç
äiþ÷èì áiçíåñîì òà áàçîþ êëiºíòiâ.
Òåë.0-67-274-22-89.

1 260 000 ãðí. Öåíòð, ÷àñòèíà
áóäèíêó, 50 êâ.ì, ãàðàæ, 1 ñîòêà.
Òåë.0-97-100-13-58.

3 000 000 ãðí. Ìàéäàí,
òåëåðàäiîêîìïàíiÿ, ÷/á, çðó÷íîñòi,
ìîæëèâà äîáóäîâà 2-ãî ïîâåðõó.
Òåë.0-68-589-37-58.

7 840 000 ãðí. Äî ïëîùi 100 ì, 5,7
ñîòîê, çàãàëüíà ïëîùà 270 êâ.ì,+
ãàðàæ, ïiäâàë, 2 âõîäè, 1-øà ëiíiÿ.
Òåë.0-98-382-21-99.

Êíèæêiâöi
420 000 ãðí. Êíèæêiâöi, ÷àñòèíà

áóäèíêó, ïðèáóäîâè, çåìåëüíà
äiëÿíêà 20 ñîòîê.
Òåë.0-96-605-01-96.

Äóáîâå

1 040 000 ãðí. Äóáîâå,
ì-í “Õëiáîñîë”,

80/-/14, ãàðíèé ñòàí,
ãàðàæ, ïðèáóäèíêîâi
ïðèìiùåííÿ, âiäìiííå

ìiñöå, 5 ñîòîê.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Ðóæè÷íà
1 500 000 ãðí. Ðóæè÷íà,

3-ðiâíåâèé, æèòëîâèé, óñi
êîìóíiêàöi¿, ñàðàé, ñàä, ãîðîä, 20
ñîòîê. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-97-493-72-50.

390 000 ãðí. Ðóæè÷íà,
ïåðøèé Íàãiðíèé,

70 êâ.ì, âiäìiííå ìiñöå,
ïîòðåáóº ðåìîíòó,

18 ñîòîê.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Ïiâäåííî-Çàõiä

952 000 ãðí. Ïiâäåííî-
Çàõiä, “Âiê-Æàí”,

80/-/8, æèòëîâèé ñòàí,
“âðåì’ÿíêà”, 8 ñîòîê.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

1 517 400 ãðí. Ïiâäåííî-Çàõiä,
Êàòiîíiâñüêà, 300 êâ.ì, êîðîáêà, 2
ïîâåðõè, ìiñüêi êîìóíiêàöi¿, 0%
êîìiñiÿ. Òåë.067-360-09-67. ÐÊ
“Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

Ãðå÷àíè áëèæíi

Ãðå÷àíè áëèæíi, 3-òÿ
Íîâà âóë., 100 êâ.ì,

æèòëîâèé ñòàí, ïîòðåáóº
ðåìîíòó, 8 ñîòîê.

Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Ãðå÷àíè äàëüíi
980 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,

Ãðå÷àíè (ñàäèáè), âóë.ßðîñëàâà
Ìóäðîãî, öåãëÿíà, ÿêiñíî ïîáóäîâàíà
êîðîáêà, 4ê., 210 êâ.ì, 2 ïîâåðõè,
210 êâ.ì, 4 êiìíàòè, äâà ñàíâóçëè,
ïiäâàë, â öîêîëi ãàðàæ. 10 ñîòîê
çåìëi, îáæèòà âóëèöÿ, ãàðíèé
ïåéçàæ, 7 õâèëèí õîäüáè äî øêîëè, 5
õâèëèí äî çóïèíêè ãðîìàäñüêîãî
òðàíñïîðòó i ìàãàçèíó. Áåç êîìiñi¿.
Òåë.068-520-58-85. Ðiåëòîð
Îëåêñàíäð.

1 120 000 ãðí. Ôiëiïîâà âóë.,134,
êðèíèöÿ â äâîði, 30 ñîò., âåëèêèé
ôóíäàìåíò. Òåë.0-68-123-06-73.

1 700 000 ãðí.
Çàëiçíè÷íà, 120/-/10,
ãàðíèé ñòàí, íà äiëÿíöi
ùå îäèí áóäèíîê, ÿêèé

ìîæíà çäàâàòè
êâàðòèðàíòàì, 7 ñîòîê.

Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Âèñòàâêà
1 700 000 ãðí. Âèñòàâêà, ïðîâóëîê

1-é Ìèðíèé, áóä.4, 3 ãàðàæà,
2-ïîâåðõ 120 êâ.ì, 7 ñîò., ãàðíèé
ñòàí. Òåë.0-67-495-51-25.

Ëåçíåâå
1 163 400 ãðí. Ëåçíåâå, 119,3

êâ.ì, óñi êîìóíiêàöi¿, ÷èñòîâi ðîáîòè,
8 ñîòîê, çðó÷íèé ïiä’¿çä, 0% êîìiñiÿ.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

1 400 000 ãðí. Êiíöåâà çóï.
ìàðøðóòó ¹54, 360 êâ.ì, íà 2-ìó
ïîâåðñi ÷àñòêîâèé ðåìîíò, çàâåäåíî
380 Âò íà 22 êÂ,11 ñîò.
Òåë.0-67-127-26-02.

1 400 000 ãðí. Ëåçíåâå,
Ìîëäàâñüêà, 180 êâ.ì,
ãàðíèé æèòëîâèé ñòàí,
11 ñîòîê. Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

4 348 900 ãðí. Ëåçíåâå,
Ïiäêàëèííà, 335 êâ.ì, 10 ñîòîê,
åëiòíèé áóäèíîê ç ÷èñòîâèìè
ðîáîòàìè, 0% êîìiñiÿ.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

Çäàì ïîäîáîâî
1-êiìíàòíi

Àêòóàëüíî. Öåíòð,
ïîäîáîâî, çàòèøíî,

êîìôîðòíî, äîêóìåíòè,
Wi-Fi.

Òåë.:0-50-573-47-69,
0-67-287-36-68.

2-êiìíàòíi

Öåíòð, áiëÿ êiíîòåàòðó
“Ïëàíåòà”, ïîäîáîâî,

ïîãîäèííî, ìåáëi,
òåõíiêà, ïîðÿä ïàðêîâêà,

260 ãðí./äîáà.
Òåë.0-67-164-76-21.

Çäàì
äîâãîòðèâàëî

Êiìíàòè
“Äèòÿ÷à ëiêàðíÿ” (çóïèíêà),

âiçüìó íà êâàðòèðó äiâ÷èíó.
Òåë.0-96-425-79-08.

Àâòîñòàíöiÿ ¹5, êiìíàòà ó
ãóðòîæèòêó, 1.000 ãðí.
Òåë.0-67-281-14-58.

Â êâàðòèði, íà 1-2 ìiñÿöi, êóõíÿ,
ñàóíà, ïîäâið’ÿ ç àëüòàíêàìè â
çàãàëüíîìó êîðèñòóâàííi, 3.500 ãðí.
Òåë.067-201-12-01.

Âèñòàâêà, “Òåìï”,
êiìíàòà â 3-êiìíàòíié

êâàðòèði, áåç ãîñïîäàðÿ
(â iíøié êiìíàòi

ïðîæèâàº äiâ÷èíà), âñi
çðó÷íîñòi, êàïðåìîíò,
õîëîäèëüíèê, ïðàëüíà
ìàøèíà, òåëåâiçîð,

2-ñïàëüíå ëiæêî, äëÿ
äiâ÷èíè, 2.200 ãðí. +
êîìóíàëüíi 1.500 ãðí.
Òåë.0-67-740-43-91.

Âèñòàâêà, “Òåìï”.
Òåë.0-96-399-69-63.

Âèñòàâêà, çäàì êiìíàòó ó
2-êiìíàòíié êâàðòèði, áåç ãîñïîäàðÿ,
º õîëîäèëüíèê, 2.300 ãðí., áåç
êîìóíàëüíèõ. Òåë.0-95-583-99-25.

Âèñòàâêà, ìåáëüîâàíà,
õîëîäèëüíèê, 1.200 ãðí.
Òåë.0-68-789-28-34.

Âiçüìó äiâ÷àò íà ïiäñåëåííÿ, º óñi
çðó÷íîñòi. Òåë.0-67-922-09-85.

Âiçüìó äiâ÷èíó íà ïiäñåëåííÿ, áåç
ãîñïîäàðÿ. Òåë.0-96-219-11-65.

Âiçüìó íà êâàðòèðó äâîõ äiâ÷àò.
Òåë.0-67-325-12-66.

Âiçüìó íà êâàðòèðó îäíó äiâ÷èíó.
Òåë.0-97-432-76-30.

Âiçüìó íà êâàðòèðó õëîïöÿ, ð-í
åëåêòðîìåõàíi÷íîãî êîëåäæó.
Òåë.0-96-363-22-58.

Âîëîäèìèðñüêà âóë., ó
2-êiìíàòíié êâàðòèði, ç ìåáëÿìè òà
òåõíiêîþ, 2.000 ãðí., + êîìiñiÿ.
Òåë.0-97-518-17-95. Iðèíà.

Ãðå÷àíè áëèæíi, âiçüìó â
1-êiìíàòíó êâàðòèðó æiíêó àáî
äiâ÷èíó, ïiäñåëåííÿ, ç ãîñïîäàðêîþ,
1.200 ãðí. Òåë.0-96-185-83-66.

Ãðå÷àíè áëèæíi, êiìíàòà äiâ÷èíi
íà äîâãèé òåðìií.
Òåë.0-98-0-66-89-10.

Ãðå÷àíè áëèæíi, îäíó äiâ÷èíó
àáî æiíêó, ïiäñåëåííÿ áåç
ãîñïîäàðiâ. Òåë.0-97-814-02-83.

Äèòÿ÷à ëiêàðíÿ (çóïèíêà), æiíöi,
ÿêà ïðàöþº, ïiäñåëåííÿ.
Òåë.0-96-374-30-33.

Äiâ÷èíà âiçüìå íà êâàðòèðó
õëîïöÿ, 2.700 ãðí.
Òåë.0-98-880-89-35.

Äëÿ äiâ÷àò. Òåë.0-68-204-83-03.
Äëÿ äiâ÷àò. Òåë.0-98-800-62-09.
Çàëiçíè÷íèé âîêçàë, êiìíàòà â

ãóðòîæèòêó, 18 êâ.ì, ñàíâóçîë íà 2
ñiì’¿, ìåáëi, õîëîäèëüíèê. 2.100 ãðí.
+ ê/ï. Òåë.096-590-17-24. Ðiåëòîð
Ñâiòëàíà.

Çàði÷àíñüêà âóë., âiçüìó íà
êâàðòèðó äiâ÷èíó.
Òåë.0-98-721-28-20.

Çàði÷àíñüêà âóë., âiçüìó õëîïöiâ
íà ïiäñåëåííÿ. Òåë.0-98-253-00-88.
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Çàði÷àíñüêà âóë., äâîì äiâ÷àòàì,
ïiäñåëåííÿ, áåç ãîñïîäàðÿ, 1.500
ãðí. Òåë.0-98-231-20-89.

Çäàì êiìíàòó ó “âðåì’ÿíöi” äëÿ
ìîëîäî¿ ñiì’¿. Òåë.0-96-509-27-10.

Êóïðiíà, ó ïðèâàòíîìó áóäèíêó,
äëÿ õëîïöiâ. Òåë.0-97-726-53-07.

Ëüâiâñüêå øîñå, çàïðîøóþ íà
êâàðòèðó äiâ÷èíó.
Òåë.0-67-951-01-43.

Ëüâiâñüêå øîñå, îêðåìà êiìíàòà,
äëÿ ÷îëîâiêà. Òåë.0-98-631-16-78.

Ìèðó ïðîñïåêò.
Òåë.0-95-029-75-07.

Íàäàì áåçêîøòîâíå æèòëî æiíöi
âiä 40 äî 50 ðîêiâ (ìîæëèâî, ç
äèòèíîþ), ÿêà áóäå äîïîìàãàòè ïî
ãîñïîäàðñòâó. Òåë.097-898-96-71.

Ïiâäåííî-Çàõiä, Ëüâiâñüêå øîñå,
íà ïiäñåëåííÿ äiâ÷èíó â äâîêiìíàòíó
êâàðòèðó, áåç ãîñïîäàðÿ, 1.500 ãðí.
Áåç ïîñåðåäíèêiâ.
Òåë.0-95-331-73-60, Þðà.

Ïðîñïåêò Ìèðó, çäàì êiìíàòè â
3-êiìíàòíié êâàðòèði äëÿ ìîëîäèõ
ïàð, æiíîê àáî äiâ÷àò, 1.500
ãðí./ëþäèíè, êîìóíàëüíi íå ïëàòèòè.
Òåë.0-66-696-03-17.

Ïðîñïåêò Ìèðó, ïiäñåëåííÿ äëÿ
õëîïöÿ. Äåøåâî. Òåë.0-95-029-75-07.

Ðàéîí ç-äó “Íîâàòîð”, 1-2
äiâ÷àòàì, ìîæëèâî, æiíöi ç äèòèíîþ.
Òåë.0-96-508-98-74.

Ðàéîí öóêðîâîãî çàâîäó, ó
ïðèâàòíîìó áóäèíêó, äëÿ ÷îëîâiêà.
Òåë.0-98-315-94-40.

Òåðíîïiëüñüêà âóë., áiëÿ
àêâàïàðêó, êiìíàòà ó ãóðòîæèòêó,
2.200 ãðí. ç ê/ï, áåç ïîñåðåäíèêiâ.
Òåë.0-68-017-84-88, Âàëåíòèíà.

Òåðíîïiëüñüêà âóë., êiìíàòà â
ãóðòîæèòêó, ìåáëi, õîëîäèëüíèê,
ïðàëüíà ìàøèíêà, ãàðíèé ñòàí, 2.000
ãðí. Òåë.0-98-757-42-69.

Òåðíîïiëüñüêà âóë., êiìíàòà äëÿ
õëîïöiâ (äiâ÷àò). Òåë.0-67-287-98-36.

Ôiëàðìîíiÿ, âiçüìó íà ïiäñåëåííÿ
ïîðÿäíîãî õëîïöÿ.
Òåë.0-96-896-74-19.

Öåíòð (ãîòåëü “Ïîäiëëÿ”),
îõàéíié äiâ÷èíi, ìåáëi, iíòåðíåò.
Òåë.0-98-585-20-34.

Öåíòð ìiñòà, äëÿ îäíiº¿ äiâ÷èíè,
áåç øêiäëèâèõ çâè÷îê.
Òåë.0-68-013-73-38.

Öåíòð, “Ëèáiäü Ïëàçà”, îêðåìà
êiìíàòà äiâ÷èíi/æiíöi.
Òåë.0-96-365-70-05.

Öåíòð, âiçüìó äiâ÷àò íà êâàðòèðó.
Òåë.0-98-175-75-58.

Öåíòð, âñi çðó÷íîñòi, 2.500 ãðí.
Íå ïîñåðåäíèê. Òåë.0-98-731-68-96.

Öåíòð, âóë.Êàì’ÿíåöüêà,54
(Ìèñëèâñòâî Ðèáàëüñòâî), îêðåìà
êiìíàòà äëÿ äiâ÷èíè, ïiäñåëåííÿ, ç
ãîñïîäàðêîþ. Òåë.0-68-072-74-28.

Öåíòð, îêðåìà êiìíàòà, áåç
ãîñïîäàðÿ, ìåáëi, òåõíiêà, 1.700 ãðí.
Òåë.0-68-886-89-16.

Öåíòð, ôiëàðìîíiÿ, äiâ÷èíi íà
ïiäñåëåííÿ. Òåë.0-97-740-78-61.

Öåíòð, Øåâ÷åíêà (ìiñüêà
ëiêàðíÿ), 2/9, îêðåìà êiìíàòà. 1.200
ãðí. Òåë.:063-125-58-33,
067-368-04-90. Ïîñåðåäíèê.

ÖÓÌ, âiçüìó äiâ÷èíó íà
ïiäñåëåííÿ, ãàðíi óìîâè.
Òåë.0-96-349-39-95.

1-êiìíàòíi
Âèñòàâêà (Ñiëiñòðà), í/á, íîâèé

ðåìîíò, ìåáëi, òåõíiêà.
Òåë.0-98-077-02-49.

Âèñòàâêà, “Ñiëiñòðà”, 4.000 ãðí.,
áåç êîìóíàëüíèõ. Ïîñåðåäíèêàì
ïðîõàííÿ íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-97-545-41-55.

Âèñòàâêà, 2/10, ºâðîðåìîíò,
ìåáëi, òåõíiêà. Òåë.067-758-39-92.
ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Âèñòàâêà, äëÿ ñiìåéíî¿ ïàðè.
Òåë.0-67-275-60-07.

Âèñòàâêà, êîñìåòè÷íèé ðåìîíò,
ìåáëi, õîëîäèëüíèê, 3.500 ãðí. +
ê/ï. “Ìiñüêå ÀÍ”.
Òåë.096-590-17-24. Ðiåëòîð Ñâiòëàíà.

Âèñòàâêà, ìåáëi, òåõíiêà, 3.500
ãðí. + êîìóíàëüíi.
Òåë.0-97-681-37-11.

Âèñòàâêà, ïðîñïåêò Ìèðó, ìåáëi,
õîëîäèëüíèê, íà òðèâàëèé òåðìií,
3.000 ãðí. Òåë.0-96-325-03-49.

Ãàðíèé ðåìîíò, º ìåáëi òà
òåõíiêà. Òåë.067-758-39-92. ÀÍ
“Ïðîñêóðiâ”.

Ãàðíèé ðåìîíò, ìåáëi, òåõíiêà çà
äîìîâëåíiñòþ, óñå ïîðÿä.
Òåë.0-68-949-65-77.

Ãðå÷àíè áëèæíi, ïîðÿäíèì
ëþäÿì. Òåë.067-758-39-92. ÀÍ
“Ïðîñêóðiâ”.

Ãðå÷àíè, ìåáëi òà òåõíiêà, ãàðíà
iíôðàñòðóêòóðà. Òåë.067-758-39-92.
ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Äóáîâå, æèòëîâèé ñòàí, ìåáëi òà
òåõíiêà. Òåë.067-758-39-92. ÀÍ
“Ïðîñêóðiâ”.

Äóáîâå, ìåáëi, õîëîäèëüíèê,
ïðàëüíà ìàøèíêà, 3.200 ãðí.
Òåë.0-96-325-03-49.

Äóáîâå, íîâèé ðåìîíò, íîâi
ìåáëi, 7.000 ãðí. (ç ê/ï). Ðiºëòîðàì
íå òóðáóâàòè. Òåë.0-67-396-02-40.

Çàãîòçåðíî, ÷àñòêîâî
ìåáëüîâàíà, 3.000 ãðí. + ê/ï.
Òåë.0-67-985-46-55.

Çàði÷àíñüêà, 1ê., ìåáëi,
õîëîäèëüíèê, 2.500 ãðí.
Òåë.:063-125-58-33, 067-368-04-90.
Ïîñåðåäíèê.

Êîñìåòè÷íèé ðåìîíò, º ìåáëi,
õîëîäèëüíèê, ïðàëüíà ìàøèíêà,
3.200 ãðí. Òåë.0-98-757-42-69.

Ëüâiâñüêå øîñå, æèòëîâèé ñòàí,
ìåáëüîâàíà, 3.000 ãðí. + ê/ï.
Òåë.096-590-17-24. Ðiåëòîð Ñâiòëàíà.

Ìåáëüîâàíà, â æèòëîâîìó ñòàíi,
õîëîäèëüíèê, ëi÷èëüíèêè, 3.000 ãðí.
Òåë.0-67-395-79-49.

Ìèðó ïðîñïåêò, 1ê., ìåáëi,
iíòåðíåò, 2.800 ãðí.
Òåë.:063-125-58-33, 067-368-04-90.
Ïîñåðåäíèê.

Íîâèé áóäèíîê, ãàðíèé
ºâðîðåìîíò, ñó÷àñíi ìåáëi,
õîëîäèëüíèê, 4.000 ãðí.
Òåë.0-96-939-09-77.

Íîâîáóäîâà, iíäèâiäóàëüíå
îïàëåííÿ, ìåáëi òà òåõíiêà, ìîæëèâî,
ç äiòüìè, 5.000 ãðí.
Òåë.0-93-545-78-92.

Îçåðíà (“Àãîðà”), ìåáëi, òåõíiêà,
iíä/î, 3.500 ãðí. Òåë.067-758-39-92.
ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Îçåðíà, êîñìåòè÷íèé ðåìîíò,
ìåáëi, õîëîäèëüíèê, 3.000 ãðí. +
ê/ï. Òåë.096-590-17-24. ÀÍ “Ìiñüêå
Àãåíòñòâî íåðóõîìîñòi”, Ñâiòëàíà.

Îçåðíà, ìåáëi, òåõíiêà, óòåïëåíà,
ðåìîíò, 2-é ïîâåðõ, ñ/â ðîçäiëüíèé,
íà òðèâàëèé òåðìií, 4.000 ãðí. + ê/ï.
Òåë.0-68-977-46-20.

Ïåðøà çäà÷à, ñó÷àñíèé
ºâðîðåìîíò, ïîâíiñòþ
óêîìïëåêòîâàíà. Áåç ïîñåðåäíèêiâ.
Òåë.0-97-115-46-34.

Ïiâäåíío-Çàõiä, ãàðíèé ñòàí.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Ïiâäåííî-Çàõiä, 1ê., ìåáëi,
õîëîäèëüíèê, 2.600 ãðí.
Òåë.:063-125-58-33, 067-368-04-90.
Ïîñåðåäíèê.

Ðàêîâå, º ìåáëi òà òåõíiêà,
æèòëîâèé ñòàí. Òåë.067-758-39-92.
ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Öåíòð (Äèòÿ÷èé ñâiò), öåãëà, 32
êâ.ì, 2/5, ãàðíèé ñòàí, ìåáëi,
òåõíiêà, 3.500 ãðí./ìiñ.
Òåë.067-354-40-54. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

Öåíòð, ìåáëi, òåõíiêà, 3.500 ãðí.
+ êîìóíàëüíi. Òåë.0-97-681-37-11.

Öåíòð, ðåìîíò, ìåáëi, 4.000 ãðí.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

2-êiìíàòíi
Áiëÿ çóïèíêè, º ìåáëi, òåõíiêà,

ðåìîíò, 3.500 ãðí. Òåðìiíîâî.
Òåë.0-67-191-88-96.

Â ãàðíîìó æèòëîâîìó ñòàíi,
ìåáëi, õîëîäèëüíèê, 2.800 ãðí.
Òåë.0-96-787-54-39.

Â öåíòði, º ìåáëi, õîëîäèëüíèê,
ïðàëüíà ìàøèíêà, æèòëîâèé ñòàí,
3.500 ãðí. Òåë.0-68-884-90-43.

Âèñòàâêà (ãàçêîíòîðà),
íîâîáóäîâà, iíä/î, º êóõíÿ, áåç
ìåáëiâ. Ðiºëòîðàì íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-68-886-89-16.

Âèñòàâêà (ÑÂ), æèòëîâèé ñòàí,
âiêíà ì/ï, óñi ìåáëi, áåç òåõíiêè,
3.000.ãðí. Òåë.097-408-24-62.
Ðiåëòîð Ëàðèñà.

Âèñòàâêà, 3/10, 56 êâ.ì,
ºâðîðåìîíò, iíä/î, ìåáëi, òåõíiêà,
6.500 ãðí./ìiñ. Òåë.067-354-40-54.
ÐÊ “Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü”.

Âèñòàâêà, 4/5, 45/26/7, ðàéîí
“Ñiëiñòðè”, ðåìîíò, ìåáëi, òåõíiêà.
Òåðìiíîâî. Òåë.067-459-66-21.
Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

Âèñòàâêà, ºâðîðåìîíò, ìåáëi,
òåõíiêà. Òåë.067-758-39-92. ÀÍ
“Ïðîñêóðiâ”.

Âèñòàâêà, ìåáëi, òåõíiêà.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Âèñòàâêà, ìåáëi, õîëîäèëüíèê,
3.500 ãðí. Òåë.067-758-39-92. ÀÍ
“Ïðîñêóðiâ”.

Âèñòàâêà, íîâèé áóäèíîê, ñó÷àñíi
ìåáëi, ºâðîðåìîíò, õîëîäèëüíèê,
ïðàëüíà ìàøèíêà, ëi÷èëüíèêè, 5.000
ãðí. Òåë.0-96-327-01-35.

Âèñòàâêà, ðåìîíò, ìåáëi, òåõíiêà,
ñiì’¿ àáî äiâ÷àòàì, 4.000 ãðí. +
êîìóíàëüíi, òåðìiíîâî.
Òåë.0-97-681-37-11.

Ãðå÷àíè, çóïèíêà
“Òåðìîïëàñòàâòîìàò”, ìåáëüîâàíà, ç
ïîáóòîâîþ òåõíiêîþ.
Òåë.0-97-899-44-63.

Äóáîâå, æèòëîâèé ñòàí, ìåáëi,
òåõíiêà. Òåë.067-758-39-92. ÀÍ
“Ïðîñêóðiâ”.

Äóáîâå, ìåáëi, õîëîäèëüíèê,
3.000 ãðí. + êîìóíàëüíi.
Òåë.0-97-681-37-11.

Äóáîâå, ÷/ï, 56 êâ.ì, 2/5,
êàïiòàëüíèé ðåìîíò, ìåáëi, òåõíiêà,
5.000 ãðí. + ê/ï. “Ìiñüêå ÀÍ”.
Òåë.096-590-17-24. Ðiåëòîð Ñâiòëàíà.

Äóìêà,
çi çðó÷íîñòÿìè, íà
òðèâàëèé òåðìií.

Òåë.0-97-392-97-85.

ªâðîðåìîíò, ìåáëi, òåõíiêà.
Òåë.097-176-19-51. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Êàì’ÿíåöüêà, 2ê., ðåìîíò,
òåõíiêà, 3.100 ãðí.
Òåë.:063-125-58-33, 067-368-04-90.
Ïîñåðåäíèê.

Îçåðíà, ãàðíèé ñòàí, ìåáëi.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Îçåðíà, êîñìåòè÷íèé ðåìîíò,
ìåáëi, òåõíiêà, 4.000 ãðí. + ê/ï.
Òåë.096-590-17-24. Ðiåëòîð Ñâiòëàíà.

Ïiâäåííî-Çàõiä, 2ê., ãàðíèé
æèòëîâèé ñòàí, ìåáëi, òåõíiêà.
Òåë.097-176-19-51. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Ïiâäåííî-Çàõiä, 5/9, ÷óäîâèé
ñòàí, óñi ìåáëi, 2.500 ãðí.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Ïiâäåííî-Çàõiä, â ãàðíîìó ñòàíi,
º íåîáõiäíi ìåáëi òà òåõíiêà.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Ïiâäåííî-Çàõiä, êîñìåòè÷íèé
ðåìîíò, ìåáëi, õîëîäèëüíèê, 3.500
ãðí. + ê/ï. Òåë.096-590-17-24.
Ðiåëòîð Ñâiòëàíà.

Ïiâäåííî-Çàõiä, ìåáëi, ïðàëüíà
ìàøèíà, 3.500 ãðí. + êîìóíàëüíi.
Òåë.0-97-681-37-11.

Ðàêîâå, êîñìåòè÷íèé ðåìîíò,
ìåáëi, òåõíiêà, 3.000 ãðí. + ê/ï,
“Ìiñüêå ÀÍ”. Òåë.096-590-17-24.
Ðiåëòîð Ñâiòëàíà.

Ðàêîâå, ìåáëi òà òåõíiêà.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Ñâîáîäè, ð-í “ÑÂ”,
ãàðíi óìîâè, âñi

çðó÷íîñòi, 4.500 ãðí. +
êîìóíàëüíi.

Òåë.0-96-529-20-62.

Òåðíîïiëüñüêà âóë., 2-êiìíàòíà.
Òåë.0-96-597-82-00.

Õîòîâèöüêîãî âóë., 2ê., ìåáëi,
iíòåðíåò, òåõíiêà, 3.000 ãðí.
Òåë.:063-125-58-33, 067-368-04-90.
Ïîñåðåäíèê.

Öåíòð, àïòåêà ¹1, ìåáëüîâàíà, º
âñÿ òåõíiêà, 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-598-00-84.

Öåíòð, âóë.Ïîäiëüñüêà, 1-é
ïîâåðõ, ìåáëi, òåõíiêà, ºâðîðåìîíò,
ì/ï âiêíà, ðåøiòêè, çàêðèòèé äâið,
ïàðêîâêà, ìîæëèâî, ïiä îôiñ, 6.000
ãðí. Òåë.0-67-850-09-05.

Öåíòð, ìåáëi, òåõíiêà,
êóõíÿ-ñòóäiÿ, 5.000 ãðí. +
êîìóíàëüíi. Òåë.0-97-681-37-11.

Öåíòð, ðåìîíò, ìåáëi.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

3-êiìíàòíi òà áiëüøå
3ê., Âîäîïðîâiäíà, øêîëà ¹10,

ºâðîðåìîíò, ìåáëi, òåõíiêà,
iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Âèñòàâêà, 3-êiìíàòíà, ðåìîíò,
ìåáëi, òåõíiêà, ñiì’¿ àáî äiâ÷àòàì,
4.000 ãðí. + êîìóíàëüíi, òåðìiíîâî.
Òåë.0-97-681-37-11.

Îçåðíà, 3/10, ñó÷àñíèé ðåìîíò,
ìåáëi, òåõíiêà, 3.500 ãðí.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóðiâ”.

Îëiìïiéñüêà, 3-êiìíàòíà,
êàïðåìîíò, íîâi ìåáëi i òåõíiêà, äëÿ
ñiì’¿, 4.500 ãðí. +ê/ï, ïåðåäîïëàòà.
Òåë.097-408-24-62. Ðiåëòîð Ëàðèñà.

Ïiâäåííî-Çàõiä, 3-êiìíàòíà, äëÿ
äâîõ äiâ÷àò, ÿêi ïðàöþþòü, àáî
ñiìåéíié ïàði. Òåë.0-68-511-41-16.

Ïiâäåííî-Çàõiä, 3ê., 7/10, ö,
öåíòð./î, º/ð, ìåáëi, âñå äëÿ
êîìôîðòó, 6.500 ãðí., + ê/ï. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.067-307-86-17.

Ïiâäåííî-Çàõiä, Iíñòèòóñüêà âóë.,
90 êâ.ì, í/á, iíä/î, êàïiòàëüíèé
ðåìîíò, ìåáëüîâàíà, 5.000 ãðí. +
ê/ï. Òåë.096-590-17-24. Ðiåëòîð
Ñâiòëàíà.

Öåíòð (Ìèñëèâñòâî
Ðèáàëüñòâî), ïåðøà
çäà÷à ïiñëÿ ãàðíîãî

ðåìîíòó, ìåáëi,
òåõíiêà, ëîäæiÿ
18 êâ.ì, 5/10.

Òåë.0-96-439-46-24.

Öåíòð, 3-êiìíàòíà, ç
ºâðîðåìîíòîì, ìåáëÿìè òà òåõíiêîþ.
Òåë.0-96-439-46-92.

Öåíòð, 3ê., òåõíiêà, iíòåðíåò,
3.000 ãðí. Òåë.:063-125-58-33,
067-368-04-90. Ïîñåðåäíèê.

Öåíòð, Ëèáiäü Ïëàçà, äëÿ ñiì’¿,
ºâðîðåìîíò, ìåáëi, òåõíiêà, 6.000
ãðí. +ê/ï. Òåë.0-67-381-25-52.

Áóäèíêè
Àâòîâîêçàë ¹1, “âðåì’ÿíêà”,

äâîì õëîïöÿì. Òåë.0-96-781-92-29.
Ãðå÷àíè, Çàõiäíî-Îêðóæíà, ð-í

êîñòüîëó, 2 êiìíàòè, âñi çðó÷íîñòi,
áîéëåð, 2.000 ãðí. +
êîìóíàëüíi.Òåë.0-67-585-06-19.

Äî “Âi÷íîãî âîãíþ” 5 õâ õîäó,
“âðåì’ÿíêà”: 2 êiìíàòè, êóõíÿ, äëÿ
õëîïöiâ, çðó÷íîñòi íàäâîði.
Òåë.0-96-258-07-67.

Äî ïëîùi 100 ì, 150/110, + 5,7
ñîòêè, ãàðàæ íà 2 àâòî, ïiäâàë,
19.600 ãðí. Òåë.0-98-382-21-99.

Çà “Êàòiîíîì”, ìàñèâ
“Åëåêòðîíiêà”, ÷àñòêîâî ìåáëi,
òåõíiêà, 3.800 ãðí. + êîìóíàëüíi.
Òåë.0-97-681-37-11.

Êóïðiíà âóë., “âðåì’ÿíêà”, äëÿ
äâîõ àáî îäíîãî õëîïöÿ.
Òåë.0-96-910-71-71.

Êóïðiíà, “âðåì’ÿíêà”, âñi
çðó÷íîñòi, ñiì’¿ áåç äiòåé.
Òåë.:0-68-681-80-15, 0-98-560-23-20.

Ëåçíåâå, îêðåìèé
áóäèíîê, ìåáëi, òåõíiêà,
çðó÷íîñòi, àâòîïàðêiíã.

Áåç ïîñåðåäíèêiâ.
Òåë.0-98-018-29-82.

Ð-í òàíêà, “âðåì`ÿíêà”, äëÿ
õëîïöiâ, º óìîâè. Ïîñåðåäíèêàì íå
òóðáóâàòè! Òåë.096-882-73-25.

Ð-í òàíêà, ÷àñòèíà áóäèíêó, 1ê.,
40 êâ.ì, iíä/î, ñàíâóçîë â áóäèíêó,
ìåáëi, òåõíiêà. Òåë.097-251-98-43.
Ðiåëòîð Âàäèì.

Ðóæè÷íà, çóïèíêà “Ïàí Äèâàí”,
“âðåì`ÿíêà” äëÿ ñiì`¿ áåç äiòåé, º
ãàç, âîäà, ìåáëi. Òåë.0-97-198-10-97.

Òàíê, “âðåì’ÿíêà”, äëÿ äâîõ
äiâ÷àò. Òåë.0-68-833-94-12.

Òàíê, 2ê., ÷àñòèíà áóäèíêó, ìåáëi.
Òåë.:063-125-58-33, 067-368-04-90.
Ïîñåðåäíèê.

Òåïëîìåðåæà, “âðåì’ÿíêà”,
ìåáëi, òåõíiêà, âñi çðó÷íîñòi.
Òåë.0-67-855-54-95.

Öåíòð, ÷àñòèíà áóäèíêó, äâi
êiìíàòè, iíä/î, çðó÷íîñòi, ìåáëi,
õîëîäèëüíèê, ëi÷èëüíèêè, 3.500 ãðí.
+ ê/ï. Òåë.0-97-109-14-99.

Öóêðîâèé çàâîä, “âðåì’ÿíêà”, äâi
êiìíàòè, äóøîâà, òóàëåò íà âóëèöi,
áåç äiòåé, 3.000 ãðí. ç ê/ï.
Òåë.0-97-681-37-11.

Ãðå÷àíè áëèæíi, ð-í “Íàñîëîäè”,
1/2 áóäèíêó, êåðàìçèòîâèé, ãàç,
âîäà òà âñi çðó÷íîñòi â äâîði, 2.400
ãðí. Òåë.0-68-683-54-24.

Çíiìó
Êiìíàòè

Äëÿ ïàðè, ïîðÿäíiñòü ãàðàíòóºìî.
Òåë.068-575-30-31.

1-êiìíàòíi
Àáî 2-êiìíàòíó êâàðòèðó,

ïîðÿäíà ñiì’ÿ îðåíäóº íà
äîâãîñòðîêîâèé òåðìií.
Òåë.0-68-702-19-55.

Áåçêîøòîâíî
äîïîìîæåìî øâèäêî òà
âèãiäíî çäàòè â îðåíäó

Âàøó êâàðòèðó. “Ìiñüêå
ÀÍ”.

Òåë.096-590-17-24.
Ðiåëòîð Ñâiòëàíà.

Áóäü-ÿêèé ð-í, â÷àñíà îïëàòà,
ïîðÿäîê ãàðàíòóºìî. Áåç
ïîñåðåäíèêiâ. Òåë.0-68-621-38-86.

Âèñòàâêà, í/á, ìåáëi, òåõíiêà,
5.000 ãðí. + êîìóíàëüíi.
Òåë.0-97-681-37-11.

Äëÿ ïàðè áåç äiòåé, íå
ïåðåñåëåíöi, íà äîâãèé òåðìií.
Òåë.068-575-30-31.

Ïîðÿäíà æiíêà-âiéñüêîâîñëóæáî
âåöü, áàæàíî Öåíòð àáî Äóáîâå, íà
òðèâàëèé òåðìií. Áåç ïîñåðåäíèêiâ.
Òåë.0-97-576-86-70.

2-êiìíàòíi
Áóäü-ÿêèé ð-í, â÷àñíà îïëàòà,

ïîðÿäîê ãàðàíòóºìî. Áåç
ïîñåðåäíèêiâ. Òåë.0-68-621-38-86.

Äëÿ ñiì’¿, íå ïåðåñåëåíöi, íà
äîâãèé òåðìií. Òåë.068-575-30-31.

3-êiìíàòíi òà áiëüøå
Áóäü-ÿêèé ð-í, â÷àñíà îïëàòà,

ïîðÿäîê ãàðàíòóºìî. Áåç
ïîñåðåäíèêiâ. Òåë.0-68-621-38-86.

Âèñòàâêà, Îçåðíà, Öåíòð,
3-êiìíàòíó, ç ìåáëÿìè.
Òåë.0-97-793-13-06.

Áóäèíêè
Áåç ïîñåðåäíèêiâ, äëÿ ñåáå, íå

ïåðåñåëåíöi. Òåë.068-575-30-31.

Êóïëþ
Êiìíàòè

Áåç ïîñåðåäíèêiâ, äëÿ ñåáå, çà
ãîòiâêó. Òåë.068-575-30-31.

Äëÿ ñiì’¿, çà ãîòiâêó, áàæàíî ó
ãóðòîæèòêó. Òåë.068-575-30-31.

1-êiìíàòíi
Àáî 2-êiìíàòíó êâàðòèðó, áåç

ïîñåðåäíèêiâ. Òåë.0-96-327-01-35.
Òåðìiíîâèé âèêóï 2-,

1-êiìíàòíèõ, ïðîáëåìíèõ, êðåäèòíèõ,
øâèäêèé ðîçðàõóíîê.
Òåë.0-98-198-93-69.

Ó áóäü-ÿêîìó ðàéîíi, òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24. Ðiåëòîð
Ñòàíiñëàâ.

2-êiìíàòíi
Àáî 1-êiìíàòíó êâàðòèðó. Áåç

ïîñåðåäíèêiâ. Òåë.0-96-327-01-35.
Áåç ïîñåðåäíèêiâ, äëÿ ñåáå,

áóäü-ÿêèé ðàéîí. Òåë.068-575-30-31.
Òåðìiíîâèé âèêóï 2- àáî

3-êiìíàòíèõ êâàðòèð, ïðîáëåìíèõ,
êðåäèòíèõ, øâèäêèé ðîçðàõóíîê.
Òåë.0-98-198-93-69.

Îáìií
Êâàðòèðà íà

êâàðòèðó
2(Âèñòàâêà, 44 êâ.ì, 4-é ïîâåðõ,

áåç ðåìîíòó) = 1(Ïiâäåííî-Çàõiä, â
öåãëÿíîìó áóäèíêó, 2-é ïîâåðõ, çà
äîìîâëåíiñòþ). Òåë.0-98-179-04-39.

3(Îçåðíà, 112 êâ.ì) = 1-, 2 +
Ä(Õìåëüíèöüêèé).
Òåë.0-97-780-32-57.

Ãàðàæi, ïàðêiíãè,
ìiñöÿ
Ïðîäàì

11 990 ãðí. Ãàðàæ ìåòàëåâèé, áåç
ìiñöÿ, ðîçiáðàíèé, âiäìiííèé ñòàí.
Äîïîìîæó ç äîñòàâêîþ.
Òåë.0-67-923-36-93.

27 000 ãðí. Íàâïðîòè òåëåâåæi,
ãàðàæíèé ìàñèâ “Òåìï”,
íåäîáóäîâàíèé, ç äîêóìåíòàìè, òîðã.
Íå ïîñåðåäíèê. Òîðã.
Òåë.0-67-381-11-31.

139 500 ãðí. Âèñòàâêà, ãàðàæíèé
ìàñèâ “Ðèáàëêî-2", 22 êâ.ì,
öåãëÿíèé, ÿìà, ïiä ëåãêîâå àâòî.
Òåë.067-354-40-54. ÐÊ ”Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü".

Çäàì
Îçåðíà, âóë.Êàðìåëþêà,

ìåòàëåâèé, îáøèòèé.
Òåë.0-67-975-29-47.

Äà÷i (ìiñòî,
îêîëèöÿ)

Ïðîäàì
85 000 ãðí. Âèäðîâi Äîëè, äà÷à, 7

ñîò. çåìëi, ïîðÿä ñòàâîê, òîðã. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.0-98-739-45-02.

190 400 ãðí. Ñòóô÷èíöi, öåãëÿíà
äà÷à, 2-ïîâåðõîâà, 60 êâ.ì, 2
êiìíàòè, ñâiòëî. Òåë.097-408-24-62.
Ðiåëòîð Ëàðèñà.

199 000 ãðí. Çà “Êëåíîì”, 6,4
ñîòêè, áóäèíîê 36 êâ.ì, ìîëîäèé ñàä,
ðiâíà ìiñöåâiñòü. Ðåàëüíîìó êëiºíòó
ðåàëüíèé òîðã. Òåë.0-97-740-78-61.

220 000 ãðí. Öàðñüêå ñåëî, íèæ÷å
“Êàòiîíà”, 9 ñîò., ñàä, ãîðîä, öîêîëü
ïiä áóäèíîê, áóäiâåëüíèé âàãîí÷èê,
êîìóíiêàöi¿. Òåë.0-67-859-87-86.

392 000 ãðí. Çà Êíèæêiâöÿìè,
öåãëÿíà äà÷à, 2-ïîâåðõîâà, 60 êâ.ì,
æèòëîâà, ñâiòëî, ãàç â áóäèíêó,
êðèíèöÿ, 6 ñîòîê. Òåë.097-408-24-62.
Ðiåëòîð Ëàðèñà.

560 000 ãðí. Ðóæè÷àíêà, ìàñèâ
“Âèøåíüêà”, âóë.Âèøíåâà,39, 6 ñîò.
Òåë.0-96-360-95-80.

1 208 300 ãðí. Êàðïiâöi,
âóë.Âèøíåâà, 125 êâ.ì, 6 ñîò. çåìëi,
äà÷íèé áóäèíîê ç óñiìà çðó÷íîñòÿìè,
ñàóíîþ, 0% êîìiñi¿.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

Çäàì, çíiìó, êóïëþ
Êóïëþ àáî îáìiíÿþ íà ãàðàæ,

äà÷ó ç áóäèíêîì ð-í: Êíèæêiâöi,
Ðóæè÷íà, Ðóæè÷àíêà, Êàðïiâöi,
Ïåðåãiíêà. Òåë.0-96-626-39-41.

Äà÷íi äiëÿíêè
(ìiñòî, îêîëèöÿ)

Ïðîäàì
20 000 ãðí. Iâàíêiâöi, Âèäðîâi

Äîëè, ñàäiâíè÷å òîâàðèñòâî
“Ïåäàãîã”, äâi äà÷íi äiëÿíêè ïî 8
ñîò., 19 ñîò. çàãàëüíà.
Òåë.0-67-381-11-31.

40 000 ãðí. Ñòóô÷èíöi, 20 ñîòîê.
Òåë.0-97-475-06-50.

42 000 ãðí. Ñòóô÷èíöi, ìàñèâ
“Ðàíêîâi çîði”, 10 ñîò., âàãîí÷èê,
ïiäâàë, ïîðÿä ñâiòëî, êðèíèÿ,
ïðèâàòèçîâàíî. Òåë.0-97-864-20-36.

45 000 ãðí. Ñòóô÷èíöi, 10 ñîòîê,
ðiâíà. Òåë.0-67-336-83-72.

80 000 ãðí. Êíèæêiâöi,
ÑÒ “Ñâiòëàíà”, 6 ñîò.
Òåë.0-97-867-93-56.

100 000 ãðí. Ñòóô÷èíöi, äâi
îêðåìèõ äiëÿíêè ïî 10 ñîò., ðiâíèíà.
Òåë.0-96-785-27-04.

120 000 ãðí. Âèäðîâi Äîëè,
áëèæíi, ìàñèâ “Ìåäèê”, 6 ñîòîê,
îáðîáëåíà, ñàä, ïîðÿä ãàç, ñâiòëî.
Òåë.0-68-589-37-58.

130 000 ãðí. Ðàêîâå, çåìåëüíà
äiëÿíêà 0,647 ãà, òîðã.
Òåë.0-97-363-32-30.

155 000 ãðí. Ãðå÷àíè, 10 ñîòîê,
ïðèâàòèçîâàíà, º ñâiòëî íà äà÷íîìó
ìàñèâi. Òåë.0-96-103-51-77.

270 000 ãðí. Øàðîâå÷êà-2,
Öàðñüêå îçåðî, ç-ä “Êàòiîí”,
îáðîáëåíà, ñàä, ïîðÿä ãàç, âîäà,
ñâiòëî, òîðã. Òåë.0-68-589-37-58.

310 000 ãðí. Ëiñîâi Ãðèíiâöi,
ìàñèâ “Ìåðêóðié” (çi ñòîðîíè
Õìåëüíèöüêîãî), 11 ñîò., ïðîïèñêà,
ïîðÿä ñâiòëî, ãàç, âîäà, ñòàâîê.
Ìîæëèâèé âàðiàíò ïëþñ ñóìiæíà
äiëÿíêà, 12 ñîò. Òåë.0-67-925-33-12.

337 500 ãðí. Ñåëåêöiéíà âóë.,
îðiºíòèð - ÀÑ ¹1, çåìåëüíà äiëÿíêà
10 ñîòîê, áåç êîìiñi¿.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

Ðóæè÷íà, ÒÎÂ “Êåðàìiê”, äà÷íà
äiëÿíêà 7,9 ñîò., ïðèâàòèçîâàíà.
Íåäîðîãî. Òåë.0-67-711-05-46.

Äiëÿíêè ïiä
çàáóäîâó (ìiñòî,

îêîëèöÿ)
Ïðîäàì

84 000 ãðí. Ëiñîâi Ãðèíiâöi, 12
ñîòîê. Òåë.0-97-475-06-50.

130 000 ãðí. Ëåçíåâå, 6 ñîò.,
ïðèâàòèçîâàíî. Òåë.0-97-309-91-98.

150 000 ãðí. Îëåøèí, 15 ñîò.,
ïðèâàòèçîâàíà, ðiâíà, ÷îðíîçåì,
ïîáëèçó òðàñè, êîìóíiêàöi¿.
Òåë.0-97-190-40-14.

150 000 ãðí. Ñòóô÷èíöi, 20 ñîò.
çåìëi, ðiâíèíà, º êàäàñòðîâèé íîìåð,
òîðã. Òåë.0-96-372-68-39.

160 000 ãðí. Ìàñiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, ïðèâàòèçîâàíà,
25 ñîòîê, êàäàñòðîâèé íîìåð,
ôóíäàìåíò 6õ10. Òåë.0-98-037-58-72.

169 000 ãðí. Ãðóçåâèöÿ, 16 ñîòîê
çåìëi, ïîðÿä êîìóíiêàöi¿, º
êàäàñòðîâèé íîìåð.
Òåë.067-354-40-54. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

182 000 ãðí. Äóáîâå, ìàñèâ
“Áóäiâåëüíèê”, 6 ñîò., ìàðøðóò ¹30
äî ìàãàçèíó “Àíäðié”.
Òåë.:0-98-834-93-93, 0-97-012-16-94.

190 000 ãðí. Áiëÿ ñ.Ëiñîâi
Ãðèíiâöi, 2 êì âiä ì-ð Îçåðíà, ÑÒ
“Ìåðêóðié”, 12 ñîò., º ïëîäîâi êóùi,
äåðåâà, áåç ñïîðóäæåíü, òîðã.
Òåë.0-97-502-08-64.

199 000 ãðí. Ìàëàøiâöi, 10 êì âiä
Õìåëüíèöüêîãî, ñàðàé, ëiòíÿ êóõíÿ,
äiëÿíêà 25 ñîòîê, âèõiä äî ði÷êè.
Òåë.0-98-687-86-07.

200 000 ãðí. Ëåçíåâå, 10 ñîò.,
ðiâíèíà, ïîðÿä ãàç, ñâiòëî, ãàðíå
ñïîëó÷åííÿ, ïîðÿä çóïèíêà, ìàðøðóò
¹20. Òîðã. Òåë.0-68-032-03-34.

270 000 ãðí. Øàðîâå÷êà-2,
Öàðñüêå îçåðî, ç-ä “Êàòiîí”,
îáðîáëåíà, ñàä, ïîðÿä ãàç, âîäà,
ñâiòëî, òîðã. Òåë.0-68-589-37-58.

280 000 ãðí. Ãðóçåâèöÿ,
20 ñîò., 100 ì äî

çóïèíêè, âñi êîìóíiêàöi¿,
âñi äîêóìåíòè,

êàäàñòðîâèé íîìåð.
Òåë.0-97-148-87-89.

280 000 ãðí. Ëiñîâi
Ãðèíiâöi, âóë.Êîçàöüêà,

11,5 ñîòîê, äiëÿíêà
êâàäðàòíà, ðiâíà,

åëåêòðîìåðåæà 50 ì,
ãàçîïîñòà÷àííÿ 40 ì,
âîäîïîñòà÷àííÿ 4 ì.
Òåë.:0-96-737-37-33,

0-73-737-36-33.

300 000 ãðí. Äóáîâå, ìàñèâ
“Ìðiÿ”, “ïëèòè”, âëàñíèê,
êàäàñòðîâèé íîìåð. 10 ñîò., ðiâíà,
êóòîâà, ïîðÿä âñi êîìóíiêàöi¿.
Òåë.0-97-280-82-39.

455 000 ãðí. Êàðïiâöi, öåíòð, 56
ñîòîê, º áóäèíîê, ãàç, âîäîïðîâiä.
Òåë.0-98-685-96-91.

19ÇÍ²ÌÓ, ÊÓÏËÞ, ÎÁÌ²Í, ÄÀ×², Ä²ËßÍÊÈ



308 000 ãðí. Ñòóô÷èíöi, ì-â
“ªâðîïåéñüêèé-2", 20 ñîòîê ïiä
æèòëîâó çàáóäîâó, ñâiòëî, ïîðÿä
îçåðî. Áåç êîìiñiéíèõ.
Òåë.067-354-40-54. ÐÊ ”Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü".

450 000 ãðí. Äóáîâå, “Ìðiÿ”, äâi
ñóìiæíèõ äiëÿíêè, 10,6 + 9 ñîò.,
ñâiòëî, ãàç, íåäîáóäîâàíèé áóäèíîê.
Òåë.0-67-478-86-16.

840 000 ãðí. Êàòiîíiâñüêèé ìàñèâ
(çà “Õîíäîþ” ó âåðõíiõ ðÿäàõ), 8
ñîò., + áóäiâåëüíi ìàòåðiàëè.
Òåë.0-96-585-18-61.

870 400 ãðí. Äåõòÿðêà,
Æâàíåöüêîãî âóë., äiëÿíêà ïiä
áóäiâíèöòâà æèòëîâîãî áóäèíêó, 20
ñîòîê, 0% êîìiñiÿ.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

Çäàì, çíiìó, êóïëþ
Òåðìiíîâèé âèêóï çåìëi,

íåïðèâàòèçîâàíî¿, ïðîáëåìíî¿, ç
êîìóíiêàöiÿìè, àáî ç êîðîáêîþ,
øâèäêèé ðîçðàõóíîê.
Òåë.0-98-198-93-69.

ÎÊÎËÈÖß
Áîãäàíiâöi ñòàíöiÿ,

Äàâèäêiâöi, Iâàíêiâöi,
Êàðïiâöi, Êîïèñòèí,

Ëiñîâi Ãðèíiâöi,
Ìàöüêiâöi, Îëåøèí,
Ïðèáóçüêå (×åðâîíà

Çiðêà), Ðîçñîøà,
Ðóæè÷àíêà, Ñòóô÷èíöi,
Øàðîâå÷êà, Øóìiâöi.

Áóäèíêè ïðîäàì
274 000 ãðí. Øóìiâöi, 120 êâ.ì,

êîðîáêà, 2 ïîâåðõè, 31 ñîòêà çåìëi.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

350 000 ãðí. Iâàíêiâöi, öåãëÿíèé,
86 êâ.ì, ãàç (äâà êîòëè, îäèí
òâåðäîïàëèâíèé), òðè öåãëÿíèõ ñàðà¿,
ãàðàæ òà ïîãðiá öåãëÿíi, 20 ñîò.
çåìëi, ãàðíå ìàëüîâíè÷å ìiñöå,
ïîðÿä ëiñ, òîðã. Òåë.0-96-657-84-78.

400 000 ãðí. Øóìiâöi,
ãëèíîáèòíèé, îáëèöüîâàíèé
ïëèòêîþ, ñàðàé, êðèíèöÿ, ïiäâàë, ãàç,
âîäà, 20 ñîòîê ãîðîäó.
Òåë.0-67-951-03-09.

420 000 ãðí. Ðîçñîøà,
öåãëÿíèé, 47 êâ.ì, 36

ñîò. çåìëi, ñàäîê, ïîðÿä
ñòàâîê, ëiñ, òîðã.

Òåë.0-96-969-79-86.

430 000 ãðí. Ïðèáóçüêå (×åðâîíà
Çiðêà), áiëÿ òðàñè, ãëèíîáèòíèé, ãàç,
ñâiòëî, âîäà, ïiäâàë, ñàðàé, 48 ñîòîê,
ïîðÿä ëiñ. Òåë.063-896-57-47.

455 000 ãðí. Êàðïiâöi, öåíòð, 3
êiìíàòè, öåíòðàëüíèé âîäîïðîâiä,
ãàç, 56 ñîòîê. Òåë.0-98-685-96-91.

480 000 ãðí. Ðóæè÷àíêà,
íåäîáóäîâàíèé, ÷àñòêîâî

çðîáëåíi âíóòðiøíi
ðîáîòè, 3 êiìíàòè,

êóõíÿ, êîðèäîð, º ñâiòëî,
âîäîãií, êðèíèöÿ,

ñåïòèê, 43 ñîò. çåìëi.
Òîðã.

Òåë.:0-98-980-69-63,
0-67-307-32-58,
0-93-354-49-35.

495 000 ãðí. Ðóæè÷àíêà,
êàïðåìîíò, ãàç, ñâiòëî, âîäîïðîâiä,
ïðèâàòèçîâàíèé, òîðã.
Òåë.0-68-622-53-77.

500 000 ãðí. Ñòóô÷èíöi,
öåãëÿíèé 80 êâ.ì, ãàç,
âîäà, ñâiòëî, ãàðàæ, 25

ñîò. Òåë.0-97-479-78-09.

567 000 ãðí. Ñòóô÷èíöi,
Öåíòðàëüíà, 65/-/9,

âiäìiííå ìiñöå, 10 ñîòîê.
Òåðìiíîâî.

Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

615 000 ãðí. Îëåøèí,
øëàêîáåòîí, 74 êâ.ì, æ/ñ, îïàëåííÿ,
âîäà, ñ/â, ñàðà¿, ãàðàæ, ïîãðiá, 15
ñîòîê. Òåë.0-95-666-53-23.

2 100 000 ãðí. Êàðïiâöi, 127 êâ.ì,
12 ñîòîê, êîìóíiêàöi¿, íîâèé
ñó÷àñíèé ðåìîíò, 2 ïîâåðõè + ãàðàæ,
àñôàëüòîâàíèé çà¿çä.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

ÎÁËÀÑÒÜ
Êâàðòèðè ïðîäàì

284 000 ãðí. Äóíà¿âöi ñìò,
Äóíà¿âåöüêèé ð-í, 3-êiìíàòíà, 5-é
ïîâåðõ, iíä/î, 61,4 êâ.ì, äàõ
âiäðåìîíòîâàíèé, áóäèíîê
óòåïëåíèé, ãîñïïðèáóäîâè 17 êâ.ì,
äiëÿíêà 10 ñîòîê. Òîðã.
Òåë.:0-97-135-30-73, 0-96-116-18-00.

360 000 ãðí. Äóíà¿âöi, 2-êiìíàòíà,
56 êâ.ì, iíä/î, êiìíàòè ðîçäiëüíi.
Òåë.0-96-883-80-16.

700 000 ãðí.
Êàì’ÿíåöü-Ïîäiëüñüêèé, áiëÿ
àãðàðíî-òåõíi÷íîãî óíiâåðñèòåòó,
2-êiìíàòíà êâàðòèðà, öåãëà, 3/4, 55
êâ.ì, íåêóòîâà, ïiâäåííà ñòîðîíà.
Òåë.0-97-502-08-64.

756 000 ãðí. Ñòàðîêîñòÿíòèíiâ,
4-êiìíàòíà êâàðòèðà. 1/4, 84 êâ.ì,
ïàíåëü, æèòëîâèé ñòàí.
Òåë.0-98-910-11-20.

Áóäèíêè ïðîäàì
49 000 ãðí. Ëèñiâêà,

ßðìîëèíåöüêèé ð-í, ãëèíîáèòíèé, 28
ñîòîê, ïîðÿä ëiñ, çåìëÿ
ïðèâàòèçîâàíà. Òîðã.
Òåë.067-941-72-89.

49 000 ãðí.
Ñëîáiäêà-Ãëóøêîâåöüêà,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, äâà ãëèíîáèòíèõ
áóäèíêè, ë/ê, ãàðàæ, ñàäîê, 40
ñîòîê, òîðã. Òåë.067-941-72-89.

50 000 ãðí. Êóí÷à,
Òåîôiïîëüñüêèé ð-í, öåãëà,
ãàçèôiêîâàíèé, 66 êâ.ì, ñàðàé, 2 êì
äî ðàéîííîãî öåíòðó.
Òåë.0-97-228-60-22.

55 000 ãðí. Ëàæåâà,
Ñòàðîêîñòÿíòèíiâñüêèé ð-í, ãàç,
ñâiòëî, ïîãðiá, ãîñïïðèáóäîâè, ëiòíÿ
êóõíÿ, 50 ñîò., ìîæëèâèé òîðã.
Òåë.067-735-88-87.

60 000 ãðí. Çà Êàðïiâöÿìè,
öåãëÿíèé, ïîðÿä ãàç, 10 ñîò. çåìëi,
òîðã. Òåë.0-97-307-90-23.

84 000 ãðí. Ëiòêè, Äåðàæíÿíñüêèé
ð-í, ãàçèôiêîâàíèé, 70 ñîò.
Òåë.0-97-709-57-89.

84 000 ãðí. Ìàíèêiâöi,
Äåðàæíÿíñüêèé ð-í, ãëèíîáèòíèé, 79
êâ.ì, ïiäâåäåíî ãàç, âîäó, 2
êîíâåêòîðè, 3 ãðóáêè, 6 êiìíàò,
ãîðîä, ñòàâ, º õëiâ, ïîãðiá, ë/ê, äî
çóï. àâòîáóñà 5 õâ, ó ñåëi º øêîëà,
ñàäî÷îê, òîðã. Òåë.0-97-712-48-66.

85 000 ãðí. Ëiòêè, Äåðàæíÿíñüêèé
ð-í, ãàçîâå òà ïi÷íå îïàëåííÿ,
æèòëîâèé ñòàí, ãîñïïðèáóäîâè,
ïîãðiá, êðèíèöÿ, 70 ñîò. çåìëi, ñàäîê,
ïîðÿä ði÷êà, ãàðíå çàòèøíå ìiñöå,
òîðã. Òåë.0-97-709-57-89.

85 000 ãðí. Íàôòóëiâêà,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, ãàç,
ãîñïïðèáóäîâè, êðèíèöÿ, 25 ñîò.,
ãîðîäó, + 15 ñîò. çåìëi.
Òåë.0-68-639-43-07, ïiñëÿ 18.00.

90 000 ãðí. Ëîçîâå,
Äåðàæíÿíñüêèé ð-í,
ãëèíîáèòíèé, ãàç,

7 ñîò., 5 õâ äî
åëåêòðîïîòÿãà.

Òåë.0-98-338-05-99.

105 000 ãðí. Íèæ÷i Âîâêiâöi, öåíòð
ñåëà, ãëèíîáèòíèé, ïðèáóäîâè,
ïîãðiá, ãàç, ïiäâîäèìî âîäó, 45 ñîò.,
òîðã. Òåë.0-97-488-10-90.

110 000 ãðí. Ãîðáàñiâ,
Ëåòè÷iâñüêèé ð-í, 50 êì âiä
Õìåëüíèöüêîãî, íà áåðåçi
ð.Ïiâäåííèé Áóã, 45 ñîòîê.
Òåë.0-97-430-83-80.

115 000 ãðí. Âåðõiâöi,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, ãëèíîáèòíèé,
ïiä ïëèòêîþ, êðèíèöÿ, ãàç, ìîëîäèé
ñàä, 70 ñîò. Òåë.0-68-004-70-53.

119 250 ãðí. Þõèìiâöi,
Âîëî÷èñüêèé ð-í, öåíòð, 73/50/-, 3
êiìíàòè, 27 ñîòîê çåìëi, âèõiä äî
ñòàâêà, 7 õâ. äî åëåêòðè÷êè.
Òåë.097-251-98-43. Ðiåëòîð Âàäèì.

120 000 ãðí. Âåñåëiâêà,
Êðàñèëiâñüêèé ð-í, 20 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêîãî, 61 ñîòêà
ïðèâàòèçîâàíî¿ çåìëi, ãëèíîáèòíèé
áóäèíîê, ñàä, âîäà íà ïîäâið’¿, ãàç
ïîðÿä. Òîðã. Òåë.0-98-067-01-64.

120 000 ãðí. Ìîñêàëiâêà,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, öåíòð, 40 ñîòîê,
ãîïïðèáóäîâè, ãàç, ïîðÿä âîäà.
Òåë.0-98-895-76-61.

128 000 ãðí. Ðàéêiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 27 êì âiä ìiñòà,
âóë.Ïîäiëüñüêà, 50 êâ.ì, êðèíèöÿ, 45
ñîò., áiëÿ öåíòðó. Òåë.0-68-265-75-45.

130 000 ãðí. Ìàéäàí
Îëåêñàíäðiâñüêèé, Âiíüêîâåöüêèé
ð-í, ãàç, ïðèáóäîâè, àñôàëüò, 5 êì
âiä ðàéöåíòðó, ñàäîê, 32 ñîòêè.
Òåë.0-98-005-49-49.

140 000 ãðí. Áîãäàíiâöi,
Äåðàæíÿíñüêèé ðàéîí, æèòëîâèé
ñòàí, ìåáëi, ãàç, iíäèâiäóàëüíå
îïàëåííÿ, âåðàíäà, ïëàñòèêîâi âiêíà,
êðèíèöÿ, ïîãðiá, ëiòíÿ êóõíÿ, âåëèêà
êîìîðà, ôðóêòîâi äåðåâà, ãîðîä, 33
ñîòêè, 15 õâèëèí ïiøêè äî
çàëiçíè÷íî¿ ñòàíöi¿.
Òåë.0-98-101-36-99.

150 000 ãðí. Áàðàíiâêà, ßðìîëè-
íåöüêèé ð-í, áóäèíîê öåãëÿíèé, 50
ñîòîê çåìëi, ïðèâàòèçîâàíà, ãàç,
êðèíèöÿ. Òåë.0-67-727-95-21.

150 000 ãðí. Âiä ì.Õìåëüíèöüêèé
20 êì, 87 ñîòîê, 2 ñàðà¿, ãàç â
áóäèíêó, ñàä, ãîðîä.
Òåë.0-67-384-22-68.

154 000 ãðí. Âèíîãðàäiâêà (õóòið),
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 20 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé, 0,25 ãà, ç íèõ 0,12
ãà - ãîðîä, ñàäîâèé áóäèíîê, 15,6
êâ.ì, ãàðíå ìiñöå ðîçòàøóâàííÿ,
ìîæëèâî, ïiä çàáóäîâó.
Òåë.0-96-055-73-40.

170 000 ãðí. 15 êì âiä ì.Õìåëü-
íèöüêèé, ç ãîñïïðèáóäîâàìè, 50 ñîò.
çåìëi, êðèíèöÿ, ïîãðiá, ìîëîäèé
ñàäîê, òîðã. Òåë.0-67-278-97-09.

170 000 ãðí. ×îðíèé Îñòðiâ,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 71 êâ.ì, 3
êiìíàòè, êóõíÿ, ñàíâóçîë, ãàç,
ñâåðäëîâèíà, ì/ï âiêíà.
Òåë.0-96-573-30-69.

180 000 ãðí. Ìàíèêiâöi,
Äåðàæíÿíñüêèé ð-í, ãîðîä.
Òåë.0-97-229-29-53, Âiêòîð.

199 000 ãðí. Ìàëàøiâöi, 10 êì âiä
Õìåëüíèöüêîãî, ñàðàé, ëiòíÿ êóõíÿ,
äiëÿíêà 25 ñîòîê, âèõiä äî ði÷êè.
Òåë.0-98-687-86-07.

200 000 ãðí. Ãîëîñêiâ,
Ëåòè÷iâñüêèé ð-í, ñàä, äiëÿíêà 68
ñîòîê, ñòàðèé áóäèíîê i ãîðîä.
Òåë.0-68-589-37-58.

200 000 ãðí. Iâàøêiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 10 êì âiä ìiñòà,
öåíòð ñåëà, áóäèíîê 70 êâ.ì,
ãàçèôiêîâàíèé, âîäîïðîâiä, êðèíèöÿ,
ëiòíÿ êóõíÿ, ñàðàé, 2 ïîãðiáè, ñàä,
ãîðîä, 25 ñîòîê, ðiâíèíà, ÷îðíîçåì,
ïîðÿä çóïèíêà, ìàãàçèí.
Òåë.0-96-896-86-96.

200 000 ãðí. Ïàøóòèíöi,
Êðàñèëiâñüêèé ð-í, öåãëÿíèé, 100
êâ.ì, ãàç, ë/ê, ñàðàé, êðèíèöÿ, 40
ñîò., ïðèâàòèçîâàíî. Òîðã.
Òåë.0-67-905-51-07.

200 000 ãðí. Ïåðåãiíêà,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, öåãëÿíèé, õëiâ
öåãëÿíèé, áåç ñâiòëà òà ãàçó, òîðã.
Òåë.0-63-462-01-15.

220 000 ãðí. Ãîðîäîê, 4 êiìíàòè,
äâi âåðàíäè, êóõíÿ, ãàçîâå îïàëåííÿ,
ëiòíÿ êóõíÿ, ñàðàé, çåìåëüíà äiëÿíêà,
ñàä. Òåë.0-97-767-86-98.

220 000 ãðí. Çàïàäèíöi, 25 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé, 68 êâ.ì, ãàç, ñâiòëî,
ïðèáóäîâè, 45 ñîò., ñàäîê,
êàäàñòðîâèé íîìåð, ïðèâàòèçîâàíî,
òîðã. Òåë.0-67-354-09-11.

240 000 ãðí. Îñòàøêè,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, öåãëÿíèé 8õ12 ì,
öåãëÿíi ãîñïáóäiâëi, ñàä, êðèíèöÿ, 25
ñîò. Òåë.0-98-535-22-30.

253 800 ãðí. Çàñàäüêè, 10 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé (çðàçó çà
Ãðóçåâèöåþ), êîæíi ïiâ ãîäèíè
àâòîáóñ, 30 ñîò., ãàç.
Òåë.0-68-113-17-63.

340 000 ãðí. Íèæ÷i Âîâêiâöi, 9 êì
âiä ì.Õìåëüíèöüêèé, öåãëà, 65 êâ.ì,
ïðèâàòèçîâàíà äiëÿíêà, 0,23 ãà, íà
ìàëüîâíè÷îìó áåðåçi ði÷êè, ìîëîäèé
ñàä, êðèíèöÿ, ïîãðiá, ñàðàé, º ñâiòëî.
Òåë.0-68-013-93-07.

356 000 ãðí. Ïèðîãiâöi, 15 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé, Öåíòð ñåëà,
öåãëÿíèé, 85 êâ.ì, ãîñïïðèáóäîâè,
ãàðàæ, 25 ñîòîê çåìëi, øêîëà,
ñàäî÷îê, àìáóëàòîðiÿ, êàôå,
ìàãàçèíè, àñôàëüò äî áóäèíêó, ÷åðåç
äîðîãó çåëåíà çîíà, ãàðíå çàòèøíå
ìiñöå, òîðã. Òåë.0-68-421-92-83.

380 000 ãðí. Ãëóøêiâöi,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, öåãëÿíèé, 100
êâ.ì, ïðèáóäîâè, êðèíèöÿ, ñàä,
ãîðîä, âñüîãî 76 ñîòîê, òîðã.
Òåë.0-67-477-21-64.

420 000 ãðí. Ðàéêiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, áiëÿ çóïèíêè
àâòîáóñà “Êîìóíà”, öåãëÿíèé, êðèòèé
áëÿõîþ, 12õ8 ì, öåãëÿíèé õëiâ 14õ8
ì, ë/ê, 0,30 ãà, º ôðóêòîâèé ñàäîê.
Òåë.:0-67-697-84-94, 0-67-786-41-40.

420 000 ãðí. Ñòàðîêîñòÿíòèíiâ, ïiâ
áóäèíêó, º ëiòíÿ êóõíÿ, çåìåëüíà
äiëÿíêà, îêðåìå ïîäâið’ÿ, ìîæëèâèé
òîðã. Òåë.0-68-203-14-76.

425 000 ãðí. Ñêàðæèíöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, áóäèíîê, 40 ñîò.,
ïðèâàòèçîâàíî, ïîãðiá, ãàðàæ, ñàðàé,
êðèíèöÿ. Àáî îáìiíÿþ íà 1-êiìíàòíó
êâàðòèðó ó ì.Õìåëüíèöüêèé, çà
äîìîâëåíiñòþ. Òåë.097-406-88-74.

450 000 ãðí. Ñòàðîêîñòÿíòèíiâ,
1/2 öåãëÿíîãî áóäèíêó,
2-ïîâåðõîâèé, 10 ñîò. çåìëi. Àáî
îáìií íà êâàðòèðó â
ì.Ñòàðîêîñòÿíòèíiâ àáî
ì.Õìåëüíèöüêèé. Òåë.0-98-321-63-38.

480 000 ãðí. Êëèìêiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 18 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé, 9õ12, ñàðàé, ãàðàæ
ç ÿìîþ, ë/ê, 2 ïîãðåáè, æîìîâà ÿìà,
ñàä, êðèíèöÿ, ãàç, 50 ñîò., ñàäèáà
êóòîâà, òîðã. Òåë.:0-67-492-07-60,
0-67-304-27-72.

500 000 ãðí. Æèëèíöi,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, ãàç, ïðèäàòíèé
äëÿ ïðîæèâàííÿ, 32 ñîò., ìîæëèâèé
òîðã. Òåë.0-67-777-21-13.

532 000 ãðí. Ãðèãîðiâêà,
Ñòàðîêîñòÿíòèíiâñüêèé ð-í,
öåãëÿíèé, º âñi çðó÷íîñòi, äiëÿíêà 25
ñîòîê. Òåë.0-96-459-24-65.

700 000 ãðí. Òåðåøiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, äîáðîòíèé
áóäèíîê, ç ðåìîíòîì, 3 ê., äiëÿíêà 50
ñîòîê. Òåë.0-96-459-24-65.

840 000 ãðí. ßðìîëèíöi, 75 êâ.ì,
çðó÷íîñòi, êðèíèöÿ, êîòåë íà äðîâàõ,
65 ñîòîê çåìëi, ðîäþ÷èé ñàä, ïîðÿä
ëiñ. Òåë.0-68-018-25-08.

1 400 000 ãðí.
Âîëî÷èñüê, ð-í òåëåâåæi,

235 êâ.ì, âñi
êîìóíiêàöi¿, ãàç, âîäà,

åëåêòðèêà, º ñàä, ãîðîä,
15 ñîò.

Òåë.0-98-392-41-55.

2 800 000 ãðí.
Âîëî÷èñüê, öåíòð ìiñòà,
ð-í áàçàðíî¿ àëå¿, º âñi
êîìóíêàöi¿, äiëÿíêà 15

ñîò. Òåë.0-67-745-92-57.

Äóíà¿âöi, æèòëîâèé áóäèíîê,
ïðèâàòèçîâàíî, º ñâiòëî, ïîðÿä ãàç,
âîäà, ñàä, ãîðîä, 25 ñîò., ìîæëèâèé
òîðã. Òåë.0-63-125-52-48.

Ðåäâèíöi, Õìåëüíèöüêèé
ð-í, 20 õâ ¿õàòè âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé,

áóäèíîê îáêëàäåíî
öåãëîþ, ãàç, ïàðîâå,

ïi÷íå îïàëåííÿ,
æèòëîâèé ñòàí, ïîãðiá,

ñàðàé, ë/ê, 40 ñîò. çåìëi
áiëÿ áóäèíêó, ñàäîê.
Òåë.0-68-453-73-12.

Äà÷i, äiëÿíêè
ïðîäàì

56 000 ãðí. Âèõèëiâêà,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, çåìåëüíà
äiëÿíêà ïiä çàáóäîâó, 26 ñîòîê.
Òåë.0-98-709-00-99.

62 000 ãðí. Âèõèëiâêà,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, çåìåëüíà
äiëÿíêà ïiä çàáóäîâó, 26 ñîòîê.
Òåë.0-96-407-17-92.

80 000 ãðí. Àäàìiâêà,
Âiíüêîâåöüêèé ð-í, äiëÿíêà 1,5 ãà, íå
çäàíà â îðåíäó. Òåë.0-67-165-39-01.

80 000 ãðí. Âèäðîâi Äîëè,
íåâåëèêà áóäiâëÿ, ïiäâàë, 5,5 ñîò.,
ðiâíà, àñôàëüòîâàíà äîðîãà, ãàðíèé
ïiä’¿çä, òîðã. Òåë.0-97-100-92-74.

160 000 ãðí. Ìàñiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 25 ñîò.,
ïðèâàòèçîâàíà, êàäàñòðîâèé íîìåð,
ôóíäàìåíò. Òåë.0-98-037-58-72.

200 000 ãðí. Ïèðîãiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 35 ñîòîê, äiëÿíêà
ïiä çàáóäîâó, ïîðÿä ëiñ, ñòàâîê.
Òåë.063-896-57-47.

226 400 ãðí. Ïèðîãiâöi,
Öåíòðàëüíà âóë., Õìåëüíèöüêèé ð-í,
ïiä çàáóäîâó, 13,66 ñîòîê, 0%
êîìiñiÿ. Òåë.067-654-16-26. ÐÊ
“Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

280 000 ãðí. Ïèðîãiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 50 ñîòîê, ïiä ÎÑÃ,
àñôàëüò, ñâiòëî, ïîðÿä ëiñ, ñòàâîê.
Òåë.063-896-57-47.

500 000 ãðí. Êîðæiâöi,
Äåðàæíÿíñüêèé ð-í, 6 ãà (ïàé). Àáî
îáìií íà êâàðòèðó â ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-96-532-62-58.

Çäàì, çíiìó,
êóïëþ

Çäàì áóäèíîê ñ.Òåðåøiâöi, äëÿ
æèòëà òà äîãëÿäó çà íèì.
Òåë.0-97-854-97-99.

Çäàì â îðåíäó 68 ñîòîê ãîðîäó,
ñ.Ãîëîñêiâ, Ëåòè÷iâñüêèé ð-í.
Òåë.:0-68-589-37-59, 0-68-589-37-58.

Çäàì êiìíàòó â
ì.Êàìÿíåöü-Ïîäiëüñüêèé,
ìåáëüîâàíà, áóäèíîê ìàëîñiìåéíîãî
òèïó. Òåë.0-98-900-42-64.

Êóïëþ çåìåëüíó äiëÿíêó ïiä ÎÑÃ
2 ãà â Äåðàæíÿíñüêîìó ð-íi. Áàæàíî
ïiä’¿çä, íåâåëèêèé ñõèë, ñâiiòëà
ñòîðîíà, íåäàëåêî âîäà.
Òåë.0-67-925-33-12.

Îáìií
1/2 áóäèíêó(Ñòàðîêîñòÿíòèíiâ,

öåãëÿíèé, 2-ïîâåðõîâèé, 10 ñîò.
çåìëi) = Êâàðòèðà(Õìåëüíèöüêèé).
Òåë.0-98-321-63-38.

ÓÊÐÀ¯ÍÀ, ÇÀ
ÊÎÐÄÎÍÎÌ

Êâàðòèðè ïðîäàì
2 100 000 ãðí. Êè¿â,

âóë.Áîðùàãiâñüêà,139/141, 3ê.,
71,6/48/7,6, òèõà, îõàéíà.
Òåë.0-98-382-21-99.

Îáìií
3(Êðèâèé Ðiã, ãàðàæ, ñàðàé,

ïîãðiá, äà÷à) =
Õìåëüíèöüêèé(Ðîçãëÿíó âàðiàíòè).
Òåë.0-96-285-17-71.

3(Õìåëüíèöüêèé,
112 êâ.ì) = Êè¿â

(Ðîçãëÿíåìî âàðiàíòè).
Òåë.0-98-336-49-42.

Îôiñè
Ïðîäàì

Çàëiçíè÷íèé âîêçàë, ïîðÿä
çóïèíêà, ïðèìiùåííÿ 19 êâ.ì, âiä
âëàñíèêà, ïiä áóäü-ÿêèé âèä
äiÿëüíîñòi. Òåë.0-68-202-74-66.

Öåíòð (ÖÍÒI), 1/5, öåãëà, 44 êâ.ì,
ïiä êîìåðöiþ, ôàñàäíi âiêíà, ïîðó÷
çóïèíêà. 980.000 ãðí.
Òåë.067-354-40-54. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

Öåíòð, Âîäîïðîâiäíà,
30 êâ.ì, ïiä ðiçíó

äiÿëüíiñòü, çàêðèòèé
äâið. 418.000 ãðí.

Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Çäàì

Çàãîòçåðíî, 180, 180, 120 êâ.ì,
1-2-é ïîâåðõ, îêðåìèé âõiä, ðåìîíò,
ïàðêiíã, ïiä IT-îôiñ, ìàéñòåðíþ,
iíøå. Òåë.067-297-93-63.

Çàði÷àíñüêà, 31-42 êâ.ì,
84 êâ.ì, 3-é ïîâåðõ,
îõîðîíà, iíòåðíåò.

Òåë.0-96-367-97-20.

Iíñòèòóòñüêà,10/1,
86 êâ.ì.

Òåë.0-67-382-40-70.

Êðîïèâíèöüêîãî,7,
ìàêàðîííà ôàáðèêà,
7 îôiñíèõ ïðèìiùåíü,

3-é ïîâåðõ.
Òåë.0-98-445-91-08.

Ïðîñêóðiâñüêà,45, ÒÖ
“Ïàññàæ”, 2-é ïîâåðõ,
56 êâ.ì, âiêíà òà áàëêîí
âèõîäÿòü íà êiíîòåàòð

iì.Ò.Ã.Øåâ÷åíêà.
Òåë.0-97-290-36-14.

Öåíòð, 2-ïîâåðõîâå
ïðèìiùåííÿ, îêðåìå
ðîçòàøóâàííÿ, 1.250
êâ.ì, óñi êîìóíiêàöi¿,

ïàðêiíã, ãàðíèé òðàôiê,
ïiä óíiâåðñàëüíå

âèêîðèñòàííÿ (êîâîðêiíã,
áiçíåñ-öåíòð, òîðãîâi,
ñïîðòèâíi, îçäîðîâ÷i,

êóëüòóðíî-ìàñîâi
çàêëàäè, òîùî). 70

ãðí./êâ.ì. Äîçâîëÿºòüñÿ
çäà÷à â ñóáîðåíäó.

Òåë.0-96-577-38-89.

20 ÎÊÎËÈÖß, ÎÁËÀÑÒÜ, ÓÊÐÀ¯ÍÀ, ÊÎÌÅÐÖ²ß



Ðàéîí ðèíêó “Äóáîâî”, îôiñíå
ïðèìiùåííÿ, 35 êâ.ì, ç îïàëåííÿì,
90 ãðí./êâ.ì. Òåë.0-98-083-61-42.

Ìàãàçèíè,
ïàâiëüéîíè,

òîðãîâi öåíòðè
Ïðîäàì

Öåíòð (ÖÍÒI), 1/5, öåãëà, 44 êâ.ì,
ïiä êîìåðöiþ, ôàñàäíi âiêíà, ïîðó÷
çóïèíêà. 980.000 ãðí.
Òåë.067-354-40-54. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

Çäàì
Âèñòàâêà, 70 êâ.ì, ïåðøà ëiíiÿ âä

äîðîãè, ïiä òîðãiâëþ íåïðîäîâîëü-
÷èìè òîâàðàìè. Òåë.0-96-506-05-42.

Ñòîìàòîëîãi÷íà êëiíiêà, çäàì â
îðåíäó ñòîìàòîëîãi÷íå êðiñëî.
Òåë.0-67-354-08-12.

ÒÖ “Ìîíáëàíê”,
ïðèìiùåííÿ íà 1-ìó
ïîâåðñi, ç ãàðíîþ
ëîêàöiºþ, 74 êâ.ì.

Òåë.0-93-767-94-53.

Ïàâiëüéîíè,
ÌÀÔè, êiîñêè,
êîíòåéíåðè

Ïðîäàì (ðå÷îâèé
ðèíîê)

“Áàðòåð-Ñåðâiñ”, êîíòåéíåð, ðÿä
3, ìiñöå 14. Òåë.0-67-380-96-76.

“Ñàðäîíiêñ”, 2
êîíòåéíåðè, ¹11,

ðÿä Ä, ¹19,
ðÿä 1-3.

Òåë.0-67-383-93-59.

Ïðîäàì êîíòåéòåð.
“Áàðòåð-Cåðâiñ”,

ð.40, ì.6.
Òåë.0-67-136-56-69.

Ñòàðèé áàçàð,
öåíòðàëüíèé ðÿä,

2-ïîâåðõîâèé
êiîñê.

Òåë.0-93-767-94-53.

Ïðîäàì (iíøi ðèíêè)
Êiîñê òà õîëîäèëüíà âiòðèíà íà

öåíòðàëüíîìó ïðîäîâîëü÷îìó ðèíêó.
Òåë.0-67-309-23-47.

Çäàì (ðå÷îâèé ðèíîê)
“Áàðòåð-Ñåðâiñ”, çäàì êóòîâèé

êiîñê, ð.6, ì.8. Íà òðèâàëèé òåðìií.
Òåë.0-68-202-83-75.

“Åâåðñëi”, êîíòåéíåð, ïðîõiäíå
ìiñöå, 1.400 ãðí. (âõîäèòü àáîíïëàòà.
Òåë.0-96-451-18-48.

“Iìïóëüñ-Ñâiò”, êîíòåéíåð. Àáî
ïðîäàì. Òåë.0-98-946-33-32.

“Ñàðäîíiêñ”, 2
êîíòåéíåðè, ¹11, ðÿä

Ä, ¹19, ðÿä 1-3.
Òåë.0-67-383-93-59.

“Ñàðäîíiêñ”, âõiä íà
“Çîëîòó” àëåþ,

êîíòåéíåð,
äâîïîâåðõîâèé, º ñâiòëî,

220V, ïiä áóäü-ÿêèé
òîâàð.

Òåë.0-67-383-67-45.

Ðÿä ìiæ “Áàðòåð-Ñåðâiñîì” òà
Æèòîìèðñüêîþ, äîðîãà íà áîëîòî,
êóòîâèé, äâîïîâåðõîâèé, 12 êâ.ì,
àáîíïëàòà. Àáî ïðîäàì.
Òåë.0-97-769-04-87.

Ñòîÿíêà “Içiäà” ìiæ
Ñòàðèì i Íîâèì

ðèíêàìè, ïðîõiäíå ìiñöå,
çäàì êîíòåéíåð íà
òðèâàëèé òåðìií.

Òåë.0-97-951-80-81.

Çäàì (iíøi ðèíêè)
Äóáîâå, çäàì ïàâiëüéîí â îðåíäó

íà òðèâàëèé òåðìií.
Òåë.0-67-382-22-92.

Îâî÷åâèé ðèíîê, êiîñê, 20 êâ.ì.
Òåë.0-67-380-56-01.

Öåíòð, îâî÷åâèé ðèíîê, îêðåìèé
êiîñê, 6 êâ.ì, ïiñëÿ ðåìîíòó, 3.000
ãðí. + ê/ï. Òåë.096-590-17-24.
Ðiåëòîð Ñâiòëàíà.

Çíiìó
Îôiñ (12-20 êâ.ì) + ñêëàä (70-80

êâ.ì, ç t +5 äî +25 Ñ), äëÿ òîâàðiâ
äèòÿ÷îãî õàð÷óâàííÿ.
Òåë.:067-905-19-57, 050-376-06-72.

Îá’ºêòè ñôåðè
îáñëóãîâóâàííÿ

Ïðîäàì
Ïiâäåííî-Çàõiä, ïðèìiùåííÿ,

335,6 êâ.ì, 4,57 ñîò. çåìëi, ðåìîíò,
ïiä ÑÒÎ òà ìàãàçèí àâòîçàï÷àñòèí.
Òåë.067-354-40-54. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

Ïîëiêëiíiêà ÓÌÂÑ, 1/8,
35 êâ.ì, ïiä áóäü-ÿêèé

âèä äiÿëüíîñòi.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Çäàì
Ïðîñêóðiâñüêà âóë., ÒÖ

“Ñiòi-Öåíòð”, êàáiíåò â ñàëîíi êðàñè,
8 êâ.ì, 2-é ïîâåðõ, öiëîäîáîâèé
äîñòóï, 2.000 ãðí. Òåë.067-850-09-05.

Ðîáî÷å ìiñöå ñòîìàòîëîãà.
Âóë.Çàði÷àíñüêà,8, ïðîñïåêò
Ìèðó,94À, âóë.Ëüâiâñüêå øîñå,18/2.
Òåë.0-67-268-42-79.

ÒÖ “Ñiòi-Öåíòð”, êàáiíåò â ñàëîíi
êðàñè, 10 êâ.ì, 2-é ïîâåðõ,
öiëîäîáîâèé äîñòóï, äóøîâèé áîêñ,
3.500 ãðí. Òåë.067-850-09-05.

Öåíòð, 70 êâ.ì, 1-é ïîâåðõ,
îêðåìèé âõiä, óñi êîìóíiêàöi¿,
ôàñàäíi âiêíà, îïàëåííÿ
(åëåêòðè÷íèé êîòåë).
Òåë.0-67-382-57-27.

Âèðîáíè÷i,
ñêëàäñüêi

ïðèìiùåííÿ
Ïðîäàì

20 êì âiä ì.Õìåëüíèöüêèé,
ïðîäàì âèðîáíè÷î-ñêëàäñüêå
ïðèìiùåííÿ, 700 êâ.ì, óòåïëåíå. Öiíà
äîãîâiðíà. Òåë.0-68-453-73-12.

Çàãîòçåðíî, Çàâîäñüêà,
100 êâ.ì, îãîðîäæåíà
òåðèòîðiÿ, âiäìiííå
ìiñöå, 10 ñîòîê.

800.000 ãðí.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Çàãîòçåðíî, ïðîâ.Ïðî¿çíèé, 145
êâ.ì, 3/5, ïiä îôiñ, øâåéíèé öåõ òà
iíøå. 532.000 ãðí.
Òåë.097-251-98-43. Ðiåëòîð Âàäèì.

Ïðîìèñëîâî-ñêëàäñüêå ïðèìi-
ùåííÿ, 1000 êâ.ì, ç ðàìïîþ, óñi
êîìóíiêàöi¿, êàïiòàëüíà áóäiâëÿ.
Òåë.0-66-104-29-12.

Çäàì

Ãðå÷àíè, ïiäâàëüíå
ïðèìiùåííÿ 250 êâ.ì, òà

iíøi ñêëàäè, îôiñíi
ïðèìiùåííÿ.

Òåë.0-67-381-29-29.

Äóáîâå, ïðèìiùåííÿ, 60 êâ.ì,
äiþ÷å àòåëüº, Ïðèáóçüêà âóë., 300
êâ.ì, ïiä áóäü-ÿêèé âèä äiÿëüíîñòi.
Òåë.0-96-010-17-43.

Çàãîòçåðíî, âèðîáíè÷èé
öåõ ç êðàí-áàëêîþ,

480 êâ.ì, âèñîòà 5,6 ì.
Òåë.0-67-311-20-01.

Êàì’ÿíåöüêà âóë.,
ïðèìiùåííÿ 160 êâ.ì,

ïiä ñêëàä.
Òåë.0-67-383-42-83.

Ïðèìiùåííÿ âiëüíîãî
ïðèçíà÷åííÿ, 90 êâ.ì,
ì.Õìåëüíèöüêèé, º

ïðèáóäîâà äî æèòëîâîãî
áóäèíêó,

ïðîâ.Æîâòíåâèé, çðó÷íå
ðîçòàøóâàííÿ,

êîìóíiêàöi¿, ðàìïà äëÿ
âàíòàæåííÿ, õîëîäèëüíi

êàìåðè ç
ñàíäâi÷-ïàíåëåé, 3 øò.

íà 38 êâ.ì. Ìîæëèâî ïiä
îôiñ, âiääiëåííÿ áàíêó,
æèòëîâå ïðèìiùåííÿ,

ìàãàçèí.
Òåë.0-97-435-08-99.

Ñêëàäè 550 êâ.ì, 1.000
êâ.ì (ðàìïà, îïàëåííÿ,

îõîðîíà) òà îáëàøòîâàíi
ìàéäàí÷èêè ïiä êiîñêè.

Òåë.:65-62-43,
0-67-678-03-44.

Ñòàðèé àåðîäðîì, ïðèìiùåííÿ
50-300 êâ.ì. Òåë.0-96-636-47-95.

Öåíòð, Âèñòàâêà,
ïðèìiùåííÿ ïiä îôiñ,

ïåðóêàðíþ,
ñòîìàòêàáiíåò, øâåéíèé

öåõ, ì’ÿñíèé âiääië.
Çðó÷íå ìiñöå.

Òåë.067-381-11-70.

Êóïëþ
Òåðìiíîâèé âèêóï ïðîáëåìíî¿,

êîìåðöiéíî¿, ïðîìèñëîâî¿,
ñêëàäñüêî¿ íåðóõîìîñòi àáî ãîòîâîãî
áiçíåñó. Òåë.0-98-198-93-69.

Îáëàñòü, Óêðà¿íà,
çà êîðäîíîì

Ïðîäàì
Ïîëîííå, 1/1, 227 êâ.ì,

êîìåðöiéíå ïðèìiùåííÿ, ðèíêîâà
ïëîùà, ïiä áóäü-ÿêó äiÿëüíiñòü,
âåëèêèé òîðãîâèé çàë. 420.000 ãðí.
Òåë.097-251-98-43. Ðiåëòîð Âàäèì.

Ïðèìiùåííÿ ìàãàçèíiâ:
Äåðàæíÿíñüêèé ð-í, ñ.Êîïà÷iâêà,
200.000 ãðí., ñ.Êîðè÷èíöi, 160.000
ãðí., Ñòàðîñèíÿâñüêèé ð-í, ñ.Íîâà
Ñèíÿâêà, 73.000 ãðí., ñ.Ïàñi÷íå,
50.000 ãðí. Òåë.0-67-380-24-84.

Ñòàðîêîñòÿíòèíiâñüêèé ð-í, äâi
áóäiâëi ñâèíî-òîâàðíî¿ ôåðìè,
åëåêòðèêà, iíòåðíåò, ñâåðäëîâèíà
äëÿ âîäè, ñàä, ïðèáóäèíêîâî¿ çåìëi 2
ãà. Àáî çäàì. Òåë.0-98-702-08-54.

Ñòàðîêîñòÿíòèíiâñüêèé ð-í,
çåìåëüíà äiëÿíêà ÎÑÃ, çàãàëüíà
ïëîùà 20 ãà. Òåë.0-98-702-08-54.

Çäàì
Ñòàðà Ñèíÿâà, çäàì â îðåíäó

ïðèìiùåííÿ òîðãîâîãî öåíòðó, 200
êâ.ì. Òåë.0-67-380-24-84.

ÀÂÒÎ-ÌÎÒÎ
Ëåãêîâi ïðîäàì

Alfa Romeo

Àâòîìîáiëi ç Íiìå÷÷èíè
â íàÿâíîñòi òà ïiä

çàìîâëåííÿ.
Òåë.0-97-220-76-07.

Audi
Àóäi 100, 4õ4, 34.000 ãðí.,

ìîæëèâèé îáìií. Òåë.0-67-382-22-92.
Àóäi-80, 1984 ð.â., 40.600 ãðí.

Òåðìiíîâî. Òåë.0-98-359-45-08.

Kia
Kia Êàðíiâàë, 2007 ð.â., 7 ìiñöü,

âåëèêèé, êîìôîðòíèé, 170 ò.êì,
3-çîíîâèé êëiìàò, îäèí âëàñíèê,
ãàðàæ. Òåë.0-98-382-21-99.

Mercedes
Ìåðñåäåñ Å-211, ñåäàí, 2003 ð.â,

2,2 ÑÄI, àâòîìàò, òèòàíè, íîâà çèìîâà
ãóìà, êîìïëåêòàöiÿ “Åëåãàíòñ”, ñiðèé
ìåòàëiê, 220.000 ãðí.
Òåë.0-97-850-11-50.

Peugeot
Ïåæî Ïàðòíåð, 1998 ð.â., 1,8Ä,

çåëåíèé, ðîçõiä 5 ë íà 100 êì, íîâà
çèìîâà ãóìà, àêóìóëÿòîð, 71.250 ãðí.
Òåë.0-67-288-68-87.

ÂÀÇ
ÂÀÇ-2107, 2006 ð.â., 1,5,

ãàç/áåíçèí, 38.000 ãðí.
Òåë.0-96-265-63-08.

ÃÀÇ
Âîëãà-21, 1960 ð.â., 37.000 ãðí.

Òåë.0-98-717-13-16.
ÃÀÇ-52, ãàðíèé ñòàí, 35.000 ãðí.

Òåë.0-97-456-64-57.

Ìîñêâè÷
Ìîñêâè÷-407, 1960 ð.â., “íà

õîäó”, 10.000 ãðí. Òåë.097-876-02-23.

ÓÀÇ
ÓÀÇ áîðòîâèé, ñàìîñêèä,

ãàç/áåíçèí, 82.000 ãðí., òîðã,
ìîæëèâèé îáìií. Òåë.0-67-382-22-92.

Ëåãêîâi êóïëþ
Àáî àâòî áóäü-ÿêèõ ìàðîê.

Òåë.0-67-963-71-39.
Àâòî áóäü-ÿêèõ ìàðîê, ó

áóäü-ÿêîìó ñòàíi, äî 2016 ð.â.
Òåë.0-67-890-37-18.

Àâòî âiò÷èçíÿíîãî òà çàðóáiæíîãî
âèðîáíèöòâà, äî 2015 ð., ó
áóäü-ÿêîìó ñòàíi.
Òåë.0-98-860-50-70.

Àâòîâèêóï áóäü-ÿêèõ ìàðîê,
äîðîãî, ó ðîáî÷îìó ñòàíi, äî 2017
ð.â. Òåë.0-67-646-05-17.

Àâòîâèêóï áóäü-ÿêèõ
ìàðîê, ó áóäü-ÿêîìó
ñòàíi, íåðîçìèòíåíi.
Òåë.:0-98-483-32-32,

0-63-016-22-55.

Àâòîâèêóï áóäü-ÿêîãî
àâòî â áóäü-ÿêîìó ñòàíi.

Òåë.0-98-738-86-88.

Âèêóï àâòîìîáiëiâ áóäü-ÿêèõ
ìàðîê. Òåë.0-96-903-47-11.

Âèêóï àâòîìîáiëiâ ó
áóäü-ÿêîìó ñòàíi, ïiñëÿ

ÄÒÏ, íåðîçìèòíåíi.
Òåë.:0-97-648-46-69,

0-63-585-23-50.

Êóïëþ áóäü-ÿêå àâòî. Äîðîãî,
øâèäêî. Òåë.0-98-738-86-88.

Ó áóäü-ÿêîìó ñòàíi, âiò÷èçíÿíîãî
òà çàðóáiæíîãî âèðîáíèöòâà.
Òåë.0-68-780-11-23.

Ìiêðîàâòîáóñè,
àâòîáóñè

Ïðîäàì
ÃÀÇåëü, âàíòàæíî-ïàñàæèðñüêèé,

ãàç/áåíçèí, 64.000 ãðí., ìîæëèâèé
îáìií. Òåë.0-67-382-22-92.

Âàíòàæiâêè
Ïðîäàì

ÃÀÇ-53, “õëiáîâîçêà”, 35.000 ãðí.
Òåë.0-97-990-27-50.

ÇIË-130, ãàðíèé ñòàí,
êîìáiíîâàíèé, áåíçèí/ãàç, 131.600
ãðí. Òîðã. Äåòàëüíiøå çà
òåë.:0-68-059-61-90, 0-93-032-07-11.

Òðàêòîðè
Ïðîäàì

Ìîòîáëîê “Çóáð”, 9 ê.ñ, 15.000
ãðí. Òåë.0-68-936-46-10.

ÌÒÇ-82 ç íàâàíòàæóâà÷åì, ãàðíèé
ñòàí, âñå ïðàöþº, 210.000 ãðí., áåç
íàâàíòàæóâà÷à - 185.000 ãðí.
Òåë.0-67-745-92-67.

Òðàêòîð Ò-16, ïiñëÿ êàïðåìîíòó,
ãàðíèé ñòàí, ç äîêóìåíòàìè, 75.000
ãðí., òîðã, ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-96-430-42-40.

Ìàøèíè
ñïåöòåõíiêè

Ïðîäàì
ÊàìÀÇ-áåòîíîçìiøóâà÷, “íà

õîäó”, 170.000 ãðí.
Òåë.0-67-396-02-40.
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Êîìáàéí çåðíîçáèðàëüíèé Äæîí
Äið-1042, äèñêîâà áîðîíà ÀÃÄ-2.1,
êàðòîïëåêîïàëêà, 500.000 ãðí.
Òåë.0-98-896-37-08.

Ìîëîòîáëîê “Àâðîðà”, 6,5 ê.ñ.,
áåíçèí, 8.000 ãðí.
Òåë.0-96-623-04-50.

Íàâàíòàæóâà÷ çåðíîâèé, 20.000
ãðí. Òåë.0-97-788-21-63.

Íàâiñíå
îáëàäíàííÿ

Ïðîäàì
Êóëüòèâàòîð äî ìiíiòðàêòîðà,

5.000 ãðí. Òåë.0-67-382-22-92.
ÌÒÇ, ôðåçà, 2 ì, 15.000 ãðí.

Òåë.0-97-242-54-45.

Ìîòîòðàíñïîðò
Êóïëþ

Êóïëþ ìîòîöèêë iìïîðòíîãî
âèðîáíèòâà, á/â, 200-250 êóá.ñì, â
ðîáî÷îìó ñòàíi. Òåë.0-68-077-43-45.

Ïðè÷åïè,
òðåéëåðè,
ôóðãîíè

Ïðîäàì
Ïðè÷iï òðàêòîðíèé IFA, 20.000

ãðí. Òåë.0-97-242-54-45.
Ïðè÷iï, îäíîâiñíèé, íîâèé,

ñàìîñêèä, äî ìiíiòðàêòîðà, 30.000
ãðí., òîðã. Òåë.0-67-382-22-92.

ÀÂÒÎÇÀÏ×ÀÑÒÈÍÈ
Ïðîäàì

Äî ëåãêîâèõ àâòî
ÂÀÇ, áàãàæíèê, 200 ãðí.

Òåë.0-97-929-76-29.

ÂÀÇ-2110, êîìïëåêò
àìîðòèçàòîðiâ, á/â, 1.200 ãðí.
Òåë.0-67-491-63-51.

Äî
ìiêðîàâòîáóñiâ

Çàï÷àñòèíè äî âñiõ âèäiâ
ìiêðîàâòîáóñiâ òà

ìiíiâåíiâ ó íàÿâíîñòi òà
ïiä çàìîâëåííÿ (2-7

äíiâ), íîâi òà á/â, ãóðòîì
òà âðîçäðiá,

âiäïðàâëåííÿ ïî Óêðà¿íi,
º ñâié ñêëàä. Ñàéò:

busik-1.com.ua
Òåë.:0-97-152-13-31,

0-96-446-51-31,
0-97-726-66-40.

Äî âàíòàæiâîê
ÇIË-130, áàãàæíèê íà äàõ àâòî,

1.200 ãðí., ãîëîâêà äâèãóíà,
çðîáëåíà, 1.900 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ÃÀÇ-53, ðiçíi, âiä 350
ãðí. Òåë.:0-68-059-61-90,
0-93-032-07-11.

ÇIË-130, êîëií÷àñòèé âàë, ðîçìið
0,25, 2.000 ãðí., êiëüöÿ äâèãóíà, 550
ãðí., âñå ÑÐÑÐ. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ïàëèâíèé áàê íà 170
ëiòðiâ, 1.400 ãðí., ÊàìÀÇ, ÇIË, ÌÀÇ,
ÿùèêè äëÿ iíñòðóìåíòiâ, 1.200 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ñòàðòåð, á/â, 1.300 ãðí.,
íàñîñ ïiäéîìó êóçîâà, ÑÐÑÐ, íîâèé,
1.400 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË, ÃÀÇ, ÌÀÇ, êàìåðè êîëiñíi,
330 ãðí., ÓÀÇ, ðàäiàòîð
îõîëîäæåííÿ, 1.500 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË, ãóìà 260/508, 1.400 ãðí.,
ÊàìÀÇ, ãóìà 280/508, 1.900 ãðí.,
ÃÀÇîí, ãóìà 240/508, 1.400 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË, ÊàìÀÇ, áàêè ïàëèâíi, íîâi,
1.300 ãðí./øò. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË, ïiââiñü çàäíüîãî ìîñòà
ãiïî¿äíîãî, 1.200 ãðí., òðîñ íà ìåòðè
òîâùèíà 24, 28, 30 ìì, 60 ãðí./ì.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÊàìÀÇ, ÊðÀÇ, ÌÀÇ,
ÃÀÇ, ÇiË, òðàêòîð,

àâòîáóñ. Çàï÷àñòèíè,
êàðäàíè, ñèäiííÿ.

Áåçêîøòîâíèé äîáið.
Òåë.0-97-954-36-65.

Ïiäðåñîðíèêè ÇIË, ÌÀÇ,
ïiäðåñîðíèê, 1.200 ãðí., Óðàë, ãóìà,
1.300, ÇIË, ïðè÷iï áîðòîâèé, 27.000
ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

Äî ñïåöòåõíiêè
Øíåêè äî êîìáàéíiâ ðiçíèõ

âèðîáíèêiâ. Ðåìîíò òà âèãîòîâëåííÿ
øíåêiâ. Òåë.0-97-788-21-63.

Àâòî ïî
çàï÷àñòèíàõ

Îïåëü Âåêòðà, 1996 ð.â., 1,8,
ãàç/áåíçèí, ïî çàï÷àñòèíàõ, 5.000
ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

Ðåíî Ëàãóíà, 1998 ð.â.,
2,0, áåíçèí, ïî

çàï÷àñòèíàõ, 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Òàâðiÿ, Ñëàâóòà, Ëàíîñ íà
ðîçáèðàííÿ. Òåë.0-96-710-88-84

Ôiàò Äóêàòî, Ïåæî J5, Äæàìïåð,
Áîêñåð, ïî ç/÷. Òåë.0-67-381-11-31.

Ôîðä Ìîíäåî, 1998 ð.â.,
1,8, ãàç/áåíçèí, ïî

çàï÷àñòèíàõ,
5.000 ãðí.

Òåë.0-67-242-37-74.

Iíøi çàï÷àñòèíè
Ôîðä, ñèäiííÿ, 300 ãðí.

Òåë.0-67-242-37-74.

Êóïëþ
Ïiäøèïíèêè: 205-222, 305-320,

3182120, 697920.
Òåë.0-68-376-21-21.

Òàâðiÿ, Ñëàâóòà, Ëàíîñ íà
ðîçáèðàííÿ. Òåë.0-96-710-88-84.

ÀÂÒÎÏÎÑËÓÃÈ
Äiàãíîñòèêà,

ðåìîíò,
îáñëóãîâóâàííÿ

àâòî,
øèíîìîíòàæ

Çâàðþâàëüíi ðîáîòè, çàìiíà
åëåìåíòiâ êóçîâà, ðèõòóâàííÿ,
ôàðáóâàííÿ. Òåë.0-96-333-35-96.

ÑÒÎ “Àâòîñòèëü” (ì.Áåðäè÷iâ).
Êîìïëåêñíå ïåðåîáëàäíàííÿ
ìiêðîàâòîáóñiâ ç âàíòàæíèõ íà
ïàñàæèðñüêi çà äåíü. Âèãîòîâëåííÿ
òåõïàñïîðòà “ïiä êëþ÷”.
Âñòàíîâëåííÿ êîíäèöiîíåðiâ,
îïàëåííÿ. Òåë.0-97-517-81-61.

Òþíiíã
Ïåðåòÿæêà àâòîñàëîíiâ: øêiðà,

àëüêàíòàðà, òêàíèíè.
Òåë.0-96-533-29-85.

Âàíòàæíi
ïåðåâåçåííÿ

Äî 1,5 ò
Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ

êâàðòèðíèõ ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ
áóäñìiòòÿ. Âàíòàæíèêè.
Òåë.0-97-603-57-00.

Âàíòàæíi ïåðåâåçåííÿ äî 1 ò.
Òåë.0-96-790-78-01.

Ôîëüêñâàãåí Ò-4, âàíòàæíi
ïåðåâåçåííÿ, 1 ò, ïî Óêðà¿íi, ÷åêàº
ïðîïîçèöié. Òåë.0-97-391-67-71.

Äî 3 ò
Àâòîåâàêóàòîð. Öiëîäîáîâî.

Òåë.0-98-738-86-88.

Áóäü-ÿêi âàíòàæíi
ïåðåâåçåííÿ âiä ñìiòòÿ
äî äèâàíiâ, âèñîòà 3 ì,

äîâæèíà 4 ì.
Òåë.0-68-408-21-16.

Ïîíàä 3 ò
Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,

ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Âàíòàæíi òà êâàðòèðíi
ïåðåâåçåííÿ, 5 ò,
36 êóá.ì, içîòåðì.

Òåë.:0-67-763-16-67,
0-73-763-16-67.

ÊàìÀÇ (ñàìîñêèä) ÷åêàº
ïðîïîçèöié.

Òåë.0-67-377-19-94.
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ОГОЛОШЕННЯ*:
ПОДАЙ 

• звичайне оголошення
                            – від 40 грн
• оголошення в рамці 
                            – від 80 грн
• фотооголошення – 90 грн

0-67-99-139-000-67-99-139-00
0-67-38-38-0010-67-38-38-001
0-67-99-139-00
0-67-38-38-001

* останній термін подачі – п’ятниця до 13:00
(автопередзвон)

Тираж – 30 000 примірників

1
5
4
0
Т


	Страница 1
	Robota_POS-10-24.pdf
	Страница 1


